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SEITERAREREEN™ RN ERE EMETAFENING python IKE, ZTIREE
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® Windows7 B [) FRRA
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2. VTRFHE B K& E0RE

BHEAE SN K EHE aAFTEITRIZENNEE, B8R SetBarinterval ()& £T]
PURFEMITHEE SN K &R, XBEMERIESNAM, 1THEREEEHN1H
£ sE £#E 500 1R:

SetBarlnterval("ZCE|Z|AP|MAIN", "M", 1, 500)

TTHEAKEEIEZRE, o IERESEITIEA Open(). Close(). High(). Low()3kEL&
RS TR S E B EET HisData() 3R B & Fh 7 52 £ PR 40 4H .

# WHERFESN 1 55 K LR HIEN

Loginfo("&/a—1R K B9l " Close("ZCE|ZIAPIMAIN", "M", 1)[-1])


https://equant-1255628687.cos.ap-beijing.myqcloud.com/equant_pkg_1.2.exe
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REENRMET ML TT AR R IE

® K&fk: M KEBURMZKR, Z1TREEA handle data()ek .

o [HINfTEME: ITHNEAMNMNTEERNSARA KR, Z17RIEA handle_data()

® IHEIEME TTRMRTSRENENARAEKE, ZTREEM handle data()RE.
XE—MELNETEHOMENG, BREEXTEZMETRE SHRPNITER
SREBE, HRIPITEEA handle_data()e& £

°* HREENBEMME: SREENNEERSMZKE, E17RE handle_data()F i



® EENZMAL: EAFEENNZISHEARE, ZFTREM handle_data()ekiEk

B TAPRUHNEETAN, BSRIERAPRENMARIMEAKE, FHRKRHN
handle_data %, I A RBTMUERAS, TRUTH—MitkKE, to]IXERITH
EZ U LY i

SetTriggerType(1)

SetTriggerType(2)

X EIEAT PR SetTriggerType()ki#, R ERIETTIEFIA HEIBALA MFhfib A 77 itk K
B, o] XBEAETRERE LREMEATTR:

AR ERETNEMEATN KEMER, SRETRERKEREGLRE", KK
SIREA AT K MRS K ERERTHEME, WITHA 1 DohEREEEIE,
NSRS 1 DHEBIRTEA N T SHit%, BXBAREF IHER, URKIEED
Tick i K LAA

5. RESHRA LTSGR

KRR M E TXHREE A RBEMANMNEZARNES, RENETCIMEEEER
BAADREY (ANORBERSBECHKBRLESNE) B context I, B4

® contextstrategyStatus():  SRECIRZS (BLURNER. SERIBHER)

context.triggerType(): fd& KA (BIRFTE. XHEIE. EF . IEEFZ. KLhitk)
context.contractNo(): fitk &4

contextkLineType(): f&ZA KEKB(HE. P&, K. HE)
context.kLineSlice():  fill & 9 K % [E &7

context.tradeDate(): fii kM35 H

context.dateTimeStamp():  fili & FO AT 8] B

® contexttriggerData(): MR EBINNAEIE (K& = BIRSTT1E = E8)

XL R B O] INE S A B A B R RERANIE TR 8. context REMI R ERE T INSE RG]
KRS SRR E T XCERE KRS, H A context.triggerData() R A9IR BHE < E R [E fofi &
ARREERBAR, HPREMEHTURE T HREMIIEES X T IUTE APl 1
context R ELER AT triggerData R0 AP N EE -



51/\%

ERARFITUATREZRR., F—HEA:

® Buy: FE—NELES ?M’E

® BuyToCover: F=HE—AN=LFECIEE

® Sell: FE—NELFCRERE

® SellShort: FFE—ANERLECEE

E_HBE:

® A SendOrder: #XEEMMKS. HRmAEERTE

® A _ModifyOrder: &IXiH#IES

® A DeleteOrder: $tXIEEMMKA . B MmAERERES

® DeleteAllOrders: #tE#E

AL 5 R EEREL o] XA E D LB Rl AR EXREX ZMER. F—HATREREMN

Tﬁj‘%ﬁx’l‘ KPARTEFHNTRESERD . EZHIHR %f(—Iﬁif‘%#(Eé? RIAE
RECTINAAFREERE. FRALNT RS,

giﬁﬁ%‘?ﬁ?&%, EEIAM SetActual) R E, R BRI ESLBZMEERIEZT.

Buy(1, Close()[-1], contractNo="ZCE|Z|AP|MAIN")

Z T RRBEIUEET Bar WRENIAN—FEREESAN. EHEEUMER, Z THERE

KEFBHEENSIELE—EZHRF LML, EXEXZHNER, ZRBSRAZTHEEXR

E—EZRE,

A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_Entry(), 1, Close()[-1], contractNo="ZCE|Z|AP|MAIN",

userNo="Test")

Z T RRBREHTIEENKS Test, NERTEGANETWENIN—FZEN, Kix

BRINZREHSIRE 0 TR RS, KEXBMSBEEABES. ZEHX Test KR T8, E#

RER iR LB Test A,

LHTRBRE, FH A DeleteOrder() R

A DeleteOrder(id) # #ITESA id B9ITE

AR EFERAXZRENEESATER, BRNEM SetBarinterval )R EIT % & LAAIE

.

7. BPREH

REEVRBTEXBFSENTEHBRER, BRSNS B ETHRRZE
MALRE AREENERF "AREBLAENELENFLEXBSEMERNT TR AHE
BINSEEIIZI TR, B% B P MEEsURIBRD,

ARFZENEXERAT:

g_params['paraml1'] = 1

g_params['param?2'] = 2

XEEXTBNAFSE paraml f param2, EX B ASENE R DR IGIZE _ ERER
EX, SNBTAFRSEIK. BTNBRSESEENZRNETRENEFER.



param?

EFREHBTAFRSENSER. SEE. SERBERNZSENER. BXHASH
HTEN, RBEFABEETLEERTE WARFREELRNERNYT, KEEUAAER
RWMZEETTREE. ARRETIIRPRIAAREFETRE!

E5 3 EEaE] REEE EARE Rt
test001 NYMEX|F|CL|2003 = 00000 1000000.00 0.00 0.00

HENEOFSBTAPEANNZREANENSHES. flStHErRE LN BT
A, EHEEMNEOFNSEIREETNF LE% g paraml B9{E N 10, g param?2 K&
20, AEmTsThE, MRKREEXEEELER SERKRETHEE RTINS REET
FR, EXRBREELIABEIEREMERE HENEOFPSERAAEENTEINAAS



param]

param2

AR BEIRMAARER BMHREHEEN, AZEQ LLEBIARSE, SUFNAR
SEEMETRE, A28 A MEXEMNRENAZ LK.

8. FEEWw

AEXEXHN, TUHETHECRAIRIE. AREEACTFAENAESEEENF LS BRF

ofEE:

/TN -

BEERSIERBENKAFCHNFEER fERHEC—RBES HATUNERAECEN
KPHTHERSRE. ZMEELBLTHATRMNITTRERITRE, RERECEZBEAK
EEEMITE, LXRTTENNERE RBSRE PREINTESH.

9. KEElT

EREENLRKRIRPIERKE ARTMUREACHZZEERS B CHIKE,

BETHE, RETETRABEEEMREEA, ARAUYMAEZEAPREMETR. X
BRE. KPRE. aARE. RERE. AFSEEUFRRETHEMRE, RER
BUE S HE RN TE T A A R



ZCE|Z|AP|MAIN

ME KN RBESERBZTHRETETER. REBIBEERSBETREMER
T, SEBREELERERFERE AP UREERESENKBEEIZITRE.
AR BUEMABEREMARETEIRMEERBZTNENE, SIRE—HN. U8
FiBEERAFAAEXBIRBNREZTHE—BHERE, A— N NARNEEREFS
AEHAMEBEER, PROEEDCRIEARBPREZTEME A&, fln: AFAERE LT
FEARN AKEME", FENEE ZERY A IREE, FEREPERS
SetTriggerType(1)i% & "l & A" A "B 1TiEft A", 1Bl SetOrderWay(2) iR & " A B "
HKERERERE" FEELDREABPEEN KEREEAE NAEARNLE, L
TRRBSAREMRERENMATRNNIE, R BIRTIEMA 'K Ltk Piht L
TR bk SRR

BEA
e

MKz

[ etk

O=a. 200 5 1 (10080221 )

00:00:00 & /13

RISEREMBIETTH, SERE KELEIRTSMARIEINFT handle_data() & EHIRAD,
PR HEETTR, MRAFAEREHTSIIT hisover_callback()&EL, KESSTEH LR
ZERIFIAR hisover_callback()iRE, ZERESHFNLENEREIT. LEME, RENE
Fhf A& KB EUR T L ES AL handle_data()REAIINTT. AFPEILRISHE, R7ERES
FSCELT exit_callback()ERE, KEE(ELER ST exit_callback()ek#.



10. M3z

REEENE, SAEBCIEONKRSTLETRBETHREES . BEBRIE
THFAES, TERBETEE LAREF RARE EERBETHNHERFR:

@ EES

2020-02-10

BIAREFIE T REFE" . "MRE". "MREE . "XHHFE". "BR/ITEFEER,
AP MAREEINR &0 KA EER, AR MR ERANRE R .

11. RE B CHIRRES

REENME 7 REERNFERAAT, ARPARTEARIRMEN AP HE B CHKEE,
PUER FERME N ME R LN £, MRS ES O ARET.

WREEWE APl FEDAMUTILE ATRE. KELEE. INTE. KBEXH. BER
. OREORES. RESMERE. P RE. MEFRE. RER. SERE. SHitRE. BE
R, HPAEREEAD APIANDRE, AP DIAKIN N E R EA o IXEFHRE
FToRBE

2 E R EEIE:

initialize(context): ¥IEHTT7A, SEKBBININIET K. 1ZREF T #HITEAEIRN
TR RS RIS Z TR ITRES ., [DAKI)

handle_data(context): IZR RN T F—EXONEENESEIAR, KERATEL
SEIZREP LI, (DAL

hisover_callback(context): 1% BRI TE RIS I TRI I LN ER SRS HIBA . AP IFEIZRE
e U e BRI B A T e SR . EEI)

exit_callback(context): 1ZREFERMBRHBIARIAR, AP INFEIZR S LI —LEER
7, CARIEEFRE, EFELI)

BEEMREAOEAERERE: BREAN. KBS 2BHTE. AR, TEXH—
AME AV RS

# SIIREARLR



import talib
import numpy as np

# SRESAVEEIRIRLZ R

def initialize(context):
# ITRMBEERIEEGZ 1 7280h £ E#E 500 1R SetBarlnterval("ZCE|Z|APIMAIN',
"M", 1, 500)

# MR REFITHNEANESEENIS A L ERZE
def handle_data(context):
Loginfo("ER KBS R Ak & B A)

# REEHEMRIETEM BT EE
def hisover_callback(context):
LogInfo("SRB& A SEMERIZITEER ")

# R EILERESETIHEE
def exit_callback(context):
Loginfo("RE&RIRIR L")
MU ESTI T — M EEMIREE, ZRESAT numpy. talib BANE A python =7
E:
import talib
import numpy as np
T TEREESANHELEE:
SetBarlnterval("ZCE|Z|AP|MAIN", "M", 1, 500)
Ha 7T AR ER:
Loginfo(" &R RES# An & B E A"
1ZREEH T IUARE A hisover_callback()# exit_callback()F M &, XEREAHTETRLRAR
AN RN ERRER. T8 BERBEEWML, HRERBRIER
SetBarinterval (BRI EB M X EFRE L REGA.
BTk, BNFEFRRLUE, RBEUERFEERNVCLZE, BtSFEHAZIEEHEEIEN
AP 0., XEF R EEETEECD:
® BarCount: FKBUSE SN Bar B3
® Open: IEEEANEERAHNFAEMN
® Close: EEENIEE B EMN
® High: IEE&NEERAPNESMN
® Low: IEEEANEEAINTEN
® Vol BX=E
® Openint: IFEE
® BuyPosition: FKEHAHFECHNIANTRNHECE
® SellPosition: RBHFFHEHZEARDNFCE
® MarketPosition: FKEUHBIAIHFCRTS
SRBIRRE AT E AT RIS A python =77 talib ARt 75 7%.
REREI G L ER T DU 1T — L8 BIstrAYiTE, [ talib FEAY MA $545 4041



# ITE 5 PRI ESANBENEFIE

mal = talib.MA(Close("ZCE|Z]AP|MAIN", "M", 1), 5)

# TE 20 PHER T ESANBENBTI9E

ma2 = talib.MA(Close("ZCE|Z|APIMAIN", "M", 1), 20)

3R mal $E4RF1 ma2 FEAREVITE AEl T S AN E N EHE Close(), MA fE4r7T7EZEA
python BE=77F talib f975 7%, BN EIRKERAT:

import talib

import time

pl=5
p2 =20
qty =1

def initialize(context):
SetBarInterval("ZCE|Z|AP|MAIN", "M", 1, 500)

def handle_data(context):
# HMrEANRENEIEKERSHEITEEX
if len(Close()) < p2:
return

mal = talib.MA(Close(), p1)

ma?2 = talib.MA(Close(), p2)

if mal[-1] > ma2[-1] and MarketPosition() <= 0:
Loginfo("& X #TENBCIRIE")

elif mal[-1] < ma2[-1] and MarketPosition() >= 0:
Loginfo("SE X HANSEH FEERE")

def hisover_callback(context):
LogInfo("5RB& [ RN ER I T4 R")

# SRERE LR SIs TR 4R
def exit_callback(context):

LogInfo("SRE&RIRR Hi ")
XEEMEXT=ANEREEpl, p2, qty, FHIENTXH:B4HE:
if mal[-1] > ma2[-1] and MarketPosition() <= 0:

Loginfo("& X #TENBECERIE"
elif mal[-1] < ma2[-1] and MarketPosition() >= 0:

Loginfo("SE X HNSEH FF B E")
ETXRRABZRAZSEORTUATRES T . B 5EONKBESNT:
import talib
import time

pl=5



p2 =20
qty =1

def initialize(context):
SetBarInterval("ZCE|Z|AP|MAIN", "M", 1, 500)

def handle_data(context):
# HrEANRENSIEKESSHEITEEX
if len(Close()) < p2:
return

mal = talib.MA(Close(), pl)

ma2 = talib.MA(Close(), p2)

if mal[-1] > ma2[-1] and MarketPosition() <= 0:
Buy(qty, Close()[-1])

elif mal[-1] < ma2[-1] and MarketPosition() >= 0:
SellShort(qty, Close()[-1])

def hisover_callback(context):
LogInfo("SRB& A LM ERIZITEER")

# SRER(E LR SIs TR 4R

def exit_callback(context):
LogInfo("SRE&RIRR Hi ")

XEERTEM T — DT ENRIIL KBRS .



API 4
API & #5015 AR

215 R

initialize

[ Z5isin ]

(Ui ]

WG TG %, TESRBSIS AT R A8 JA S il &k — k. F P AE Z 7 0 SR I8 AT BRI Aa 40 A5

BT E

[Z#]

context- & I~ 3C

@NTD|

def initialize(context):
# 170 1 0% PTA ZEIE%HE 500 R
SetBarlInterval("ZCE|Z| TA| MAIN", "M", 1, 500)

handle_data
(2]
(i ]
2R SRS B B — 2B 0 O I EAR I AT i A, SRR 0 = 20h 55 i X LS, B g s
SRR R A T BB
[Z#(]
context- & N 3
(7411
def handle_data(context):
# DL price IMASEN 1 F PTA EESZ
Buy(1, price, "ZCE|Z|TA| MAIN")

hisover_callback

[ dscai]

L]
J3 52 [l I i B3 5 AR AT %) [ A R 2o FH P R 7 12 R 5 SEIILEE g 52 BB B 45 BRI 5 kAT
RERAE

[ 2]
context- & 3

[7=f1]
def hisover_callback(context):

LogInfo("This function will be called before history phase ends")

exit_callback



ik #scl]

| QITLED |

% 0V eR A SRR W AT R A o P P AT 12 oR B b SEIRLLE SR A 1B I S AT A
[ 23]

context- M R 3¢

(=111

def exit_callback(context):
LogInfo("This function will be called before strategy quits")

AL 5y PR AR

Buy

(Ui ]

P Z R OB, %N R BT T S B S B
[H%]

void Buy(int orderQty=0, float orderPrice=0, string contractNo=None, bool needCover = True,
string userNo=")

[Z%#]

orderQty (int) EA%E, BiIAH~NO

orderPrice (float) EAMAE, ERIAN O

contractNo(str) &ZIMRY, NEEZSEEIMEHEESZ

needCover(bool) RHIE X T4, BRIMEN True

userNo(str) FH %5, NFFFE, Afa e BT H A ke H ) s

(R EHAE] IR [EHE

(%]

FEAE AL O EAE, LIREME. XS needCover A True B, WIRGEENFG, &%
PHEFTA TR, REIHTHCEIE, X needCover 4 False B, REHTHGH#HAE.
ZREH T 236, HABEMM LT
WACSHTRFORES AR, ZREURB ST 2 L8 6.,

WRLHTFRFERENT R, B S8 needCover A True B, ZREUCFHRITE S €, RN %
WSO IT Z k6, WASHERRM &K H. %4 needCover 4 False i, % REIHET %3k
HOHRAE.
WHEATTROREAZ 6, ZRECE S S E 6, HAKSTRY NI ECEIRT RE T
KTELECWRE, DTS, RKFFOEER.

LRFCM M k ZeARGE R, RN B b, S U ESE A B R R s RS
H, SRS PR R R

filtn: 47T k 2o A% 50-100, F buy (1, 10) K5, ZFEMHLL 50 K 5.

[7=f1]

# FHEFTE S, I 10.2 I EN 50 5KE54)

Buy(50, 10.2)

# PHEPTA A, JEH AT Bar FOSELIT SEN 10 5k& 40, B ERIEZRIT

Buy(10, Close()[-1])

# SPITE T, JEHBU RN 5 5kE4), B ERIARSE



Buy(5, 0)

# PETATE, HHINIAZLGREHRE NN NREFL, 5 ERIEERT
Buy(0, 0)

# PRETE S, M SET Bar BN KN 10 K &4, B ERIERFE

Buy(10, Close()[-1])

# FH4HT Bar LT K 10 5KG4), 5 ERIEFRFE

Buy(10, Close()[-1], needCover=False)

BuyToCover

(i ]

PR AT ISP R, %N R BT T S B S B
[5i%]

void BuyToCover(int orderQty =0, float orderPrice=0, string contractNo=None, string userNo=",
char coverFlag ='A")

[Z%#]

orderQty (int) SEA¥E, ERIANO

orderPrice(float) LM%, BRIAANO

contractNo & £1MXHS, BRI KNIEAES L

userNo FH /%5, NAFER, BROIAMEM Sk e 9

coverFlag “F-2-FHEFRE (WLSEUNKS SHFE AT INE AR, BROARENABEN S FrER
F4, HFE, WS EN'C, &5, WFHEENT

(GUAELED |

TCIR A

[+

P EERE, TR IENE.

ZRREH T2 3P, HALHE T

WM LT OIRE NFT, LR A PAT TR
MELHTFCRERNZ A, ZRBAPAT TR,

IR LR IR NG, WARMN orderQty fEFBGME, ZBRECK- T2, X3
FFHPIRES, S ASFRZH orderQty HI7EA.

BT k R RE ], 78 7 S b R 2 B AT A RO RS A B FE SR
W RS PRZAE IS R A

Bln: 2407 k A RN KA 50-100, i BuyToCover(1,10) K ., ZEFEH#5 LA 50 & H.
(&N

# F1 10.2 IS 25 Sk N 50 5k A4

BuyToCover(50, 10.2)

# H4AT Bar AN kKA 10 1K &2, B ERIZZRFE

BuyToCover(10, Close()[-1])

# I LN 5 5KkE4), T ERIERT

BuyToCover(5, 0)

# AL S W E D ER T RE, 5 ERIARE

BuyToCover(0, 0)

Sell



(i ]

PP Z ISP ORI, %N SRR T S B S B

[E7%]

void Sell(int orderQty =0, float orderPrice=0, string contractNo=None, string userNo=", char
coverFlag ='A")

[Z%#]

orderQty SEANHUE, NERE, FiIANO

orderPrice SE A%, NEESE, BRINNO

contract AL, AT, BIMTHEESZ

userNo FH %5, NTFRH, BRIMER Ftiiik e - P 95

coverFlag P4 FHEARE (WL EAH SHFE A INE A 250

(GUAELED |

TCIR [AlfE

[+

PP Z IR ERE, CIRIENE .

PR T 2 K, HAREEAU I .

IR A FTRF RS AT, ZREAPATAEFTERAE
WHEUHTRF RS AT A, ZRECAPAT AR
IRARFCREANZ A, WRM orderQty fEMEIME, ZREK VTG L4, 55
FFHPIRES, S ASFRZH orderQty K12 45,

LEFEU L k RRE RO, EPREE L, RS BURGE A R R A AR
H, MRS PRI A A

Biln: 2407 k 265 20 50-100, H sell (1, 10) K H., ZFEHKELL 50 K.
(@RI

# H110.2 KM S 50 KAL)

Sell(50, 10.2)

# H400 Bar A SZH 10 5k&4, T ERIZEZRIE

Sell(10, Close()[-1])

# FHELOSEH 5 5kE4), 5 BRI

Sell(5, 0)

# AL W E PRI E, S ERIEERE

Sell(0, 0)

SellShort

(3]

PR AT OB, %N SR BT T S B SR B
[5%:]

void SellShort(int orderQty =0, float orderPrice=0, string contractNo=None, bool needCover = True,
string userNo=")

(5]

orderQty (int) EAHE, BRIANO

orderPrice (float) SEAMAHS, ERIAN O

contractNo(str) A ZMUY, AfgEZSEERINE HIEHESZL
needCover(bool) &5/ X T, BRIMEN True



userNo(str) FI/ %S, NFAFH, AFREEAE M Sk e H 7 9 s

(GUAELED |

TCIR A

(%]

PR AT L@ O, LIREME. 4S8 needCover A True B, WIRALENF4, &%
PHRETAE XN FE, RETHEEAE, 2 needCover N False i, HiHTHGHAE.

PR B T Sk, HLALEEAL AR .

IR A HTRFOOIRS N, 2RSSO T T E .

WRYHTHRERENZ A, LS H needCover A True B, ZRBULFRTAE S, A%
WSHE T @, WASMERIZH. 2 needCover SN False I, ZpREU AT S
AAERLE.

MAE LA RS RT 6, ZRECH AL E G, HRAR TR IR CER R T Rt
KRTEGROMRE, DAREE, BRFFEEEWRE

LA kK KA RGEHE, P EE b, RS BURIET A B ks K, B
H, SIS PRI A

Biln: 4HT k 24 %0 50-100, F SellShort (1, 10) &L, ZRFCHE LA 50 K& #.
&N

# PR 200, R 102 ISk IT 6 50 ikE 4

SellShort(50, 10.2)

# FHTE 206, IR 2ET Bar UMM A KL TG 10 KEL, B EKRIAZEE
SellShort (10, Close()[-1])

# PHTA 2R G0L, JEFHI SRS I 6 5 KEY, B ERIRZEE

SellShort (5, 0)

# R PR 20, IFHINZAE 5 BB I ERIBON T R4, S ERIAZRSE
SellShort (0, 0)

P 2 kAL, IFHIEHT Bar BN P SkSE M 10 RG4S ERIAZRSE

SellShort (10, Close()[-1])

# F407 Bar WAL 2 Sk T 10 5K &4, S ERIEETE

SellShort(10, Close()[-1], needCover=False)

StartTrade

(i ]

PR B SRS 5

[5%:]

void StartTrade()

[Z%#]

o

(GUAELED |

o

[+
FEFMEIZATIS , (] StopTrade pRHCE {5 SRME [ SEAL K B )5, AILAEIL StartTrade BRI
TR 1) SEAL R BRI D e
&N

o



StopTrade
(i ]

HIF LA 5
[E7%]

void StopTrade()
[Z%#]

o
(GUAELED |

Vi
[0

TERISIZATHS, (i StopTrade RJ LA H 45 1k SR [ S 4% R H
(@RI

p

IsTradeAllowed

@D

e VSR 5

[5i%]

bool IsTradeAllowed()

[Z%#]

o

[+

AR A 15 ] DA ) SE LA SR AT KA, SRS SERLIE AT N JF B R VR R SERL R B CRICE
StopTrade) HJiR[F| True, 75 JiR[H] False
(@RI

o

K £ 295

BarCount
[ ]
BE &4 Bar L, BLHEIT B K 2268
[5i%]
int BarCount(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
[ 2]
contractNo(str) A% *5, BRIANNEHER L
kLineType(char) k 262544, TIEAETE 2 [ A AR A M E
kLineVale(int) k £& & 3
[iZ[E1{E]
B
[ %]
IR [FME YT B K 2o 8BS FrAT B IR U FE € A ] (klinevale) ) K 2z A



Open
(i ]
i € & 246 € A WIS
[E7%]
array Open(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
[Z%#]
contractNo(str) G219, ERINIEHER L)
kLineType(char) K Z288Y, A] e ff i 2 5] J& WIS Y Me s pR 4
kLineValue(int) K Z& & 3A
(GUAELED |
IR [F# R 2 FT Bar HIFTE FFELAN
[#73]
W15 O, Tick B A4 T HCHY, R EME numpy $02H, A& 300 2487 Bar BIPTA HELN
Open()[-1] 7= 240 Bar T4, Open()[-2]% 7~ E— Bar JTHEEAMY, DL
(@RI
# FRIEHE S 2 B A A B
Open()
R EBE FIEG L 1 7080 K I BT A FF A 2
Open('ZCE|Z|SR|MAIN', 'M', 1)

Close
(]
i 7€ & 245 2 S IR AR
[5%]
array Close(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
(5]
contractNo(str) &294%w"5, ERINIEHER L)
kLineType(char) K 22844, RJ IR 15 2 (5] Ji] JH 2R B Mr s oR 450
kLineValue(int) K £ /& }A
(GUAELED |
IR A E 2 ET Bar W FTA WA
[+
{815 C, Tick I N AT o i, IR A numpy 2020, B85 8002401 Bar IFTE FF RN
Close()[-1] 7~ 477 Bar Y4/, Close()[-2]F 7~ E—A> Bar WLy, DA ZSHE
(@RI
# PRI HE S 20 1 A WA B
Close()
IR B FIEG L 1 080 K &R BT A WA
Close ('ZCE|Z|SR|MAIN', 'M", 1)

High
L]
7€ B 248 & A I B =



[E7%]
array High (string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
[Z%#]
contractNo(str) &%, ERINIEHER L)
kLineType(char) K k357, W] I&{E 15 S k) F IS R M 25 R 4L
kLineValue(int) K £ & 3A
(GUAELED |
IR [F# R 2 FT Bar HIFTH I s
[#57]
85 H, Tick B AT, REMEA numpy 2041, B8 8L 2807 Bar FTH R
High('ZCE|Z|SR|IMAIN','M', 1)[-1] K7~ 2487 Bar Fx =1/, High('ZCE|Z|SR|MAIN','M', 1)[-2]F 7R
E—A> Bar fEif, PABGEHE
(@RI
p

Low
(]
i€ B 245 2 S I AR
[5i%]
array Low (string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
[Z%#]
contractNo(str) &%, ERINIEHER L)
kLineType(char) K Z&2RAY, AT IR 15 2 (5] Ji] JH 2R B Mr s ok £
kLineValue(int) K £ /& 3
(GUAELED |
IR A1 L 24 R Bar 1 ATA S KA
[+
A5 L, Tick I A 4RI EGH T, R EME numpy 3041, B &80 45T Bar T AR
Low()[-1] F/~4H1T Bar &M, Low()[-2]38~_E— Bar & Afr, PALISHE
(@RI
o

OpenD
(3]
o€ A 248 € AN KT RANY
[5%:]
float OpenD(int daysAgo=0, string contractNo="
(5]
daysAgo(int) 5 JLKHT, BRIA M0, BIR
contractNo(string) A 2% 5, ERINAFESZ

(GEAEED
AR (B4 52 5 2048 E A N R AT AT £
[ %]

A5 FH 1% bR BRI B PR AE SRS ) initial 74 {# ] SetBarlnterval(contractNo, 'D', 1) /71211 [



contractNo &4 HZ G S ; # daysAgo It T 1T 1A 20 contractNo H 28 HUHE HIFE AL &,
Y3 [ -1
(=111
# RN A2 3 RATHH Y
OpenD(3, 'ZCE|Z|SR|MAIN')

CloseD
(i ]
T8 E B 248 € AN KT WEANY
[E7%]
float CloseD(int daysAgo=0, string contractNo="")
[Z%#]
daysAgo(int) LKA, ERIAN 0, BIHR
contractNo(string) A 2%5, ERINRNIEESL

(GEYELED
MR AR E 5 295 € A N R AT
[ %]

A5 FH 1% bR BRI 15 0 PR AE SRS 1Y) initial 7T {# ] SetBarlnterval(contractNo, 'D', 1) /71211 [
contractNo &4 HZAE S #F daysAgo i 7T 1A %) contractNo H £ EUHR MIFE A B,
Y3 (51 -1

(=11

# RECERE &G 3 RATHIU AN

CloseD(3, 'ZCE|Z|SR|MAIN')

HighD
(]
o€ B4R € AN KT s
[5%]
float HighD(int daysAgo=0, string contractNo="
(4]
daysAgo(int) ZHJLRHI, ERIAAN0, RI4K
contractNo(string) A 2%"5, ERINRNIEMESL

(GEAEED
AR [l 45 5 5 2048 E A T N R T A fee e
[ %]

A5 FH % BR BT TS B AR B SRS 1Y initial 75 f#H  SetBarinterval(contractNo, 'D', 1) /7211 [
contractNo B4 HZAE S #F daysAgo i 1T 1A% contractNo H ZREUHRE 1IFE AR B,
T3 51 -1

[ =111

# R AR &S 3 RATH s E T

HighD(3, 'ZCE|Z|SR|MAIN')

LowD

QULED|



i € B 246 E AT N R AT B SR AR
[E7]
float LowD(int daysAgo=0, string contractNo=")
[Z%#]
daysAgo(int) ZJLKHT, ERIAN 0, BIHR
contractNo(string) A 2% 5, ERINNIEMESZ

(GEYELED
MR AHEE & 295 E A N R AT SRR
[ %]

A5 FHZ PR BT TS B AR (E SR IE 1Y) initial 775" {8 A SetBarinterval(contractNo, 'D', 1) /57211 5
contractNo &4 HZ(EE; # daysAgo It T 1T 1A 20 contractNo HZ&HUHE HIFE AL &,
Y3 (51 -1

(=11

# RECERE EES 2 3 RATH SR

LowD(3, 'ZCE|Z|SR|MAIN')

Vol
(]

T 9E B 248 A I s &
(5]

array Vol(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
(5]

contractNo(string) & %4145, RINEHESZ

kLineType(char) K 22844, AJ IGEAR 15 2 (5] Ji] JH 2R B Mr s oR £

kLineValue(int) K £ /& }A
| GESEINID |

IR B8 8 A 2148 € T BRI A A
[%7E]

815 v, &[] numpy Fd, BFEEESHT Bar FIFTA B EEE

Vol()[-1] R/~ HT Bar lACHE, Vol()[-21F /s E—> Bar A=, LLILIEHE
(=11

x

Openint
(3]
T SR E MR E
[5%:]
numpy.array Openlnt(string contractNo=", char kLineType="", int kLineValue=0)
(4]
contractNo(string) A Z1%"5, BRIARAEARZ
kLineType(char) K k57, w]i%(E 15 S [ i HHSS R M 24 bR 4L
kLineValue(int) K £ /& HA
[+
IR[E numpy 04, S4EEUE AT Bar KT A FF B &=



Openlint()[-1]# 7~ 2471 Bar £ &, Openlint()[-2]1%~ E—> Bar fiv =, LA
(=11

o

BarStatus
(i)

T8 E A 22450 Bar FPIRASME
[iEvk]

int BarStatus(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
[Z%#]
contractNo(string) #2145, BRIARUESZ
kLineType(char) K 2284, AT IR 15 2 [5) J&] HH 2R B M6 oR £
kLineValue(int) K £ /& }A
[+
R BEHEE, 0 KRG —> Bar, 1K x84 # Bar, 2 Kini /5> Bar
(@RI

yn

CurrentBar
(i)

FRE G 212410 Bar IR SIME
[i57%]

int CurrentBar(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
(4]
contractNo(string) & %4145, RINEHESZ
kLineType(char) K Z&2RAY, RJ IR 15 2 (5] Ji] JH 2 B Mr s ok £
kLineValue(int) K £ /& }A
(%E]
H—A> Bar iR [H{E N 0, HoAth Bar iEHG
é{%éﬁ}?ﬁﬁﬂ“, AAEAE 4T Bar, d&[E]-1
(@RI
o

Date
(3]
71 Bar 1 H I
[5%:]
int Date(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
(4]
contractNo(string) A Z1%"5, BRIARAEARZ
kLineType(char) K Z&ZRAY, AJ IGEAE 155 2 (5] Ji] HH S B Mr s ok £
kLineValue(int) K £ /& HA
[+
{85 D, R[EHE A YYYYMMDD F%E 4L



[7=f]
4R Bar XM H BN 2019-03-25, NIl Date i% [A]E 5 20190325

Time
(i ]
T Bar PR [A]
[E7]
float Time(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
[Z%#]
contractNo(string) A Z1%5, BRIARUESZ
kLineType(char) K k357, W] I&{E 15 S k) F IS R M 25 R 2L
kLineValue(int) K £ /& }A

[ %]
a5 T, &k RN 0.HHMMSS 3 5 %k
[=1]

4R Bar XM [RIEHE A 11:34:21, Time JR[A1{H A 0.113421
4R Bar X B[R E] A 09:34:00, Time iR [91{H A 0.0934
4R Bar X B[R E] A 11:34:00, Time iR [A1{E A 0.1134

TradeDate
(]

€ 5402410 Bar HIZ2 4 H
(5]

int TradeDate(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
[Z%#]
contractNo(string) & %4145, FRINEHESZ
kLineType(char) K Z&2RAY, AT IR 15 2 (5] Ji] JH 2 B Mr s pR £
kLineValue(int) K £ /& HA
[+
IR [ERE A YYYYMMDD %K
&N
{1 Bar XT3 5 H oM 2019-03-25, U TradeDate i [71{E i 20190325

HistoryDataExist

QD
TRAE B2 P LB = AT 2K
[iEE]

bool HistoryDataExist(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0)
(4]

contractNo(string) A Z1%"5, BRIARAEARZ

kLineType(char) K k57, w]i%(E 15 S [ i HHSS R M 24 bR 4L

kLineValue(int) K £ /& HA
[+

IR [A] Bool {H, A #CGR[E True, 75 IR[A| False



(GND|
P

HisData
(i8]
SREEFh P s Ao 20
[1E%]
numpy.array HisData(enum dataType, enum kLineType=", int kLineValue=0, string contractNo=",
int maxLength=100)
[ 23]
dataType(char) 52 J7 SLERE IR0, AT I8 ARG 28 oR BRI .25 SO
Enum_Data_Close() : &L
Enum_Data_Open() : FF&AT
Enum_Data_High() : i/
Enum_Data_Low(): #HAKAN
Enum_Data_Median(): " [A]#
Enum_Data_Typical(): #raEM
Enum_Data_Weighted(): InASEAT
Enum_Data_Vol(): A&
Enum_Data_Opi(): &
Enum_Data_Time(): K Z&[A]
kLineType(char) Fi5& JA AR AL, WTA% Mo s o EORIAH R 2 SR :
Enum_Period_Tick(): JEHHZRAY 4328
Enum_Period_Min(): JEIISEAY 435
Enum_Period_Day(): JAIZEH H4k
kLineValue(int) Ji 1%, . 5708h2k, FHIEUMZE 5: 50 M2k, JEHIECN 50
contractNo(string) A 245, NTITECYET A4
maxLength(int) & i [a] 7 S0 B £ 2H i s R RS, BRIAE N 100
[%7E]
1. SREUHTEAS A SetBarinterval 1T 45 A 40, i € 6 1, 48 € BRI 7 sSh 8dE , 1500 HisData
A 215w
2. IR\ numpy #2H, FREGT I F maxLength /N8 & FOFR SR 177 52 508
[ =111
# PRI EPEFES LM E 2HT Bar ££ N BIZHT 1000 /> 5 7 B2 WL
closelist = HisData(Enum_Data_Close(), Enum_Period_Min(), 5, "ZCE|Z|SR| MAIN", 1000)
closeList[-1] 72471 Bar I ALY, closeList[-2]%& 7~ _E—™ Bar BJUWEL MY

HisBarsInfo
(3]

BRI Z maxLength HR$EE SR P L K LR TEANEAE
[5%:]

list HisBarsInfo(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=0, int maxLength=None)
[Z#]

contractNo(string) & Z1%5, NN MAT &4



kLineType(char) K k357, W] IE&{E 15 S k) J ISR M 25 R 4L
kLineValue(int) K £& & 3A
maxLength(int) i [ 7 SRR PR BUH I i KRS, BB AFTA K 265038
#1 contractNo, kLineType, kLineValue [F]IANIE, WU HLH T @7 16 29 JAH R K 262870 | K 28
Jel 1
[ %]
REFIE, AR ZHT Bar ()% maxLength > K 41 [T S 5045
AR DL T R A K R8s, Tl A E 1 & S F
ContractNo &%14%"5, HI'NYMEX|Z|CL|MAIN'
DateTimeStamp BEFTINf[A], %1 20190521130800000
KLinelndex K 82551, 411
KLineQty K £kl 2 &, 11 18
TotalQty S ACHE, Wl 41401
KLineSlice K Z& & #, 111
KLineType K Z&2RAL, i'm
OpeningPrice JF#ffr, Wl 63.5
LastPrice #Y, 41 63.49
SettlePrice Z5%5 4/, 1163.21
HighPrice fxfmifft, Wl 63.5
LowPrice ff&Afr, 11 63.49
PositionQty & FF(, 1460816
TradeDate %2 % H#l, 4120190521
(&N

# FRAEZ ZCE|Z|SRIMAIN EL5 21T Bar 7E N 2B 1000 752 5 7304 K 48 Bar H1E4H(E
B

barList = HisBarsInfo("ZCE|Z| SR|MAIN", Enum_Period_Min(), 5, 1000)

# 47 Bar FIVELIME B

barinfo = barList[-1]

IS AT 1%

Q_UpdateTime
L]
AREUE E & 2 BV AT 15 f e (1Y) 5 8 i 1)
[5i%]
string Q_UpdateTime(string contractNo=")
[ 2]
contractNo(string) & %1%, BRINLETE L
[%E]
12 [E1 4% 2" YYYYMMDDHHMMSSmmm" I =R £f - 45 48 08 A 2 B I 47175 S5 30T 1R S I 18] Dy
2019-05-21 10:07:46.000, 1% & #0517 20190521100746000
&N
o



Q_AskPrice

(i ]

B LRI

[E7%]

float Q_AskPrice(string contractNo=", int level=1)
[Z%#]

contractNo(string) & %145, BINAFIEL
level(int) #4072 %L, BRIN 1Y

[#57]

MR AT A, TSR € & 2048 IR B e AR
&N

p

Q_AskVol

@D

BARMNLE

[5i%]

float Q_AskVol(string contractNo=", int level=1)
[Z%#]

contractNo(string) & %145, BINMUFTEZ
level(int) #4072 %L, BRIN 1Y

[+

BV S, T SREE E A AR R IR R R R
&N

o

Q_AvgPrice
(]

HTE 2 B SN 4
(5]

float Q_AvgPrice(string contractNo="
(5]

contractNo &% 5, BRI UHTH L
[+

MR A, IR R SR I RIS A
(@RI

o

Q_BidPrice
(3]

Eralo LSy
(5]

float Q_BidPrice(string contractNo=", int level=1)



[ 23]

contractNo(string) &%1%i5, BINAFIEA
level(int) #4072 %L, BRIN 1Y

[ %]

IR EPE A, ATEREER B A 2T R B I s A AN
(=111

X

Q_BidVol

(i ]

HARMNEE

[5i%]

float Q_AskVol(string contractNo=", int level=1)
[Z%#]

contractNo(string) & %145, BINMFTEL
level(int) #4072 %L, BRIN 1Y

[+

IR [B)F R ATEREUR E A A5 TR A S
&N

p

Q_Close
(]

2 HYEL A, AR BRI A
[5%]

float Q_Close(string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) & %145, BINAFTEZ
[+

IR [ R
(@RI

o

Q_High
(3]

A HmE
[5%:]

float Q_High(string contractNo=""
(4]

contractNo(string) & Z1%m 5
[+

IR R
(@GN

o



Q_HisHigh

(i ]

i st

[E7%]

float Q_HisHigh(string contractNo=")
[Z%#]

contractNo(string) & 2% 5
[#57]

R[] A

(@ND|
P

Q_HisLow

@D

3 s Bk

[5i%]

float Q_HisLow(string contractNo="")
[Z%#]

contractNo(string) & Z1% 5
[+

IR [ R

(&N

o

Q_Llast

(]

AT

[5%]

float Q_Last(string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) & Z1%m 5
[+

IR R

(@RI

o

Q_lLastDate

(3]

BRHTAE H

(5]

int Q_LastDate(string contractNo="

(241



contractNo(string) & 2% 5

[ %]

IR [ 24 i > OS2 FH e ot AR BT A HL AT, #6509 YYYYMIMDD 88 i) H )
(=411

Vi

Q_LastTime

(i ]

BT B I )

[E7%]

float Q_LastTime(string contractNo=")
[Z%#]

contractNo(string) & Z1% 5
[+

R[] 24 i 2 OS2 FH e ot ) BT RS IR TE], - DARS D9 0.HHMMSSmimm 27 s 380350 A I T
&N

p

Q_Low

[

24 H kb

[5%]

float Q_Low(string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) & Z1%m 5
[+

A EIREEE i

(@RI

o

Q_LowLimit

(]

24 H AT R

[5%:]

float Q_LowLimit(string contractNo="
(5]

contractNo(string) & Z1%m 5
[+

IR [ R

(@RI

o

Q_Open
L]



= H AN
[E7]

float Q_Open(string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) & 2% 5
[#57]

R[] A
(GND

Vi

Q_Openint
(]

FroE
[5i%]

float Q_ Openlnt (string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) & Z1% 5
[+

R AL AT
&N

p

Q_PreOpenint
(]

WERr O
[5%]

float Q_ PreOpenlnt (string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) & Z1%m 5
[+

SACIRESSE SR X VSRR
(@RI

o

Q_PreSettlePrice
(3]
WE 4
[5%:]
float Q_PreSettlePrice (string contractNo="
(5]
contractNo(string) & Z1%m 5
[+
IR [ R
(@GN



7

Q_PriceChg

[ ]

= H Kk

[E7%]

float Q_PriceChg (string contractNo="")
[Z%#]

contractNo(string) & 2% 5
[#57]

R[] s A

&N

p

Q_PriceChgRadio

[

= H ik ke

[5i%]

float Q_PriceChgRadio (string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) & Z1% 5
[+

IR [ R

(@RI

o

Q_TotalVol

(]

HHSE

[5%]

float Q_ TotalVol (string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) & Z1%m 5
[+

IR R

(@RI

o

Q_TurnOver

(3]

24 H RS

(5]

float Q_ TurnOver (string contractNo="

(241



contractNo(string) & £S5
[ %]

IR B R

(=411

Vi

Q_UpperLimit

(i ]

4 H kS R

[E7%]

float Q_ UpperLimit (string contractNo=")
[Z%#]

contractNo(string) & Z1% 5
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[
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(5]

contractNo(string) & Z1%m 5
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float Q_Delta (string contractNo="
[Z%#]
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Q_Gamma
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float Q_Gamma (string contractNo="
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Q_Vega
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float Q_Vega (string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) & Z1%m 5
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o
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float Q_ Theta (string contractNo="
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Q_Rho
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float Q_ Rho (string contractNo=")
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contractNo(string) & 2% 5
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IR BT R, AFAERT IR [E] None
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[
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float QuoteDataExist (string contractNo=""
[Z%#]

contractNo(string) & Z1% 5
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o

CalcTradeDate
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HEREAY, fRErERTENAE S H
[5%]
int CalcTradeDate(string contractNo=", int dateTimeStamp=0)
[Z%#]
contractNo(string) & %1% "5, BRINEHESZ
dateTimeStamp(int) A [EJEL, BRih O
[+
IEHABNL, IR [EIHEE & 2048 & I R BT B I 22 2 H
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Barinterval
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int BarInterval()
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X
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IR A S B R K 288 BAEE, 8% A0 BarType — A At 47 3 F B 1) ) )
(=11
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BidAskSize
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int BidAskSize(string contractNo=")
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[+

1 [ Y
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HRE T REAT I VRS N 5, PRt BidAskSize 25T 5.

ContractUnit

[ ]

BREAUEREAPALE, T IRE
[E7%]

int ContractUnit(string contractNo="")

[Z%#]

contractNo(string): &%1%m5, NZR, HBUEESZ
[#57]
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ExchangeName
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B LI NAT 5y i 44 B AR

[5i%]

string ExchangeName(string contractNo=")
[Z%#]

contractNo(string): & %%, ATH, HUEAESZ
[+

A [B] A e

(@RI

# RPN RSN G ARy "ZCE"
ExchangeName("ZCE|Z|TA| MAIN")

ExchangeTime

(i ]

A2 5 i 8]

[5%]

string ExchangeTime(string contractNo)
[Z%#]

exchangeNo(string): %2 % 4w 5, {5]40"ZCE","DCE","SHFE","CFFEX","INE"
[+

iR ] FF - "2019-07-05 22:11:00"

B G P T NI RER I , IR 8] A A
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string ExchangeStatus(string exchangeNo)
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string CommodityStatus(string commodityNo | string contractNo)
[Z%#]

commodityNo(string): /%5, fI41"ZCE|F|SR", "DCE|F|I"

o

contractNo(string): & %)% 5, f41"ZCE|F|SR|001", "DCE|F|I|2001"
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CommodityStatus('ZCE|F|SR")

GetSessionCount
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[E7]

int GetSessionCount(string contractNo=")
[Z%#]

contractNo(string): & %%, ATH, HUEAESGZ
[#73]

IR [o] B R
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GetSessionStartTime

[
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float GetSessionStartTime(string contractNo=", int index=0)
[Z%#]

contractNo(string) S 2%"5, NN, BEEHESZ
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GetSessionEndTime
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float GetSessionEndTime(string contractNo=", int index=0)
(5]

contractNo(string) A %5, N, BUELEHESZ.
index(int) 22 %I [E B IIME, M 0 FF4f.
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AR BT TE 5 2 58 S I TR) B SRS T, A% 209 0.HHMMSS F¥ s 4
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contractNo = "ZCE|Z|SR| MAIN"
sessionCount = GetSessionCount(contractNo)
for i in range(0, sessionCount-1):



sessionEndTime = GetSessionEndTime(contractNo, i)

T &%) ZCE|F| TA|MAIN 1155 = B3 5 45 sR B 8] 4 11:30:00,
Jit LA GetSessionEndTime("ZCE | F| TA| MAIN", 2) 3R [5118 9 0.113

TradeSessionBeginTime
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AREUR E S AR E 2 & H 145 %€ 58 5 N 18] BRI T 4a i 1) 8K .
[5i%]

int TradeSessionBeginTime(string contractNo=", int tradeDate=0, int index=0)
[Z%#]

contractNo(string) A 2%'5, NN, BUEEHESZ

tradeDate(int) 8 EHIAZZ H, BRIL 0

index(int) A2 Z I A B GHME, M 0 IFaE, BRINBUE — N2 5 B
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IR [A] i [ kSR, 41 20190904213000000
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TradeSessionEndTime
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SRIUAR E B 2R E 2 5 H B8 78 52 55 I 18] B 45 AR TR K
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int TradeSessionEndTime(string contractNo=", int tradeDate=0, int index=-1)
[Z%#]

contractNo(string) A 2%"5, NN, BELHESZ

tradeDate(int) fREMA S H, Ek o

index(int) A2 %I AR GIME, M0 IT4h, BRIAIUR G — N385 I B
[+

IR [A] B TR 27, 41 20190904213000000
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o

GetNextTimelnfo
(3]
ARIUAR T B 2048 E I8 KU — AN ) R S 58 5 IR
[5%:]
dict GetNextTimelnfo(string contractNo, float timeStamp)
(4]
contractNo(string) & Z1%m 5
timeStr(float) #55E [KII H] 5, 4%y 0.HHMMSS
[+

AR (B A, SR ITT
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# FRHL 22:00:00 J5 T NI [E] A B I RN MISE S0 R3S
GetNextTimelnfo('SHFE|Z|CU| MAIN', 0.22)
# PRI HT I E) T — NI 8] S I TR A2 S IR A
import time # 7 BLAE KBS LA NN time JE
curTime = time.strftime('0.%H%M%S', time.localtime(time.time()))
timelnfoDict = GetNextTimelnfo('SHFE|Z|CU|MAIN', curTime)

CurrentDate
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int CurrentDate()

[ 23]

¥
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# A YYMMDD ()34

[7=%1]

W4T H 99 2019-7-13,  CurrentDate()i% [H1{E 5 20190713

CurrentTime
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float CurrentTime()
[ 4]
yn
[ %]
A 0.HHMMSS 37 s 3.
(=111
T B 4 FT IS ]y 11:34:21, CurrentTim()i% [B1{ 9 0.113421.

TimeDiff
(i ]

R[] P A T 22 ) ) ) R A K, 2mes I )22
[5i%]

int TimeDiff(self, float datetime1, float datetime2)
[Z%#]

datetimel(float) i A% -0 [A]

datetime2(float) % A i HS [A]

[ %]
SR BT AN B 2 1B 2, ANE &S 80 H
(@ND|

# IR B BEI A A 2 10 FD
TimeDiff(20190404.104110, 20110404.104120)
# IR [EIFE A 22 2 40 8h, B 120 A
TimeDiff(20190404.1041, 20110404.1043)

IsinSession

(]

AR R G AT R) 2 15 946 € & 252 5 I 1] .
[5%]

bool IsInSession(string contractNo="

[Z%#]

contractNo(string) & %4145, BRI NEREGZ
[+

SREGEAE RGP A HTI (8] 2 75 938 € S 2158 ) T
[ 7=
R Y HTI [E] Y 11:34:21, IsInSession("ZCE|Z| TA| MAIN")i& [F1{5 &y False.

MarginRatio
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float MarginRatio(string contractNo=""
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P

MaxBarsBack
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i KB Bar £
[E7%]

float MaxBarsBack()
[Z%#]
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R[] A
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p

MaxSingleTradeSize
(]
R G IR E

[5i%]

int MaxSingleTradeSize()
[Z%#]

o
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IRV, B G IRE, AT ARG HE G, RE-1, T RRERRE S, 1&E o
(@RI

o

PriceTick
(i ]
B LR
[5%]
int PriceTick(string contractNo=")
[Z%#]
contractNo(string) A 2% 5, NZH, BUEEHEARZ
[+
o
(&N
WERI BN BN A 5, LI PriceTick 5T 5

OptionType

(3]

CAEIR Y GO SEI EF Spl SUD SE oS il
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int OptionType(string contractNo="

[Z%#]

contractNo(string) &%1%i5, NN, BUEHEEZ
[#57]

REIEERY, 0 RFETK, 1 AFER, -1 R,
(GND
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PriceScale
(]
BLMIE L
[5i%]
float PriceScale(string contractNo=""
[Z%#]
contractNo(string) A 2%'5, NN, BUEEHESZ
[+
R[] A
&N
FHERV SRR RS R NS 2 2, T PriceScale 24 1/100, PriceScale iR [A1{E A 0.01

Symbol
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(5]

string Symbol()

[Z%#]

o
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Wite. BloT. 1RE:
<EXG>|<TYPE>|<ROOT>|<YEAR><MONTH>[DAY]

IR -
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5 HHE A
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B AP ER
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W EEER
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W B A ER]
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SymbolName
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[E7%]

string SymbolName(string contractNo="")
[Z%#]

contractNo(string) &%1%i5, NZTH, BEEHEEZ
[#57]

IR A A

@ND
"ZCE|F|SR|001"[F& L1 4 FK A" FIHE 001"

SymbolType
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RIS 2 P 1 i Fh e

[5i%]

string SymbolType(string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) A 2%'5, NN, BUEEHESZ
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AR [B] A5 e

(@RI

"ZCE|F|SR|001" 1) & Fh 5 A" ZCE | F| SR"

GetTrendContract
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string GetTrendContract(string contractNo="")
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contractNo(string) HXF & /1L Hdm's, AR, BEEHEAZ
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IR [E PR H, 47 contractNo N EAKMR &4y, NRE contractNo
[7=%1]

GetTrendContract('DCE|Z|1|MAIN') ] [8] 4"DCE|F|1]1909"
GetTrendContract('DCE|Z|1|NEARBY') HJi ] 4"DCE|F|1|1907"
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float AvgEntryPrice(string contractNo="")
[Z%#]
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@ND
o

BarsSinceEntry
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PAFAF RO E S AN O E 24 F A B 1 Bar 114,
[5i%]
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[Z%#]
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[Z%#]
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int BarsSincelastEntry(string contractNo="
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contractNo(string) & Z1%"5, ERINNIEHESZ)
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R AR OARE S ARG — ME QAL E R AT AL E M Bar THEL R IMIEEERL.
RISy 0, IR EL-1.
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(]
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int BarsSinceToday(string contractNo=", char kLineType=", int kLineValue=")
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float ContractProfit(string contractNo="")
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contractNo(string) A 2% 5, FRINNIERES L
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[+

AT TR S 2%, R IEHE L.
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(5]
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int SellPosition(string contractNo="

[Z%#]

contractNo(string) A 2% 5, FRINNIEMES L
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(GND

Vi

EntryDate
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int EntryDate(string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) A 2% 5, FRINNIERES L
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EntryPrice
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float EntryPrice(string contractNo=")
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(&N
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EntryTime
(3]
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float EntryTime(string contractNo="
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contractNo(string) & %4145, BRI NEESZ
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ExitDate
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int ExitDate(string contractNo="")
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contractNo(string) A 2% 5, ERINNIERES L
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i AR A, R A TERH #: 19700101,
(END

p

ExitPrice
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float ExitPrice(string contractNo=")

[Z%#]

contractNo(string) 2% 5, FRINNIEARES L
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o
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[5%:]

float ExitTime(string contractNo=")

[Z%#]

contractNo(string) & %4145, BRI NEESZ
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[E7%]

int LastEntryDate(string contractNo="
[Z%#]

contractNo(string) A 2% 5, FRINNIEHES L
[#57]
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float LastEntryPrice(string contractNo=")
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AT T Sell FEE IR GE— AU, IR EUE AP SH.
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float HighestSincelLastBuyEntry(string contractNo=""
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HighestSincelastSellEntry
(3]

ARATF T Sell FFEHHJE — IR G LR B &
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(4]

contractNo(string) & Z1%"5, BRI NIEHESZ)
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float LowestSincelLastSellEntry(string contractNo="")
[Z%#]

contractNo(string) A 2% 5, ERINNIEHES L
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int MarketPosition(string contractNo=""
(5]

contractNo(string) & %4145, BRI NEESZ
[+

PAF LT OIRA, R EME R,

iR [EMEE LR

-1 A B AR

0 4HTALE NFEF

1 ST E N2

(@RI

# FIBr&4 ZCE|F|SR|905 4Rl 2 HH £ 4
if(MarketPosition("ZCE|F|SR|905")==1): pass



# HWrA4 ZCE|F|SR|905 URT R B ARG, LRRHTAHEZ 6
if(MarketPosition("ZCE|F|SR|905")!=0): pass

PositionProfit

(i ]

PAF LR CIFEINET -

[E7]

float PositionProfit(string contractNo=")
[Z%#]

contractNo(string) A 2% 5, ERINNIERES L
[#57]

RIS G HT Ry 0, R A0
(END

p

BarsLast

@D

IR [ 5 Jim — K 2 AN R B A BT Y bar X
[5i%]

int BarsLast(bool condition)

[Z%#]

Condition(bool) f& A\ [k fFRIAR

[+

A 7] e Ji — Y A2 SR AT B B 4 T ) bar H.
&N

# M4HT Bar JF4h, Filt I Close>Open ) Bar 247 Bar [ . 215N 0, B4R Bar
DB i A2 26T Bar .

BarsLast(Close() > Open())

Strategyld
(i ]
BRI T S 1d
[5%:]

int Strategyld()
[Z%#]

o

[+

o

(&N

o



RIS PERE

Available
(i ]

IR [ M 2 HifA] AU BT <
[E7%]

float Available()
[Z%#]

o

[#57]

p

&N

p

CurrentEquity
@D

R[] SEME ) 2 BT AN i o
[5i%]

float CurrentEquity()
[Z%#]

o

[+

o

(@RI

o

FloatProfit

(i ]

R E S LSBT .
[5%]

float FloatProfit(string contractNo="")
[Z%#]

contractNo(string) A 2% 5, ERINATESZ
[+

o

(&N

o

GrossLoss
(3]
ACIE SapSETE i
(5]

float GrossLoss()



(241
P

[&iE]
P

(GND|
P

GrossProfit
[ ]

IR [a] 1 S A o
[E7%]

float GrossProfit()
[Z%#]

p

[+

p

&N

p

Margin

(i ]

A48 E S A REOORIES o
[5%]

float Margin(string contractNo=")
[Z%#]

contractNo(string) 2% 5, FRINNIEAES L
[+

o

(&N

o

NetProfit
(i ]

A EIREY R N U e E AT
[5%:]

float NetProfit()
[Z%#]

o

[+

o

(&N

o

NumAlITimes



(i ]

IR [EZIK TG
[E7%]

int NumAlITimes()
[Z%#]

Vi
[#57]

o
@ND

Vi

NumWinTimes
(i ]

IR [FZ K P ) 28 A0 R
[5i%]

int NumWinTimes()
[Z%#]

p

[+

p

(&N

o

NumLoseTimes
(]

A EIREAL JREUNTE 8/ 188
[5%]

int NumLoseTimes()
[Z%#]

o

[+

o

(@RI

o

NumEventTimes

(3]
SAEIREAT RN UL NYIE ¢S
[5%:]

int NumEventTimes()
(5]

o

[+

o



(GND|
P

PercentProfit
(i ]

IR [FZ P ) 481 ) Ty
[E7]

float PercentProfit()
[Z%#]

Vi

[#57]

p

(END

p

TradeCost
@D

A EIREAT YR TG-S - i g8
[5i%]

float TradeCost()
[Z%#]

o

[+

o

(@RI

o

TotalTrades
(i ]

IR [AIZI A 5 T T4
[5%]

int TotalTrades()
[Z%#]

o

[+

o

(&N

o

M BRI

A_AccountID
[i8]]



IR [ 24 i~ N BI5E Sk 7 1D
[E7]

string A_AccountID()

[Z%#]

Vi

[#57]

IR0 27T A AN H A Z 0K 1D, IR EME AT, JoRi ik (a7 .
e AREH T P sk, SUEH TS ATE R 5
@ND

Vi

A_AllAccountID

(i ]

R A A CE XA S K 1D,
[5i%]

list A_AllAccountID()

[Z%#]

p

[+

BT ERKN, R&ET5E
e ARERIT P, AUEH TSR ATIE L 5
(@RI

o

A_GetAllPositionSymbol

(i ]

PAHREIR S B R E4.

[5%]

list A_GetAllPositionSymbol(string userNo="")
[Z%#]

userNo(string) FEEMZZZIK ), BRI GHTK F
[+

BSHOR RN TR AR, PIRNBERNIK A a5k,
(&N

o

A_Cost
(i ]
1R B 45 7 A2 Zy ik T8 2
[5%:]
string A_Cost(string userNo=")
[Z%#]
userNo(string) 15 HIZZ 2K 7, BRI SHTIK -
[#0]



R IAIHEE ST G K BT 82 8k, IR MBI R
(@ND|
x

A_Assets

[ ]

IR Rl E AT Hy ik 7 B B AR -

[E7%]

float A_Assets(string userNo=")

[Z%#]

userNo(string) 18/E A 7K, BRI\ L HTIK
[+

R [P E AT K B AR, IR B 9T R
&N

p

A_Available

@D

IR Al T8 AT Zy ik )R] B4

[5i%]

float A_Available(string userNo=")

[Z%#]

userNo(string) FEEMZZZK ), BRI YRR
[+

R E A Sk AT B <, IR RHE T R
e AREM TP s, SUEH] TSR ATIE L 5
&N

o

A_Margin

(i ]

AR B 45 7 A2 53 K RO RAE <

[5%:]

float A_Margin(string userNo=")

[Z%#]

userNo(string) 15 FIZE 2K 7, BRI GHTIK -
[+

IR E AE Sy K P FE B ORAIE <R, IR [BME 9T R
e AREM TP s, AGEH] TSR ATIE L 5
(&N

o

A_ProfitLoss
L]



R[4 5E A G WK T BT

[E7]

float A_ProfitLoss(string userNo=")

[Z%#]

userNo(string) #8/E A 7K, BRI\ L HTIK
[#57]

R AR E A Wk s T, IR B 9T R
T AREAEH TP s, AUEH TSR AT 5 .
@ND

Vi

A_CoverProfit

(i ]

IR [A] 4 F K P T .

[5i%]

float A_CoverProfit(string userNo=")

[Z%#]

userNo(string) FaEMZZZK ), ERIN YRR
[+

REFEESL K P PGS, R EHE A R
e AR TP s, AUEH T ST B L 5
&N

o

A_TotalFreeze

(]

AR BT RE 52 Sy K IR 4 % 46

(5]

float A_TotalFreeze(string userNo="

(4]

userNo FHEMIZZ MK/, ERIAZHHTIK

[+

R [EFEE A K P TR B 4, IR IBHE T R
e AREM TP s, AGEH] TSR ATIE L 5
(@RI

o

A_BuyAvgPrice

(3]

AR B 5 TR 2 HT R SRS G

(5]

float A_BuyAvgPrice(string contractNo=", string userNo="

[Z#]
contractNo(string) 18 M mKIELAM T, AT RAFEESLA%H S



userNo(string) #8/E A 7K, BRI\ HHTIK -

[ %]

IR EHEE M N A HT R S SRR, IR EMENTE AL
e AR TP slil, SUEH T SEMATE L 5

(=111

yn

A_BuyPosition
[ ]
IR [N E MK R G HT R A SRR .

[5i%]

float A_BuyPosition(string contractNo=", string userNo=")

[Z%#]

contractNo(string) ¥8E R MmN &L S, NN RAEMES X9
userNo(string) 15E A 5K 7, BRI GHTIK -

[+

RN EK R G FTR SRR, IR BRI R

e AR TP s, AOEH T SEmHTE L 5

(@RI

HHFFL A 2 F, A_BuyPosition iR A 2,

A_BuyPositionCanCover

QUAED|
iR [ E KR SRR .
[iEE]

int A_BuyPositionCanCover(string contractNo=", string userNo=")
(4]

contractNo(string) 1 E i & L% 5, AT RS L% 5
userNo(string) F8EMAZ K7, BRI 4HTIK -

[+

CIREO 6 hxe e tmt: JUNEE R o

(@RI

o

A_BuyProfitLoss
(3]
CAEIEEp IR N TN APV & Rt A
[5%:]
float A_BuyProfitLoss(string contractNo=", string userNo=")
(5]
contractNo(string) & E i & L% 5, AT RHFEAES L% 5
userNo(string) 15 I 2K 7, BRI GHTIK -
[#0]



R IEI R E KT N BT S SO T, R BME AT R
T AR T, SOEH T ImAT R 5

(GND|

P

A_SellAvgPrice

(i ]

R[N E MK PR 2 HT R A RS2 R I

[E7]

float A_SellAvgPrice(string contractNo=", string userNo=")
[Z%#]

contractNo(string) ¥8E R MmN &L T, NN RAEMES A9
userNo(string) 15E I 5K 7, BRIGHTIK -

[+

R[N E MK R S ETR S MR, IR BUME T R
e AR TP s, AUEH T SEmTE L 5

&N

p

A_SellPosition

(]

PR [l TE MK R AR S R

[5%]

float A_SellPosition(string contractNo=", string userNo=""
(4]

contractNo(string) 1 E I & L% 5, AT RS L% 5
userNo(string) FEEMZZZK ), BRI YHTK F

[+

AR BHE KT T 2 BT S R, IR MBS
e AREM TP s, AUEH] TSR ATIE L 5
(@RI

MRS R 3 F, A_SellPosition 12 0] 3,

A_SellPositionCanCover
(3]
R EHEE K T 2R .

[5%:]
int A_SellPositionCanCover(string contractNo=", string userNo=""
(5]
contractNo(string) 1 E i & L% 5, AT RHFEAES L% 5
userNo(string) 57 RIZE Z MK/, BRIN T IK -
[+
O R = O RO - DR R R R



(GND|
P

A_SellProfitLoss

(i ]

R[N EMK PR A ET R A S R A

[E7]

float A_SellProfitLoss(string contractNo=", string userNo="
[Z%#]

contractNo(string) 48 & i i & L% 5, NTERSRAHEHES 290
userNo(string) #8/E A 7K, BRI\ L HTIK -

[+

RN EMK R AT S RO A T, IR BME T R
e AR TP s, AOEH T SEmHTE L 5

(END

p

A_TotalAvgPrice
[
IR [ F5 5E RN 24 HT R SRR A

[5%]

float A_TotalAvgPrice(string contractNo=", string userNo="")

(4]

contractNo(string) 1 E i I& L% 5, AT RS L% 5
userNo(string) 15 FIZZ 2K 7, BRI GHTIK -

[+

PR [N TE MR R 2 HT R R, R BME N R

e AREM TP sk, SOEH] TSR ATIE L 5

(@RI

o

A_TotalPosition

(3]

CAEIEEp I RN N TN RTE PSS e

[5%:]

int A_TotalPosition(string contractNo=", string userNo=")

(5]

contractNo(string) 1 E I & L% 5, AT RHFEAES L% 5
userNo(string) 15 FIZZ 2K 7, BRI GHTIK -

[+

R (RN TE M 2 H R R, IR BB T R
ZRCAARF NG IHE, ESEORZ 6, MHERRT R, TFALRH6.
e AREM TP s, AUEH TR ATE L 5



(]

o

A_TotalProfitLoss
(i8]

IR [EFRE KPR 2SR S SRR AT .
[1E%]

float A_TotalProfitLoss(string contractNo=", string userNo="

[Z%#]

contractNo(string) T8 €M &L T, NN RHEMES A% S
userNo(string) #8/E A 7K, BRI\ L HTIK -

[+

S I i=hed [ N b R L RS RS e A A I L[ P

e AR TP s, AOEH T SEmHTE L 5

(@RI

p

A_TodayBuyPosition
[

IR (A1 TE WK R AT R b H SRR
(5]

float A_TodayBuyPosition(string contractNo=", string userNo="")
(4]

contractNo(string) 1 E I & L% 5, AT RS L% 5
userNo(string) 15 HIZZ 2K 7, BRI GHTIK -

[+

IR [ANFE TE MR R 2 HT R ) 2 H SRR, R BME N R

e AREM TP s, AGEH] TSR ATIE L 5

(@RI

o

A_TodaySellPosition
(3]

i B R T 2 FT R A 2 SRR
(5]

float A_TodaySellPosition(string contractNo=", string userNo="

(5]

contractNo(string) 1 E i & L% 5, AT RHFEAES L% 5
userNo(string) 15 E I 2K 7, BRI GHTIK -

[+

R BEE WK T 2 AR ) 2 H SRR, IR BME T S

e AREM TP s, AGEH] TSR ATIE L 5

(@GN

o



A _OrderBuyOrSell

(i ]

IR (A1 TE K 24 AR ol ) RS Z B B KSR T
[E7%]

char A_OrderBuyOrSell(int|string localOrderld=")
[Z%#]

localOrderld(int|string) &5, BE A A_SendOrder R[] [1] T B4 5
[ &%)
IR B e P R A E R A AN R R A KSR, IR [E

"B FA
s Sl
A AL

1Z R BOR [FME AT PAS Enum_Buy. Enum_Sell 25 SESIRZSMZSE T LLEE, AR 38 ZETUAE] 451
AbFE,
e AR TP s, AUEH T SEmTE L 5
&N
nBorS = A_OrderBuyOrSell('1-1")
if nBorS == Enum_Buy():
pass

A_OrderEntryOrExit

(i ]

SACIE rEpt i R N T TIE R S a5 £ e N P e S 07 e
[5%]

char A_OrderEntryOrExit(int| string localOrderld="")
[Z%#]

localOrderld(int|string) &5, BiF A A_SendOrder iR [AI ]~ Hids 5
[+

R[N TE MR 2 HT R AN BRI ORA, IR A

"N": ¢

I X

IR R EN

I

VTP, BT AL, ASHIER] AT DA

Vo PIT, MU AL, ASHIE R AT DA

K HUR [FME P P Enum_Entry. Enum_Exit 25 FOOIRSHESME T i, AR 2RI H]
PapilIp S S

e AREM TP s, AGEH] TSR ATIE L 5

(&N

orderFlag = A_OrderEntryOrExit('1-1')

if orderFlag == Enum_Exit(): pass

[

o0

=

¥NeE 443

/
syl

A_OrderFilledLot



(i ]

IR [A1FE TE KPR 24 AT R b AR B S RS B

[E7%]

float A_OrderFilledLot(int|string localOrderld=")

[Z%#]

localOrderld(int|string) &5, B {HH A_SendOrder i [HIff) F #1455
[#57]

IR (A1 TE K R AT R b A R R RO B, IR RHE T R
T AREATH TP s, AUEH TSR AT 5 .

@ND

Vi

A_OrderFilledPrice

@D

IR [F1FE TE WK R 24 AR b ) A 2B B BSE H #

[5i%]

float A_OrderFilledPrice(int|string localOrderld=")

[Z%#]

localOrderld(int|string) &%, BEHH A_SendOrder iR [l [ T Hgm 5
[+

pUA 1 (=t Al N =T 0 g £ 0 g 1 O A CTE E WA PR R 8
AL AT BE 2 A SN A% BT AH

e AREM TP s, AGEH] TSR ATIE L 5

(&N

o

A_OrderLot

(i ]

iR [BHE K T 2 BT A R R AR .

[5%]

float A_OrderlLot(int|string localOrderld=")

[Z%#]

localOrderld(int|string) &5, B H A_SendOrder iR [AI ] F Hids 5
[+

iR BRI T 2 HT R A R R, R HE Y R
e AREM TP s, AGEH] TSR ATIE L 5

(&N

o

A_OrderPrice

(i ]

SAEIE eyt R N T IR S e S5 S e i i
[5%]

float A_OrderPrice(int|string localOrderld="")



(%]

localOrderld(int|string) & .45, # (i A_SendOrder & [H] 1) N Hi4m 5
[ &3F]

g 1= e N = B B e = SN s S Y 1 S A I [ P 8
e AREMEA TP R, AOEH T RRATIE R 5

[7=%1]

7

A_OrderStatus

(i ]

IR (A1 TE KR AT R b R AR

[5i%]

char A_OrderStatus(int|string localOrderld="")

[Z%#]

localOrderld(int|string) &%, BE A A_SendOrder iR [l [ T B 4w 5
[+

IR AR E RN AR b RN B AE R ARAS, R EHA:
"N": ¢

"0": CURI%
1" Oz
2" ik
3" A
4" CHEBA
5" #Ar AL
6": TEEMAL
7" fEl
8": fFik
"o LR
A" R

B": BRI

c": it

D": i

E": O

F': BRI

G": HBofikk

H": 54 filR

"M AR

1Z PR BUR [BE ] DL S BIRIRES M B2 Enum_Sended. Enum_Accept 25 BRI HUHE T ELEE, RS
R 73 ) AL B

e AREM TP s, AGEH] TSR ATIE L 5

(&N

o

A_OrderlsClose



(i8]
FIWr FEANZIC R R T B L
[E7%]
bool A_OrderlsClose(int|string localOrderld=")
[ 23]
localOrderld(int|string) €5, EH{#F A SendOrder iR [F][¥] | H.485
[&iE]
YRFLRRTEERE, IR\ True, BNR[E False.
(@RI
X

A_OrderTime

(i ]

U1K = p /A WVARE o] U R N T TN B e S v N U S e i T

[5i%]

struct_time A_OrderTime(int|string localOrderld=")

[Z%#]

localOrderld(int|string) &%, & {#H A_SendOrder i [F] /] H4m 5
(&%)

IR B4R E M R TR A R R RS A, IR [ER& N YYYYMMDD.hhmmss 11144
1B,

e BT TP s, AUEH T SE T8 2 5

(&N

o

A_FirstOrderNo

(]

ACIE R AT AN A

[5%]

int A_FirstOrderNo(string contractNo1=", string contractNo2=", string userNo=")
(4]

contractNol(string) &£, BRUCHIED A &4

contractNo2(string) &£, BRUCHIE DA &2

userNo(string) 15 I 2K 7, BRI GHTIK -

[+

FRIEMEN-1, FoRBAEFITE, BN, 3R 65— TR RS,

LA H A A_NextOrderNo BRELE H, H T8I FTE 11T H.
(@RI

o

A_NextOrderNo
(3]

R EHEERK P T —MT 5.
(5]



int A_NextOrderNo(int localOrderld=0, string contractNol=", string contractNo2=", string
userNo="")

[Z%#]

localOrderld(int) EH.5, BRIANO

contractNol(string) &Z1%0%, BRUCHE AT A &2

contractNo2(string) &£, BRUCHIE AT A &2

userNo(string) #8/E A 7K, BRI\ L HTIK -

[#57]

HIREMEN-1, FoRBEAEFITH, B, RELLAE OrderNo JEIHIFKTT BZR 51 {H,
1ZPREUH AT A_FirstOrderNo BX&1F .

@ND

p

A_LastOrderNo
(]

IR Al TE K P I AOR HIAT B
[5i%]

int A_LastOrderNo(string contractNo1=", string contractNo2=", string userNo="")
[Z%#]

contractNol(string) &£, ERIN NI FTA &4

contractNo2 &2, BRIA ik A &4

userNo(string) 15 FIZZ 5K 7, BRIGHTIK -

[+

FREMEN-1, FoRBCAAEMITH, B, R E s — T RE R T
(@RI

o

A_FirstQueueOrderNo

(]

CACIE R IR i UNEIE AR

(5]

int A_FirstQueueOrderNo(string contractNo1=", string contractNo2=", string userNo="
(5]

contractNol(string) & 2180, BRUCHIED A &2

contractNo2(string) &£, BRUCHIE DA &2
userNo(string) 15 FIZE 2K 7, BRI GHTIK -

[+

LR EME -1, FoREAER TR 8, S0, R BT R R GME.
%R A H A A_NextQueueOrderNo BREE . F T P HEBA A T 5

(@RI

o

A_NextQueueOrderNo
L]



IR Al E K — SRR (AT RO T R .

[E7]

int A_NextQueueOrderNo(int localOrderld=0, string contractNo1=", string contractNo2=", string
userNo=")

[Z%#]

localOrderld(int) EH.5, BRIANO

contractNol(string) &Z1%6%, BRUCHE AT A &2

contractNo2(string) &£, BRUCHIE AT A &2

userNo(string) 15 E I 5K 7, BRI GHTIK -

[#57]

FRIEMEN-1, FoRBCAAEMHBAIT 5, S0, iR [E4EAE OrderNo J& T AT FR 28 51 {8,
1% PR B0 FIT A_FirstQueueOrderNo Bk & i FH .

(@RI

p

A_AllQueueOrderNo

(]

IR [ 455 5E WK A HEBL (PTH0) 1T 55

[5i%]

list A_AllQueueOrderNo(string contractNo=", string userNo=")

[Z%#]

contractNo(string) A Z1%AY, ERUNIE I FTE A2, f68eE)f5 R e E &2
userNo(string) FEEMZZZK ), BRI YRR

[+

FRIEME N TN, FoRBAATRTHEBAIT 8, 50, G Bl 6125 AL T HEBA 248 € B 1 5
.

(@RI

o

A_LatestFilledTime

(]

1R B 45 72 K P B3 — 28 50 A AT B A0S L AR IR T

[5%:]

float A_LatestFilledTime(string contractNo=", string userNo="")

(5]

contractNo(string) A Z1%AY, ERUCNIE I FTE A2, f6eE)f5 Rl e E &%
userNo(string) 15 E I 2K 7, BRI GHTIK -

[+

FHRIBMEN-1, FRoRBEAR N 58 A HIZAE, B, IR B — 2 56 A BAC RAT A N
(B TE], 3R [ 30 YYYYMMDD.hhmmss (4 -

(@RI

o

A_AllOrderNo



(i ]
R AL 5 4R E S AR E K A 1T 5 81
[E7%]
list A_AllOrderNo(string contractNo=", string userNo=")
[Z%#]
contractNo(string) & Z1%%, ERICNIBIIATE &%, $8EE RiEJEE &4
userNo(string) f&EMZ M, BRI HETIK
[%E]
Vi
@ND
Vi

A_OrderContractNo
@D

R B S 2 .
[5i%]

string A_OrderContractNo(int|string localOrderld=0)
[Z%#]

localOrderld(int|string) & 5.%5, B3 {#/ A_SendOrder iR [/ T H.455
[+

iR Al B An: "ZCE|F|TA|305"4%,

2R localOrderld & XTI ZFEE, 3R ] 45 9745 5 o
(&N

o

A_SendOrder
(]
EFXTHRTE IR P S R i AOR AT

(5]
Int, string A_SendOrder(char orderDirct, char entryOrExit, int orderQty, float orderPrice, string

contractNo=", string userNo=", char orderType='2', char validType='0', char hedge='T', char
triggerType="N', char triggerMode='N’, char triggerCondition='N', float triggerPrice=0)

(5]

orderDirct(char) KIEZHEHEILZHRAY, HUEN Enum_Buy B¢ Enum_Sell Z —
entryOrExit(char) RIEZRFCHAFIHFERT, BYEN Enum_Entry,Enum_Exit,Enum_ExitToday
Z#

orderQty(int) ZHLHHIA 5 Hi=

orderPrice(float) ZEFLHHIZE N H

contractNo(string) R A% 5, RIMEARHESZ

userNo(string) 15 FIK 7 F R, BRI FEIHNE & K 7 44K

orderType(char) 1T HLRA, FRPRAL, BUIMEN'2', WEHEAN:

"1 TR

2 PR



R TRE 7

o PR 45

s ATAL

D FAL

s WA

B

s UKL

DR

: Hife

;BRI HIG

: BIRHIE

s ATAET EAAL B0 RIS

AT E O

v TR A

Al U Enum_Order_Market. Enum_Order_Limit 2517 P27 s pf Bk BURH B (1 288,
validType(char) iTHAREEA, FREEA, BRIMER'0,  WEEA:

"0 HHAM

"1 KA

2" BRI

'3': R ER 2

‘4" R4

AN 40 Enum_GFD()« Enum_GTC()55 1T LA AR AU M2 bR R U . 2R 2,
Hedge(char) #&frbrid, FRFEA, BRMENT, WHEEAN:

T Bl

'B': B

'S': EH

‘™'l

A FH i Enum_Speculate. Enum_Hedge 5 1] HL CRbn 10 A0S BB BGREUR B 12871,
triggerType(char) fil kK B, BRUMEA'N', 7T FHAME -

I ONMOgOQ®E® O N U R W

N': S

Py TR (M)

‘A HE R

'C': SRR

triggerMode(char) fil K=, BREA'N', AT HIMEA:
N': S

"L BT

'B': KA

‘A SEHY

triggerCondition(char) filt/k 25414, ERIMEA'N', o] FHEMEN:
'N': T

'g': KT

'G': KRT%T

" AN T

v AhFEET



triggerPrice(float) fi RANH%, ERAMEEHN 0.

[ %]
BEXE 2R 2 AR E MK o P AORRAE R, RIE TR B 40 1-2" R B T, ARORRIR
o] 7 R R
R B 4ERIEAN: retCode, retMsg, retCode FIEHE ISR Ny a] LA T B, retMsg 154 25
RUONTFIT R
HA R IE I retCode 4 0, retMsg JNIRIFI N ¥4 localOrderld, JHAH AN A: SREE
id-1% RIS ORE AT IR AL, BT DA B9 512 RN FE SR id v 1 SRIE e 2 IOKR
IERACHIR )T w5

YRIRKIGIS retCode NHEL, retMsg Jyikk [BI) A% LMK S A, retCode I REIR Al {E K&
CRERF
-1 RIEFRSCRISAT, EEWE S AL SIS AT, BUE R SRR ARSI A SetActual() 7
RIS A IE T
-2 RESCUFTIRS AR LS TIRAS, VB ZIAE N7 52 [l B A 12 bR
-3 RFRE FERIKE R,
-4 : BN P R BR8P i R
-5: G A StartTrade 747 )G SE8L R #L.I0RE
R EER R, AR, HEFRARIHEN KX, —RHFEREE LT
AT AR BE, FEANIE RIZATHLHIIS oL T, G A
T ZERET SR BN S A A Buy. Sell BREL T .

(=11
# 4 retCode Ay 0 IR B &% 1T H45 E AT, retMsg NIk A1 # F #1955 localOrderld.
retCode, retMsg = A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_Exit(), 1, Q_AskPrice())

A_ModifyOrder

(]

FIBBURAR 2

[5%]

bool A_ModifyOrder(string localOrderld, char orderDirct, char entryOrExit, int orderQty, float
orderPrice, string contractNo=", string userNo=", char orderType='2', char validType='0', char
hedge='T', char triggerType='N', char triggerMode='N', char triggerCondition='N', float
triggerPrice=0)

(5]

localOrderld(int|string) At H5, BLEHH A_SendOrder iR [ T Hi4 5
orderDirct(char) KIEZHEHEILZHRAY, HUEN Enum_Buy B¢ Enum_Sell Z —
entryOrExit(char) KIEZFCHEMFFFEIHRA, HUEN Enum_Entry,Enum_Exit,Enum_ExitToday
‘Z#

orderQty(int) ZHLHHIA 5 Hi=

orderPrice(float) ZEFLHHIZE N H

contractNo(string) Fifb A L9 s, ERINMENIEHESZ

userNo(string) 5 7E HIMK 7 44 H%, ERIAJY FHIHIL E HIIK ) 44 5K

orderType(char) 1T HLRA, FRPRAL, BUIMEN'2', WEHEAN:

"1 TR

2 PR



R TRE 7

o PR 43

s ATAL

D FAL

s WA

B

s UKL

DR

: Hife

;BRI HIG

: BIRHIE

s ATAET EAAL B0 RIS

AT E O

v TR A

Al F U Enum_Order_Market. Enum_Order_Limit 2517 PR H Res pf Bk BURH B (1 285,
validType(char) iTHAREEA, FREEA, BRIMER'0,  WEEA:

"0 HHAM

"1 KA

2" BRI

'3': R ER 2

‘4" R4

AN 41 Enum_GFD. Enum_GTC S5 1T LA 2R BUM s B R B . 1 2R 2,
hedge(char) #frfric, FHRFEM, BRIMEAN'T, WIE{EN:

T Bl

'B': B

'S': EH

‘™'l

A FH i Enum_Speculate. Enum_Hedge 5 1] HL CRbn 10 A0S BB BGREUR B 12871,
triggerType(char) fil kK B, BRUMEA'N', 7T FHAME -

T ONMOgOQ®E® O N U R W

N': S

Py TR (M)

‘A HE R

'C': SRR

triggerMode(char) fil K=, BREA'N', AT HIMEA:
N': S

"L BT

'B': KA

‘A SEHY

triggerCondition(char) filt/k 25414, ERIMEA'N', o] FHEMEN:
'N': T

'g': KT

'G': KRT%T

" AN T

v AhFEET



triggerPrice(float) il &M%, ERINIE N 0.

[ %]

EFXFREM T TR AIESRTR A, KIERIIR Al True, KIERIBGR A False.

R EER R, NEIEMRIN, HFREFRARTERN KX, —RFHEREE AL
AT AR B, (EANE BB AT L IS, ETER .

e ARAEA TP s, SUEH T SEMATIE L 5

(=111

X

A DeleteOrder

[ ]

EFXTHREMR S B b AOR TR S

[5i%]

bool A_DeleteOrder(int|string localOrderld)

[Z%#]

localOrderld(int|string) &5, BiF A A_SendOrder iR [BI ] F Hids 5
[+

EEXrFR e ran ROERUR IR S, ROEEIIR [E] True, KIEKRMGR A False.
R E R, ALEMRIA, e AN EN KL, —REHERSE AL
BEAT SR AT AL RE, EAE BT IHRIRER T, WEIEH.

e AR TP s, AUEH T ST B L 5

&N

o

A_GetOrderNo
(i ]
ARIUT B g 5 0] N () 78 B IR AT 5
[5%]
string, string A_GetOrderNo(string localOrderld)
[Z%#]
localOrderld(int|string) f# [ A_SendOrder i [ [{] F Higm 5
[+
BT 4 H SRS A A_SendOrder IR [AI ) N H.4% %, A LA# ] A_GetOrderNo 3RHU T Hp.4% 5 X
NI E BT RS .
1 A_SendOrder i[5/ K ¥4 5 localOrderld 55U A%, FrUAESRME EE G
localOrderld 25 & AEA8 1k,
M T 2B N8 55 52 A o0, T DATE S/ i B 5, 2B O L SE B S AT S
KA
T BT R MM 284, FTUAYEffH A_SendOrder 35 N g 5 J5, WIRARS SEKH
IR EVFHRL RS B, AT RESRIAS BIAH R E S5 M RAE 5 .
4 localOrderld 3 iE FL5 FIZRHE 50 WA MRS 48R Bl 6 B BB 9 25 745 5
e AREM TP s, AGEH] TSR ATIE L 5
&N
retCode, retMsg = A_SendOrder(.....)



time.sleep(5)
if retCode ==0:
sessionld, orderNo = A_GetOrderNo(retMsg)

DeleteAllOrders

[ ]

FEEAA R R 2

[E7%]

bool DeleteAllOrders(string contractNo=", string userNo=")

[Z%#]

contractNo(string) A28, RUCAEEY, faElE Rildse &4
userNo(string) FaEMZZZK ), ERIN YRR

[#73]

KRB R AR E K A A T AR HIT 8, FRICROR SR 45 4
(END

p

M2 R

Enum_Buy
(]

IR [A] KRS SR AMEE
[FHi%]

char Enum_Buy()
(4]

T

[#7]

A% 8] 4
(@NID

T

Enum_Sell
L]

IR [ SEIIRES (132 A E
[5i%]

char Enum_Sell()
[ 2]

o

[%E]

IR [B FAF
[7=f1]

o



Enum_Entry
(i ]

IR B TFPARES T B A 2 E
[E7]

char Enum_Entry()
[Z%#]

Vi

[#57]

IR [B] A
@ND

Vi

Enum_Exit
@D

IR AT IRAS B M 24ME
[5i%]

char Enum_Exit()
[Z%#]

p

[+

IR [B] A
(@RI

o

Enum_ExitToday
(]
R BFIRA B S M E

[5%]
char Enum_ExitToday()
[Z%#]
o
[+
RIS
(&N
o

Enum_EntryExitlgnore

(i ]

IR [ TR A X 73 IT-F M E
[5%:]

char Enum_EntryExitlgnore()
[Z%#]

o



[&iE]
R[5 A
(GND|

7

Enum_Sended
(i ]

R B ZHBIRES N B RIERIMEAE
[E7]

char Enum_Sended()
[Z%#]

p

[#73]

IR [B] A

(END

p

Enum_Accept
@D

IR I ZZHERAE N C 2 B M E
[5i%]

char Enum_Accept()
[Z%#]

o

[+
AEIE S

(@RI

o

Enum_Triggering
(i ]

iR | ZABIR A AR5 il A M
[5%:]

char Enum_Triggering()
[Z%#]

o

[+

A

(&N

o

Enum_Active
L]
IR A ZFERAS N CAE U2 E



[E7%]

char Enum_Active()
[Z%#]

Vi

[#57]

IR [B] A

@ND

o

Enum_Queued
[ ]

IR PIZRFRIRES N CHF A I M2 E
[5i%]

char Enum_Queued()
[Z%#]

p

[+

IR [B] A

&N

p

Enum_FillPart
(i ]

IR | ZABIRAS FYEB 7 BAE MO
[5%]

char Enum_FillPart()
[Z%#]

o

[+
AEIE S

(@RI

o

Enum_Filled
(i ]

IR A AR N A B AS M E
[5%:]

char Enum_Filled()
[Z%#]

o

[+
RIS
&N

o



Enum_Canceling
(i ]

IR P A BRI M2 B
[E7%]

char Enum_Canceling()
[Z%#]

o

[#57]

IR [B] A

@ND

p

Enum_Modifying
(i ]

IR [l ZHEIRES A A B
[5i%]

char Enum_Modifying()
[Z%#]

p

[+

AEIE S

(@RI

o

Enum_Canceled
(i ]

R A Z=FERA N SRR A2 A
[5%]

char Enum_Canceled()
[Z%#]

o

[+

RIS

(&N

o

Enum_PartCanceled

(i ]

IR A Z=FERA N SRR BRI MHE
[5%:]

char Enum_PartCanceled()

[Z%#]

o



[&iE]
R[5 A
(GND|

7

Enum_Fail
(i ]

IR B ZABIRES TR 2RI M E
[E7]

char Enum_Fail()
[Z%#]

p

[#73]

IR [B] A
(END

p

Enum_Suspended
@D

R PIZRFRIRES N C R M E
[5i%]

char Enum_Suspended()
[Z%#]

o

[+

AEIE S

(@RI

o

Enum_Apply
(i ]

IR R ZZHRIRES A E B IIME
[5%:]

char Enum_Apply()
[Z%#]

o

[+
A
(&N

o

Enum_Period_Tick
L]
15 (7] J] S 2R T B A B A RO MO



[E7%]

char Enum_Period_Tick()
[Z%#]

Vi

[#57]

IR [B] A

@ND

o

Enum_Period_Min

[ ]

IR 7] i AT 7y b 2 AR 2
[5i%]

char Enum_Period_Min()
[Z%#]

p

[+

IR [B] A

&N

p

Enum_Period_Day
(i ]

i [B] R AR H 2R M
[5%]

char Enum_Period_Day()
[Z%#]

o

[+

AEIE S

(@RI

o

RGB_Red

(i ]

IR [E] e T 21 6 (R A28
[5%:]

int RGB_Red()

(241

7

[ %]

iR 18] 16 2 A
(=511

x



RGB_Green
(i ]

AR It SEN b e ]
[E7%]

int RGB_Green()
[Z%#]

o
[#57]

R[] 16 B B A
@ND

p

RGB_Blue
(i ]

IR [ £ S TR W €5 (R A2
[5i%]

int RGB_Blue()
[Z%#]

p
[+

& [A) 16 B A
(@RI

o

RGB_Yellow
(i ]

1 7] e 2R 1 1 fR A28
[5%]

int RGB_Yellow()
[Z%#]

o
[+

& [A] 16 B A
(&N

o

RGB_Purple
(i ]

A EI RGeSt SeENip vz ]
[5%:]

int RGB_Purple()
[Z%#]

o



[ %]

AR [A] 16 BEA 4 A
(GND|

P

RGB_Gray

(i ]

R [ B SRR (5 (R A 25 4E
[E7]

int RGB_Gray()

[Z%#]

p

[#73]

R[] 16 B A
(END

p

RGB_Brown

@D

IR [B] B SR 5 (R 2 E
[5i%]

int RGB_Brown()
[Z%#]

o

[+
#1716 B A
(@RI

o

Enum_Order_Market
(i ]

i BT BT T B MO
[5%:]

char Enum_Order_Market()
[Z%#]

o

[+

A

(&N

o

Enum_Order_Limit
L]
i BT B T BR A B M2



[E7%]

char Enum_Order_Limit()
[Z%#]

Vi

[#57]

IR [B] A

@ND

o

Enum_Order_MarketStop

[ ]

IR [T SR T i 140 MO
[5i%]

char Enum_Order_MarketStop()
[Z%#]

p

[+

IR [B] A

&N

p

Enum_Order_LimitStop
(i ]

i BT BT BR A L4 A MR
[5%]

char Enum_Order_LimitStop()
[Z%#]

o

[+

AEIE S

(@RI

o

Enum_Order_Execute
(i ]

i BT BRI AT B M2
[5%:]

char Enum_Order_Execute()
[Z%#]

o

[+

RIS

&N

o



Enum_Order_Abandon
(i ]

IR AT BRI T A B A6
[E7%]

char Enum_Order_Abandon()
[Z%#]

o

[#57]

IR [B] A

@ND

p

Enum_Order_Enquiry
(i ]

IR (AT B A B M2
[5i%]

char Enum_Order_Enquiry()
[Z%#]

p

[+

AEIE S

(@RI

o

Enum_Order_Offer
(i ]

i BT BT R PR M E
[5%]

char Enum_Order_Offer()
[Z%#]

o

[+

RIS

(&N

o

Enum_Order_Iceberg

(i ]

AR BT BRI pK L B R Mo
[5%:]

char Enum_Order_lIceberg()
[Z%#]

o



[&iE]
R[5 A
(GND|

7

Enum_Order_Ghost
(i ]

A EIRARCE S3itt 2SN IUY Vi
[E7]

char Enum_Order_Ghost()
[Z%#]

p

[#73]

IR [B] A

(END

p

Enum_Order_Swap
@D

A CIRARCE it Re R PSRN IUY Vi
[5i%]

char Enum_Order_Swap()
[Z%#]

o

[+

AEIE S

(@RI

o

Enum_Order_SpreadApply
(i ]

A BT BT R F T MO
[5%:]

char Enum_Order_SpreadApply()
[Z%#]

o

[+

A

(&N

o

Enum_Order_HedgApply
L]
15 B T B 2RI R F T MO



[E7%]

char Enum_Order_HedgApply()
[Z%#]

Vi

[#57]

IR [B] A

@ND

o

Enum_Order_OptionAutoClose

[ ]

IR B 17 B SR AT AL F AL X H s B AR 28
[5i%]

char Enum_Order_OptionAutoClose()
[Z%#]

p

[+

IR [B] A

&N

p

Enum_Order_FutureAutoClose
(i ]

AR (BT B SSTRY JiE 24 1 B R RS AR 2B
[5%]

char Enum_Order_FutureAutoClose()
[Z%#]

o

[+

AEIE S

(@RI

o

Enum_Order_MarketOptionKeep
(i ]

15 BT B AR AT 7 B O O MO
[5%:]

char Enum_Order_MarketOptionKeep()
[Z%#]

o

[+

RIS

&N

o



Enum_GFD
(i ]

IR [AITT AT R A 2 1A UM
[E7%]

char Enum_GFD()
[Z%#]

o

[#57]

IR [B] A
@ND

p

Enum_GTC
(i ]

IR R T BT R 2 H A RS E
[5i%]

char Enum_GTC(()
[Z%#]

p

[+
AEIE S
(@RI

o

Enum_GTD
(i ]

ACINA R Sy St i SRV L e
[5%]

char Enum_GTD()
[Z%#]

o

[+
RIS
(&N

o

Enum_IOC

(i ]

IR BT B R A BV S5 40 R A2 A
[5%:]

char Enum_10C()

[Z%#]

o



[&iE]
R[5 A
(GND|

7

Enum_FOK
(i ]

IR AT 5AG RSB B A 4 3 RS
[E7]

char Enum_FOK()
[Z%#]

p

[#73]

IR [B] A
(@RI

p

Enum_Speculate
@D

IR AT B AR AR T AL I M2 E
[5i%]

char Enum_Speculate()
[Z%#]

o

[+

AEIE S

(@RI

o

Enum_Hedge
(i ]

R AT AR PRI E LRI 24E
[5%:]

char Enum_Hedge()
[Z%#]

o

[+
A

(&N

o

Enum_Spread
L]
iR BT AR LRI E M I MZE



[E7%]

char Enum_Spread()
[Z%#]

Vi

[#57]

IR [B] A

@ND

o

Enum_Market

[ ]

IR [T AR AR BR ICASTT M E
[5i%]

char Enum_Market()
[Z%#]

p

[+

IR [B] A

&N

p

Enum_Data_Close
(i ]

A [ WA A A
[5%]

char Enum_Data_Close()
[Z%#]

o

[+

AEIE S
(@RI
o

Enum_Data_Open
(i ]

i [T B A 2SR
[5%:]

char Enum_Data_Open()
[Z%#]

o

[+

RIS

&N

o



Enum_Data_High
(i ]

IR 7] e v A B A28
[E7%]

char Enum_Data_High()
[Z%#]

o
[#57]

IR [B] A
@ND

p

Enum_Data_Low
(i ]

IR [ AR B M2
[5i%]

char Enum_Data_Low()
[Z%#]

p
[+

AEIE S
(@RI

o

Enum_Data_Median
(i ]

PR R A, e A= (s i+ AR /2
[5%]

char Enum_Data_Median()
[Z%#]

o

[+

RIS

(&N

o

Enum_Data_Typical
(i ]

IR BIFRENT IR, e = (e i+ AR+ /3
[5%:]

char Enum_Data_Typical()
[Z%#]

o



[&iE]
R[5 A
(GND|

7

Enum_Data_Weighted
(i ]

IR [EIACSEL N AR, A = (s I+ AR+ TN+ AN / 4
[E7]

char Enum_Data_Weighted()
[Z%#]

p

[#73]

IR [B] A

(END

p

Enum_Data_Vol
@D

IR 7] AT B M2 A
[5i%]

char Enum_Data_Vol()
[Z%#]

o

[+

AEIE S

(@RI

o

Enum_Data_Opi
(i ]
UAEIESReN i NE Ve
[5%:]

char Enum_Data_Opi()
[Z%#]

o

[+

A

(&N

o

Enum_Data_Time
L]
AR [A] K LRI A A2



[E7%]
char Enum_Data_Time()
[Z%#]
Vi
[#57]
IR [B] A
@ND
o

BLE R

SetUserNo

L]

WE LA 5K

[H%]

int SetUserNo(string userNo)

[Z%#]

userNo(string) SERLZEZ KT, ABEN A T4 H
[+

PR [E R, 0 BTy, -1 2RI

ey Y Y IEA O NEI R T SERIIEIE AV S A R
(7411

SetUserNo('ET001')

SetBarlInterval

(i ]

WEIREGLIN K 2B K Z A, DL SRR Py 52 Bl ) A2 46 AUE B

[E7:]

int  SetBarInterval(string contractNo, char barType, int barlnterval, int|string|char
sampleConfig=2000)

[Z%#(]

contractNo(string) & 2% 5

barType(char) K ZkK%! T 4328, M 408k, D HZk

barinterval(int) K & & 1

sampleConfig(int|string|char) Z&0& 77 52 [BIJ FI L 46 5545 B, TIERIME N

TR A AT K4

TN APATPI K 26

HEEL - P s A ) K AR A

TR T R A R s H Y, 4% YYYYMMDD, FERAEIH, 140 2019-04-30
1 H #34% X 5'20190430!

BRI NAE A 2000 #R K 283547 B

[ %]

IR[EHERL, 0 Ty, -1 2RI



HEZ IR R G T AR E A A0 K 26508,

XFFARE A2, WA FAZ R B B AN 1 K 2R25 7 (barType) F1 & M (barinterval), NI R4¢

2[RI VT Bl 6 58 1 K 2R B & S AT 15 2

WRAFHZIET R T 264, WE—REGLRRESS

WRAEFRE HE ] SetBarinterval J7VAETT [ 7 -A %), WIFE & B Stk 2L & LA FIT
5]

HEAT R EHE, TR E K Z2RAN'T, K 428N n(n>0), NIRRT n #PHT K 28,
(=111

# 1T b5 2) ZCE|Z|SRIMAIN [1) 3 735 K S84, R TR K ZaRE At AT I 58 =1

SetBarlInterval('ZCE|Z|SR|MAIN', 'M', 3, 'A")

# 11 Bi-G %) ZCE|Z|SRIMAIN (1) 3 73h K ZREd, FEAMER K ZRpEARdtAT [ st [l )

SetBarlInterval('ZCE|Z|SR|MAIN', 'M’, 3, 'N')

# 11 BEG 40 ZCE|Z|SRIMAIN (1) 3 734 K 2504, FH{8FH 2000 2 K 2ot A% dh47 7 sk [l )

SetBarlInterval('ZCE|Z|SR|MAIN', 'M', 3, 2000)

# 1T1H 520 ZCE|Z|SRIMAIN (1) 3 7% K 245, T sampleConfig HIERIAME A 2000, FirLA

{8 2000 # K ZeiEAS2E4T 7 s (=l )

SetBarlInterval('ZCE|Z|SR|MAIN', '‘M', 3)

# 1T 54 ZCE|Z|SRIMAIN (1) 3 708 K 2804, FHf8F 2019-04-30 A2 K ZeidkAT [y s [=1 ]

SetBarlInterval('ZCE|Z|SR|MAIN', '‘M', 3, '20190430')

# 1T BE 540 ZCE|Z|SRIMAIN (1) 1 Fb4h K ZR¥d, FF{8FH 2000 2 K 2ot AR dE47 7 sk [l ]

SetBarlInterval(' ZCE|Z|SR|MAIN', 'T', 1, 2000)

SetInitCapital
(i ]

WHEYIIRTE &, ABEENA 100 15
[5%]

int SetInitCapital(float capital=10000000)
[Z%#]

capital(float) #J4H% 4, BRIAA 10000000
[+

IR EEERY, 0 BT, -1 2RI
&N

SetlnitCapital(200*10000), % B ¥J4AH %4 200 15

SetMargin
(3]
WERIEESH, ABCE 8BS RO T 1 E A ORIE 5 EE

[iEE]

int SetMargin(float type, float value=0, string contractNo=")

[Z=%#]
Type(float) 0: Z LB IE S,  1: %@ BUCHUARIE 4
Value(float) % LLBISCHUERIIE & R LR, B30 4 e A0S IO PRAIE 4 B 1) 00



contractNo(string) A 2% 5, ERINNIEREE L
[ %]
RAIEERY, 0 BT, -1 2RIK
(=111
# BB LA A 2 B ORAIE 4% LU AU 8%
SetMargin(0, 0.08)
# WEAYZCE| Z |SR| MAIN [FRIIE & 4% 45 FE 15X 80000
SetMargin(1, 80000, 'ZCE|Z|SR| MAIN')

SetTradeFee
[ ]
CE T K
[5i%]
int SetTradeFee(string type, int feeType, float feeValue, string contractNo="
[Z%#]
Type(string) FLEFHFM, "N, 'O-HE, 'C-FE, T-FS
feeType(int) F-2EoRUCITT =, 1-42 LU,  2-4% e AN
feeValue(float) % ELBIWCHE T2 38}, feeValue WWHRLLBI; 45 BEN 4238}, feeValue
SLV eI
contractNo(string) 2% 5, ERINNIERAEG L)
[+
IR EEERY, 0 BT, -1 2RI
(@RI
# WEIEM S AT TE2% N 5 o/ T
SetTradeFee('0', 2, 5)
# WEILM S AT T80 NEE 2%
SetTradeFee('0', 1, 0.02)
# B A ZCE|Z|SRIMAIN KIF-4TF4L:9% N 5 7t/ F
SetTradeFee('T', 2, 5, "ZCE|Z| SR| MAIN")

SetActual
(i ]

B RIS RS EisAT
[5%:]

int SetActual()
[Z%#]

o
[+

IR EEERY, 0 BT, -1 RIK
(&N

o

SetOrderWay
L]



BE R PTT A
[E7]
int SetOrderWay(int type)
[Z%#]
type(int) ESEHE BRI, 1 FoRERIKER, 2 FIR K & TERUE KR
[#57]
IR B[R, 0 BT, -1 2RI
(GND
# FESCHRE b A H SN B I AT SN, SR B
SetOrderWay(1)
# FESCHL EAT R S BARIS AT RS, 1E K ZRARE 5 R
SetOrderWay(2)

SetTradeDirection

(i ]

BB AL 5 7 I

[5i%]

int SetTradeDirection(int tradeDirection)
[Z%#]

tradeDirection(int) 1% &3 % J7 [
0: XWAAL G

1: %k

2: XAk

[+

IR EEERY, 0 BT, -1 2RI
&N

SetTradeDirection(0) # X [FIZX 5

SetMinTradeQuantity
(i ]

WERNTHRE, BT, BRMEN 1T
[5%]

int SetMinTradeQuantity(int tradeQty=1)
[Z%#]

tradeQty(int) /> FHE, EIAH 1, At 1000
[+

IR EEERL, 0 BT, -1 RIK
(&N

o

SetHedge
(3]

BE R IRRE
(5]



int SetHedge(char hedge)
[Z%#]

Hedge(char) #&{&brid

T L

‘B B

'S’ EH

M': T

[%E]

IR B[ HER, 0 B, -1 2RI
@ND

SetHedge('T') # ¢ B Al 2 L RS ENHEHL

SetSlippage

@D

BB T AR

[5i%]

int SetSlippage(float slippage)
[Z%#]

slippage(float) 78 mfiFE
[+
WR[A[RERY, 0 T, -1 RIK
&N

o

SetTriggerType

(i ]

WA il 7

[5%]

int SetTriggerType(int type, int|list value=None)

[Z%#]

type(int) fili k775, AIEHBE

1: BIHATIG

2 o E R

3 : BRI E N A]

4 : FRE I Zfil %

5: K Zifik

value(int) fili 7 20 9B RE [E € I TR filt 42 (type=3) I, value Vil (B]RE, HAAAZRD, 16
Zi 100 P EEHLAS

M b K 7 O FE ' B Z ik K (type=4) BF , value N fih & B Z F) K, B E] B9 A% K
'20190511121314"

X type NHARERS, XA, FTUAIE

[+

IREEERL, 0 BT, -1 KIK

&N



SetTriggerType(3, 1000) # ;% 1000 ZF it & — Ik
SetTriggerType(4, ['084000', '084030', '084100')) # ¥ 5& I Zllfih

SetWinPoint

(i ]

wE

[E7]

void SetWinPoint(int winPoint, int nPriceType = 0, int nAddTick = 0, string contractNo = "")
[Z%#]

winPoint(int) FFSEE, A BTN AS AR T B — RN (10 R ok 31 sl i 4H
AT I

nPriceType(int) “F-& N AR 0: Bt 1. XEAT 2. BN 3. Hih 4: S0, B
INME Y 0;

nAddTick(int) #2140 14 nPrice A0, 1, 2 IFHRL, ERILH 0

contractNo(string) A 2IfXhS, ERINNIEAES L.

[+

1B R Buy. Sell BRELT 5 A2, A_SendOrder BRI NTE N7 M B T 5L
FIHISE Buy. Sell pREL, [Rbib3i 17 %F A_SendOrder BRELAE 7 S B B B4R %%

(@RI

# U T RIE — ROF e 10 AL BT IEECT . WA A2k TR
M 15000, AT KT B%ET 5*10=50 i, BJIAF] 15050, MIEEHATF £,
SetWinPoint(10)

SetStopPoint

(i ]

WE I A

[5%]

void SetStopPoint (int stopPoint, int nPriceType = 0, int nAddTick = 0, string contractNo ="")
[Z%#]

stopPoint(int) 1E4 3 F7 BTANAR AR T Al — OGN 5 40 B0k 2 sk Bz A8,
HEAT 145

nPriceType(int) & FHEANHEEAY, 0. HoFrh 1. X&AT 2. HHBM 3. Wi 4. (=W,
BRINE Y 0

nAddTick(int) #EM s 4L, 1024 nPrice N0, 1, 2 B, EBRIAANO

contractNo(string) & 21X, BRIACNIEESZ

[+

1B bR AT Buy. Sell BRECR 57 XA 4L, A_SendOrder BRI IR 7R [ 5B BT HL 1
FHEI& Buy. Sell BR%L, Rt 1E45 b2 X A_SendOrder pRELTEJJ7 SEBY B T FRAAE AL

(&N

# GINAEERDL 10 AN, BT IEBCE G, W WS A2k JTFEME Y 15000, HETH
B/ T % T 5%10=50 K, EPikZ] 14950, TP,

SetStopPoint(10)

SetFloatStopPoint



(i ]

WA AN RN

[E7%]

int SetFloatStopPoint(int startPoint, int stopPoint, int nPriceType = 0, int nAddTick = 0, string
contractNo ="")

[Z%#]

startPoint(int) /&2 AU S ETUTAS AR T RS — IROF G i A R s o 28 S 5 33
1R %

stopPoint(int) LEF A A U ETNTA AR Tl — RO 5 LS B0 B SR ZAE , wh
HEAT 140

nPriceType(int) P&~ HANMEIET, 0 HFi 1. XM 2 FERM 3: T 4: RN,
BRI 0

nAddTick(int) #EMT £ %L, 1% nPrice N0, 1, 2 W%, EBRIAAO

contractNo(string) A2, ERINNIEAES L)

[+

1P XA Buys Sell BRI R S 5 AR, A_SendOrder pRIEN R 7LD SE B BT H i
FIHISE Buy. Sell pREL, [Kbib3ibE %) A_SendOrder BRELAE 7 S B B4R %%

&N

SetFloatStopPoint(20,10)

240 AL, 2% m. MmN 15000, HFTHE R 15100 5 G 6, 75
U, b4 R B A _E TR AN T AR A A% ik E] 15300, I L4544 D9 (15300-
50),80 15250, # 4% M 15300 [V $) 15250, WHET EH 3 F 4.

SetStopWinKtBlack

(i ]

BB AR R NS B K 2SR
[5%]

int SetStopWinKtBlack(int op, char kt)
[Z%#]

Op(int) FEMERB AN 0 BUHKE, 1 #inkE, HiH—"

kt(char) K &R Z08 'D' ‘M, THE—A

[#3F]

IR[EIEERY, 0 BT, -1 2RI

(=411

IR[EIEERY, 0 BT, -1 2RI

1R Z KO Buy. Sell BEC R #7720, A_SendOrder BRALF NTE I 5B BE T HL 1
P Buy. Sell %, FiEHIEZ % A_SendOrder BREAE 7 S B BT Bt A2

SubQuote
(3]
T E S LI B AT 1
(5]
bool SubQuote(string contractNo1, string contractNo2, string contractNo3, ...)

(241



contractNo(string) & %145, AT AUTATHEAE
[ %]

1Z 7 E ] B AE RIS Y initialize(context) vk T R 8 € &AW F 41T 1, Al 7

handle_data(context) /7 V% - B T il 45 & A 2RI 4715 .
(=111

# 1T A2 TA909 (1 B E 1715

SubQuote("ZCE|F|TA|909")

# 11 B &%) TA909 FI TA910 (1[I AT 1%

SubQuote("ZCE |F| TA|909", "ZCE | F|TA|910")

#1154 TA s R A & 20 R A7 15

SubQuote("ZCE|F|TA")

UnsubQuote
@D
BITHRE G A HIRINAT S o
[5i%]
bool UnsubQuote(string contractNo1l, string contractNo2, string contractNo3, ...)
[Z%#]
contractNo(string) & Z1% 5
[+
1% 7 v5 A] FAE SR W& 11 initialize(context) 7 A BT fe E & AW BT 16, B nl 7E
handle_data(context) /7 VA B2 B 1] 5 72 & 2RI AT 1 o
(@RI
# BV &2)'ZCE|F|SR|909' [ Rl 47155
UnsubQuote('ZCE|F|SR|909')
# BT 5 29'ZCE|F|SR|909'A1'ZCE | F|SR| 910" I BB 1T 15
UnsubQuote('ZCE|F|SR|909', 'ZCE|F|SR|910')
# ARTT 52005 5 'ZCE | F| SRUG L BT & 29 1 B AT 1%
UnsubQuote('ZCE|F|SR')

2 [ R AL

PlotNumeric
[ ]
FE 24T Bar i th — MU
[5i%]
void PlotNumeric(string name, float value, int color= 0xdd0000
, bool main=True, char axis=False, int barsback=0)
[ 2]
name(string) ¥ EMLZFR, AX 0 KNE
value(float) % H U
color(int) A M), BRNGIRAE & IR i BAE i i
main(bool) TEFr2 G MER FK, True-FK, False-TEE, ZRIATH



axis(bool) FEPFR/E B ML ALSR, True-MSZALFR, False-AESRSLALER, BRINAES ST AL R
barsback(int) M 4H[ Bar [A)F7 1Y) Bar £, ERIAME A 4HT Bar

[#iE]
1 2040 Bar Stk VMO, WO T E LB T B
U5l

# frt MAL 1A
%1 1: PlotNumeric ("MA1",Ma1Value)

Plotlcon

(i ]

12417 Bar fii i — /N &R

[5i%]

void Plotlcon(float value,int icon, bool main=True, int barsback=0)

[Z%#]

Value(float) i f1E

icon(int) BIARERL, o-BRINEIAR, 1-5KMK, 2-50K, 3-E#ik, 4-F#ik, 5-b#ik2, 6-F
#ik 2, 7-BI0\, 8-InM, o-fEMi, 10-1%rh+, 11-Teifi-, 12005, 13-, 14-W5, 15-X
=

main(bool) FEARAET MBI LR, True-F K, False-fEE], ERINFE

barsback(int) A 4H{ Bar [#)Fi [213 1) Bar £, ERUME A 24HT Bar

(k]
75243 Bar 41t — MR, it B B AR 7E R TR SR
e

# i — A
Plotlcon(10,14)

PlotDot
(]
72497 Bar it —
(5]

void PlotDot(string name, float value, int icon=0, int color=0xdd0000, bool main=True, int
barsback=0)

(5]

value(float) % HIME

icon(int) EI#RZER 0-14, 3L 15 MkEs, WHhEk, B, =M%, BOAENO

color(int) %t A AR B, BRINF Al J 1t e B HE b i) i

main(bool) #Efr 2 INEIIFERE, True-F K, False-lEE, BRILFE

barsback(int) M 477 Bar [AF7 1Y) Bar £, ERIAME N 4HT Bar

[ %]
£ 240 Bar fth — sl AO(E B2 R AR R
(=511

PlotDot(name="Dot", value=Close()[-1], main=True)

PlotBar



(i ]

221 —4R Bar

[E7%]

void PlotBar(string name, float voll, float vol2, int color=0xdd0000, bool main=True, bool
filled=True, int barsback=0)

[Z%#]

name bar % FK

vol1(float) - HC4h &

vol2(float) ¥4 £

color(int) it A M) BB, BRNGRIRAE & 1 i B AE i i
main(bool) TEFr2 T MNER FK, True-F, False-TEE, ZRIATH
filled(bool) /2 THHH7E, BUIAIHTE

barsback(int) M4 Bar [A1 77 [213 1 Bar £, BRIME A 4HT Bar

[ %]
£ 207 Bar frth—> Bar, fthMEH T4E LR AR ELE R
(@ND|

PlotBar("BarExamplel", Vol()[-1], 0, RGB_Red())

PlotText
[i9]

1E 24T Bar Hi #4555
[1E%]

void PlotText(float value, string text, int color=0xdd0000, bool main=True, int barsback=0)
(4]

value(float) % B FI 4%

text(string) FiHH AR, B SRR 19 NIECEARF

color(int) %t H AR B, BRINF Al Ja 1t 50 B HE b g 2

main(True) FEFr2ETINEZ]FE, True- K, False-TEF, ERLFHE

barsback(False) M 4TI Bar [F] A I Bar £, ERIAMME N 4T Bar.

€59
72 ST Bar I T, GO T2 LR B
Ub1)

PlotText(100, "ORDER")

PlotVertLine

[Vifd]
TE 47 Bar Hy i — N1k
[iE74]

void PlotVertLine(color=0xdd0000, bool main=True, bool axis=False, int barsback=0)
(5]
color(int) %t A AR B, BRINF A Ja 1t e B HE T g i
main(bool) #Efr 2 MNEIIERE, True-F K, False-lEE, BRILFE
axis(bool) TEinsE EF AT ALBR, True-JiS7ALFR, False-ARAmATALYR, BERINARh ST ALKR
barsback(int) M 477 Bar [AF7 1Y) Bar £, ERIAME N 4HT Bar



[#iE]
fE 200 Bar St AL, RO TE LB T B
U]

PlotVertLine(main=True, axis = True)

PlotPartLine
(]
2RI B
[5i%]
void PlotPartLine(string name, int index1, float pricel, int count, float price2, int color=0xdd0000,
bool main=True, bool axis=False, int width=1)
[Z%#]
name(string) %%
index1(int) #Z4GH bar 25|
pricel(float) EIHMH#E
count(int) ME4E bar [E]3 21 25 R bar FIHR %L
price2(float) 45 W%
color(int) iy HAH A L mgith, BROAL R B I v BHEH B
main(bool) FEtr2EEMNEFIERE, True-FE K, False-TEE, BRILEE
axis(bool) FEFR2 B E ML ALER, True- ML ALK, False-JEMMSIALKR, ERIAIEMSLALAR
width(int) ZEEtWERE, ERA 1

[ %]
FEARE X RV Y — VR, AR 48 B2 R PR R
(CND|

idx1 = CurrentBar()

pl = Close()[-1]

if idx1 >=100:

count=1

p2 = Close()[-2]

PlotPartLine("PartLine", idx1, p1, count, p2, RGB_Red(), True, True, 1)

PlotStickLine

(3]

2t e 2 By

[5%:]

void PlotStickLine(string name, float pricel, float price2, int color=0xdd0000, bool main=True, bool
axis=False, int barsback=0)

(5]

name(string) 4K

pricel(float) ACIEMHE

price2(flaot) 45 WM H%

color(int) %t A A R B, BRINF A J 1t e B HE T g e

main(bool) #Efr2EINEIIERE, True-FE K, False-TEE, BRILFEE

axis(bool) TEinsE GF AT ALBR, True-JiS7ALKR, False-ARAmATALYR, BERINARh ST ALKR



barsback(int) M 4H7 Bar [A)F7 1Y) Bar £, ERIME A 4HT Bar
[#57]

FE24H Bar farth — MR B, i HEH TAE LR B E R .
@ND

PlotStickLine("StickLine", Close()[-1], Open()[-1], RGB_Blue(), True, True, 0)

UnPlotText
(]
£ 2401 Bar HUH i H ) 7457 5
[5%]
void UnPlotText(bool main=True, int barsback=0)
[Z%#]
Main(bool) 1&¥r/EHMEE] LK, True-EK, False-TRE, BRILNER
Barsback(int) A\l Bar 47 [t Bar ¥t, BRIME N7 Bar
[+
p
&N
UnPlotText()

UnPlotlcon
QD
TE 2477 Bar HUH I Icon
[iE7%]
void UnPlotlcon(bool main=True, int barsback=0)
(24
main(bool) IR EGINE2EE, True-F K, False-lEE, BRIAFE
barsback(int) M7 Bar AR (A1) Bar £, BRIAE Y411 Bar
[#E]
(@D
UnPlotlcon()

UnPlotDot
(i ]
£ 2410 Bar HUH Hi i () Dot
[5%:]
void UnPlotDot(bool main=True, int barsback=0)
[Z%#]
name FK
main(bool) #Efr2EMNEIIFERE, True-F K, False-lEE, BRILFEE
barsback(int) M 477 Bar [AF7 1Y) Bar 54, ERIAME N 4HT Bar
[+
(&N
UnPlotDot()



UnPlotBar

QUAED|
£ 4T Bar HUH i 1) Bar
(QEERF) |

void UnPlotBar(string name, bool main=True, int barsback=0)
[Z%#]
name(string) % %K
main(bool) FEAR2TMEE LK, True- LK, False-lEE, BRINEKE
barsback(int) A\ Bar [T [t Bar ¥t, BRIME N7 Bar
[#57]
Vi
(@RI
UnPlotBar("Bar")

UnPlotNumeric

[ird]
1E 2457 Bar HUJH % H 1) Numeric
(5]

void UnPlotNumeric(string name, bool main=True, int barsback=0)
(4]

name(string) %%

main TEARE TR ERE, True-F K, False-TRAE, ZRIAFK
barsback A\ 24 Bar [ #{ [21#i¥) Bar %, ERIME 247 Bar.
[#7E]

7

(w11

UnPlotNumeric("numeric"

UnPlotVertLine
(i ]
FE 24T Bar U 4 H 2
[5%]
void UnPlotVertLine(bool main=True, int barsback=0)
[Z%#]
main(bool) #Efr 2 MNEIIFERE, True-F K, False-lEE, BRILFEE
barsback(int) M4\ Bar [A1 77 [5131 Bar 24, BRIME A 4HT Bar
[+
o
(&N
UnPlotVertLine()

UnPlotPartLine
| QUAED
£ 241 Bar HUH ¥t R4 B



[E7%]

void UnPlotPartLine(string name, int index1, int count, bool main=True)
[Z%#]

name(string) % #K

index1(int) AZ4H bar & 5|

count(int) MELG bar [F13 2] &5 bar IR

main(bool) TEFr2 T MNER FK, True-F, False-TEE, ZRIATH
[#57]

Vi
@ND

UnPlotPartLine("PartLine", idx1, count, True)

UnPlotStickLine

QD
FE 4TI Bar B i ) B2k B
[iE4]

void UnPlotStickLine(string name, bool main, int barsback=0)
[Z%#]
name(string) %%
main(bool) FE452 G INEEIFEE, True-F K, False-MEE, ZRINFEE
barsback(int) M 4H[ Bar [AF7 1Y) Bar £, ERIAME A 4HT Bar
[+
o
(@RI
UnPlotStickLine("StickLine")

it R AL

SMA
[3i8]
RIS 2P 18
[E72:]
SMA(self, numpy.array price, int period, int weight)
[Z#]
price(numpy.array) JF%I{E, numpy #2
period(int) J& A
weight(int) £ E
[ %]
iR [B|E A7F AR numpy.array;
W R ), R A R T ) sma (B8
WA E R M, HERR [BI{E numpy.array N5
(=111
SMA(Close(), 12, 2)



ParabolicSAR

(i8]

TR 2 5% n)

[1E%]

ParabolicSAR(self, numpy.array high, numpy.array low, float afstep, float aflimit)

[Z4]

high(numpy.array) =117 5IME, numpy £2H

low(numpy.array) BfEUTTFHIME, numpy £

afstep(float) i A1

aflimit(float) Ji3s K11 PR 2

[%E]

R EMEAPIAME, ¥IAEE A numpy.array

55—/ MEF )N oParClose, 4T bar Fl5 511 ;

% —/MEJF 54 oParOpen, T — Bar [{F4i{H:

BE=AMEFPHIN oPosition, fiitHEMFF IR, 1- K6y, -1- 526,
FEVUMEFHIA oTransition, il 48T Bar FPIRSE B KKK, 1 80 -1 N, 0 Nk
FA.

2% high,low [ numpy 4 7SI, THERIG 3R 5] DY AME I N ] numpy.array
(=11

ParabolicSAR(High(), Low(), 0.02, 0.2)

REF
(i ]
RN TR s A
[5%]
float REF(float price, int length)
[Z%#]
price(float) 4%
length(int) 5 2T 50 i 4L
[+
length A~GE/NT 0
(&N
# R1F B — I, S0 T Close[-2]
REF(Close(), 1)
# 3R [5] 10 A SIET R S ARUSCN A% R~ 2B
REF((Close() + High() + Low())/ 3, 10)

Highest
(i ]
[5%:]

numpy.array Highest(list| numpy.array price, int length)
[Z%#]



price(list|numpy.array) F TR E, DAUEEE AR

length(int) 752015 1 AL, sy
[ %]

RO SR N W BUE LT SE R S, IR BUE AT R TR,
2 price FIZRBIAZ list 5L price B 0 IF,  JUJER [2]24%5 [#) numpy.array()
(=111

# U 12 ALK SR O 1) B e

Highest (Close(), 12);

# T 10 IR SR A& IR-F 2 ) R A

Highest (HisData(Enum_Data_Typical()), 10)

Lowest
(i ]
KA
[5i%]
numpy.array Lowest(list| numpy.array price, int length)
[Z%#]
price(list|numpy.array) F TSR RAEIIME, DAUREE AR
length(int) 75 ZEUH5R R %L, R
[+
ZRR BT SERE E FAA BOBUE B SIME R AR, IR [RS8 3R
2 price IRBAE list BL price FIHCE Y 0 I, JUJIR [H1 247 ) numpy.array()
(@RI
# THE 12 FI DRI B m R
Lowest (Close(), 12)
# THE 10 JA I DR S AR A% 1P BB R AR
Lowest (HisData(Enum_Data_Typical()), 10)

Countlf
(i ]

ARBUERIT N R S A2 TR
[5%]

int Countlf(bool condition, int period)
[Z%#]

Condition(bool) £ N2 1E 2

Period(int) TH5 2% A1 JE BA%L

[ %]
ARG N RS2 2 1 TH A
(=511

# T 10 AP Close>0pen 1] #5451
Countlf(Close() > Open(), 10)

CrossOver

QULED|



RN L%
[E7]
bool CrossOver(np.array Pricel, np.array Price2)
[Z%#]
Pricel(np.array) RAHK ARG HEIRIR 1, LA2 np A
Price2(np.array) RAHK ARG HEIZIR 2, DA2 np B
[ %]
ZERAGR 8] Pricel BB FIIME RS B3 Price2 BUERFAIME, IR [EHE AR,
@ND
#HIWr_E— Bar FIUEEAN Close 275 % AvgPrice
CrossOver(Close(), AvgPrice);
VER: AR A I o B e R, EUR B S A I A0 close SEANIEITER, & 32
EREREEN
—MEGL R, Close A LAZGH High 1 Low 73 il W m] b 284 (B&%k CrossOver) A1) 287l
(BR% CrossUnder).

CrossUnder
[i9]
KT N
[57]
Bool CrossUnder(np.array Pricel, np.array Price2)
[ 23]
Pricel(np.array) RAHK KRG 1, DUUE np 24
Price2(np.array) RAHK RGEHIEIEIR 2, DUUE np 24
[%7E]
Z PR A] Pricel BUATY P HME R E5F Price2 BUE MY FFHIME, IR IBHE AT /R L
(=11
CrossUnder(Close(), AvgPrice); HIW_—> Bar FJI#EM Close 525 1% AvgPrice
R TR F W 2 B R Ny, R B A AP U0 close FEANIE TR, ST
EREREES
— ML R, Close A LAZGH High F1 Low 73 il W ] 284 (B&%k CrossOver) Alm) R 58l
(BR% CrossUnder).

SwingHigh

(3]

SR i

[5%:]

float SwingHigh(np.array Price, int Length, int Instance, int Strength)
(4]

Price(np.array) T RigI& SME, WA np A BE 7L =
Length(int) A& 75 B 0T HIE, oAl

Instance(int) 1B IR FIFE— NS, 1- RTFREES, 2- FI5CE A, DAse
Strength(int) 1B F 4T I I 75 Z 0 8 AL, AN T Length
[#0]



PR ECT AR H N B BUE Y M B i R, IR BT R
Y FI{E Y] CurrentBar /NT- Length i, 1Z A%z [A]-1.0
(=111
# 15 Close TESRIT 10 A& WA W s B, feimn sl PR 22/ 75 22 2 4 Bar
SwingHigh(Close(), 10, 1, 2)

SwinglLow
(i ]
RIIAT
[E7%]
float SwingLow(np.array Price, int Length, int Instance, int Strength)
[Z%#]
Price(np.array) FH TR UHIME, L2002 np B B 75148 &
Length(int) /& 75 E0H & A B HHEL, A
Instance(int) BB R FIR— MBI AL, 1- BRAERIICA AL 2- BIECE =AY, DLtk
Strength(int) 15 B 4T U PTIL H) F ZE K 18, AN T Length
[+
ZBR BTSSP BUE B AIME IS R IR MBI R
M FFIEFF CurrentBar /MT- Length i, 1ZEREGR [71-1.0
&N
# 115 Close fERIT 10 NEHIRIPA FE, HBASMMTEZE 2D 2 4> Bar
SwingLow(Close, 10, 1, 2)

AR
LogDebug
(i ]
fEizAT H A& DT En A 48 e i E
[FHi%]
LogDebug(args)
[Z%#(]

args AP REFTHMNE, MFEEBITHEE PR ZANNE, WEZ R SGES 7
b
[ %]
G
[7=f1]
accountld = A_AccountID()
LogDebug(" 4 a7 H I K F* ID 2 @, accountld)
available = A_Available()
LogDebug(" 4 HET{EH MK/ ID N :%s, AIHZE SN : %10.2f" % (accountld, available))

Loginfo
[i9]



fEig4T H A& DT EN A 48 e 18 E B
[E7]
LogInfo(args)
[Z4]
args HA REFTENM NS, NFHEAZT HEE Dbl 2N AE, NEZRIRAREGEZ 55
(&
[ %]
o
@ND
accountld = A_AccountID()
LogInfo(" 4 HT{EH I F K 1D A : ", accountld)
available = A_Available()
LogInfo(" AT I FIK - ID N :%s, A% 4N : %10.2f" % (accountld, available))

LogWarn
@D
fEizAT H A DTN 7 8 0E B E S5 B
[5i%]
LogWarn(args)
[Z%#]
args HA REFTENMNE, FHEAZT HEE OhHih 2N AE, NEZ R SCEZ 55
b
[+
o
&N
accountld = A_AccountID()
LogWarn(" 416 FH I\ FH K 7 1D S @ ", accountld)
available = A_Available()
LogWarn("S4 a1 I P IK 7 ID N %s, AT 4 A : %10.2f" % (accountld, available))

LogError
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1) python RER3I5YIF I AL
FEEM APl B BuI P2 EBE Close()[-1]. Open([-11FH AR5 IBUARRE, AiF-1
REMFABX, RRITUSHEXET % python FR3I S5V BIAE.

2) REEEIETFRAPAIRES id 0EIHE?
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8915 58 B &S

8) REEXFFTEMNNE
WA = RIS SCH R AL B 7 T 35 X4 T8y /equant/src/strategy XL T,

9) EIMRE X HRAENME
R 210 SRR EUNIR & S I AL B 7 R 45 S T Y. /equant/src/reportdata o

10) T E C8EHN python =TT &?
MEEBUIFFEEN python E=T7F&, HRMNEM python E=TELEHELEHNHE
K, &t Tl LRI python 354 BITR%E.
Stepl: HEFREEHLERE T Miniconda XHERIFFHN, LEMER:
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H oo g GRIF A S B,
Step2: A&% win + R FIFEFEA, BA omd FIAGLFEA
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Step3: EWSITE QRN THED:

cd C:\Users\»*+»\AppData\Roaming\equant_pkg\Miniconda

Stepd: BN T LRI R % python =77 F
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MBTHIERENER, TUEXREFEHRENLE, ST
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ZNEA

AL
1. A H SR P H S

B R 1
#H LKA 1F5 LogDebug. Loginfo. LogWarn. LogError iX U™ bR %1

#H P ] DR A I e B G ek B AR B A 2 St B i AT B P

#H EA BoR B E R

# H B ECE BT F P L0 T RN 2 B SRR RS A7 1 0

#IZ SRS TR el {5 SR
B
contractld = "NYMEX|Z|CL|MAIN"  # &2 ¢ SUNE &, BME L9 5 H s
ZA R

# RIEITURIBAT I AT Z R E— Ik
def initialize(context):

# 1I 1% contractld f)—43 81 44 500 AR
SetBarlnterval(contractid, "M", 1, 500)

# WE MR TN K Sk
SetTriggerType(5)

# SR ik 5 AR O i IS T 2 AT % R B
def handle_data(context):
# MHBHEREmEH T HE
LogInfo("handle_data #% i ")

2. fil R Ty

HUHHHHH R R R
A SCRE 10 BPRHAT S Al 20 A2 B BdE Az 3 AR ] S i [l Ak
#4 . FRERZIiAK 5 K ik, Fob ik J7 2 &k HE RS

HERME S IR 1 e B A0 i & 7 203 T SR X handle_datal() B4

#IZ MG T B 1 DAL oA A 7 2, R ANIR B e 7 X A S

HUHHH S R R
import talib

contractld = "NYMEX|Z|CL| MAIN"

# TRIRIT RIS AT I AT Z R B — IR
def initialize(context):

# 1T contractld F)—43 81 %4 500 AR



SetBarlnterval(contractld, "M", 1, 500)

# BCE Ml 720

SetTriggerType(1)  # BIIH4T1E il &k

SetTriggerType(2) # X ZEFEMA

SetTriggerType(3, 1000)  # [ [l e iy [R] fik - B[] (I A 1000 =5
SetTriggerType(4, ['223000', '223030'])  # #& 5 WM Z fish &
SetTriggerType(5)  # K Z&filt &

# SR i A SR I R I T S BAT 1 R B
def handle_data(context):
# AT N 2 e WA ik 7 2
if context.triggerType() == "T": # EHfilk
Loglnfo(" & i i & ")
elif context.triggerType() == "C":  # J&Hifil i
LogInfo(" J& Hifi & ")
elif context.triggerType() == "H": # [EIJNFY B K Zkfih &
LogInfo(" R B K 2k fi ")
elif context.triggerType() == "S": # BIEM4T 1 &
LoglInfo("BPEsH 4715 fil 42 ")
elif context.triggerType() == "0": # RFLIRSZAbfid &
LogInfo("ZHE IR AR AL fid ")

3. fEE B EEfEbRL

HEHHHE
#i R EACIR B T 2 M BB T2 hlebr . £75. 2 BT
#307AE, P AT DU X s 2 [ e B i B

#A] DL I e 2 [ R H ) 2 B 2 O B TR AR 2 ) 21 3 e
#E N L, AZRIETER A H 2 B eR B T PR B 2R B A
HHHHHEH
import talib

contractld = "NYMEX|Z|CL|MAIN"  # J& 200 & SUNE &, 1BE 21951 H TR 1sm
ZAREE
period = 5 # FEbn it AN

# R TTHIRBAT I AT IZ R I

def initialize(context):
# 1] contractld ) — 738044 500 R
SetBarlInterval(contractid, "M", 1, 500)
# WE MR TT O K Zefib R
SetTriggerType(5)

# SR i AT R U IS R AT 2 R B



def handle_data(context):

# ST R A LN K R TSN T period, /NTITERIANGH 2 THEAK R, Bkt
KRk

if len(Close()) < period:

return

# VHEAWCE Y B TR I R s A

ma5 = talib.MA(Close(), period)

# £ LK E W mas RFrZk, FRFRZFRON mas

PlotNumeric("ma5", ma5[-1], main=True)

4. {EM P L m i bRk

HEHHHE
IR AR T 2R BB TR fi9 . &L KT
#ICAE, P AT DA R s 2 ] b B i R

#] DL I e 2 [ R H ) S B 2 O B TR A 2 ) 21 3 e
#IE T b, IR T S TR 2 [ BR BEE F 1] B 2l TR AR 4L

HEHHHE
import talib

contractld = "NYMEX|Z|CL|MAIN"  # &2 @ SUNE &, B E L9 5 H T s
ZAREE
period = 5 # FEbnit AN

# R TTHIRIBAT I AT IZ R Ik

def initialize(context):
# 1] contractld ) — 738044 500 R
SetBarlnterval(contractid, "M", 1, 500)
# WE MR TT O K Zefib ik
SetTriggerType(5)

# R Al A AR N AT 1% R
def handle_data(context):

# S AT A& LR KBRS/ T period, /N T RUTE AN S THEACRE, B
bRV GV, 3

if len(Close()) < period:

return

# TSR B TR R R Bl 1

mab5 = talib.MA(Close(), period)

# 7E T B mas fibrZk, $RFRAFRY mas

PlotNumeric("ma5", ma5[-1], main=False)



5. MK H)_E NSO

HUHH R
# B EACON R PR AL TSN R T 9 S S

#initialize(). bhandle_data(). hisover_callback(). exit_callback(),
#EEAN N DR BHEE S —A context ZHUH T NSRI& ) N XUE R,
# L T EEAHE: strategyStatus() 24 HT RISIRAS . triggerType() 241l
#f A contractNo() 4 AT A G20, kLineType 4HTfil & ¥ K £
#2 kLineSlice() 4R K Zefil & 1) K Z8 A . tradeDate() 4 i fil &
#MZZ % H. dateTimeStamp() 4 i il & [RIES [B]#K . triggerData() 4 Il
#fih e BN B (1) E A

#1Z RIS 7R AT F X S VA B RS M AT Is AT B RSB R
HUHH R R ]

contractld = "NYMEX|Z|CL|MAIN"  # GG 2100 O &, 1BiiE 29 5 R

TR

# RIETHIGBATIN AT IZ R H IRk
def initialize(context):
# 17 contractld ) — 738044 500 R
SetBarlnterval(contractid, "M", 1, 500)
# WE MR T
SetTriggerType(1)  # BIEF4T1H fih &
SetTriggerType(2)  # A2 5%kl &k
SetTriggerType(4, ['090500']) # SERfili/&: 9:05 fili /& SEMK
SetTriggerType(5)  #K Z&filik

# SR M R A O i A I T 2 AT 1% PR R
def handle_data(context):
# BT 4 HT A i 07 2
if context.triggerType() == "S": # BT R
LogInfo("fith & 77 =0 A RIS AT 175 fisk < )
# FTED K B4 ADIRES: HY RoR BB 'C 37 SEi HfE b B
#'0" IS A T ER il
LogInfo(" S H% 24 IR AS: ", context.strategyStatus())
# AT R 1 il R & 2
LogInfo(" S & 24 Hij fit /& 5 £J: ", context.contractNo())
# ATEN AT R B K 62850, T 0%, 'M': %, D' H4Z
LogInfo(" SR B& 4RI fith & 1) K £k 7: *, context.kLineType())
# FTEDA AT AR I K 265 3
LogInfo(" SR 247l fih A& FY) K 28 JE 3 ", context.kLineSlice())
# FTEI AT R 122 & H
LogInfo(" SR H& 4RIl & 158 % H: ", context.tradeDate())
# TN A 1R B T K
LoglInfo(" S B 24 Hif fith & F) Bf (8] K: ", context.dateTimeStamp())

%Er

&

B



# FTED 2R fi R IS0 7 (8 v 1
LogInfo(" S I >4 i fith & 2 TR I I 4 , context.triggerData())

elif context.triggerType() == "H": # J7SEF B K Zkfih %
LogInfo("fith & 77 208 7 Sa B B K ik ")
# FTED K & BUADIRAS: HY SRR B 'C 3R SEI Edm B B
#'0" IO T EN R
LogInfo(" R ME 24 IR AS: ", context.strategyStatus())
# FTEN R SR R fi K A 2
LogInfo(" S W& 24 Hij fit & & 2: ", context.contractNo())
# FTEDMATRRAR M) K 26288, 'T': /3%, 'M': #r%h, 'D: HZR
LogInfo(" S & 24 B fit 2 ) K 28278 ", context.kLineType())
# FTED R R 1 K 2253
LogInfo(" T & 24 Hij fit 2 1) K 288 #: ", context.kLineSlice())
# FTED SRR 5 2 H
LogInfo(" 5B 4 Hij fish & IYI2Z &) H: ", context.tradeDate())
# FTER R fid % R ) [ K
LogInfo(" S 24 A firh & FRBF1E]#K: ", context.dateTimeStamp())
# FTER 2R fi 2 SR A0 B (88 VA
LogInfo(" SR 24 Al fih A& AT X6 B B ", context.triggerData())

elif context.triggerType() == "T": # ER il K
LogInfo("fith & 77 =X A 5 I i )
# ATED K B4 ADIRES: HY RoR B B ' 37 SEI Hf b B
#'0" HICRESRMMA: T ENAK
LogInfo(" T & 24 IR ZS: ", context.strategyStatus())
# AT SR 1 fil R & 2
LoglInfo(" & 24 Hiffih & 5 40: ", context.contractNo())
# ATEN AT AR B K 262850, T 0%, 'M': %, D' HZ
LogInfo(" SR B& 4R fit & 1) K £k 7: ", context.kLineType())
# FTED AR R 1 K 2253
LogInfo(" T & 24 Hij fit /2 ) K 288 #: ", context.kLineSlice())
# FTED AT R 122 & H
LogInfo(" SR H& 4RIl & 158 % H: ", context.tradeDate())
# T B A 1) B T ek
LogInfo(" SR 247 firh A& AR B TE]K: ", context.dateTimeStamp())
# FTED 21 fi A A0 7 B8 s VA
LogInfo(" SR 247 firh A& AT X6H N H B ", context.triggerData())

elif context.triggerType() == "T": # ZAIRSZAL Al &
LogInfo("fitt i 77 ONZRABIRAELAL i /")
# FTED K RS ADIRES : 'HY FoR I B ¢ 3o SEEi B B
#'0" IR T BN
LogInfo(" S H% 24 HIRAS: ", context.strategyStatus())



# FTEN A SR R fid K A 2

LogInfo(" S W& 24 Hij fit & & 2: ", context.contractNo())

# FTEIYE AR ) K 22584, T 0%, 'M': 4%, 'D':. HZ
LogInfo(" T W& 24 Hij fit 2 1) K 28278 ", context.kLineType())

# FTED T A 1 K 2R 1

LoglInfo(" i 24 B ik &2 1) K Z&JE 3: , context.kLineSlice())

# FTEN YR R A2 5 H

LogInfo(" SR 24 B fik & JAZ 5 H: ", context.tradeDate())

# FTER 0 fih 5 [ s (]

LogInfo(" Tk W& 4 H1f fi & ) S [A]8K: ", context.dateTimeStamp())

# FT B Y0 fd R R B TE 1

LogInfo(" SR & 24 Al fih A& AT X6 B B ", context.triggerData())

6. SAHEAT

HHEHHE

#ARR B A i SCRF SRS SR I AT

HEAE SRR AL LR BOs AT A2 5, e B E RIS S i AT, W) LI I 32
#TBCE I E, WA PAESRIE T SetActual(),BR 1 B SIS
#ATHN, BT EAENIE 9.5 75 i 6 SN ML N B BN AL 5 K
#IFAEIBAT W E I B AT Z K, B @i SetUserNo()
HAE SR P B BT A S K, NS 2 B SO IR E N B AL
#IWKTT, AN LI EE SO N AN AE 5 K 7 IR A AR I PR AN SR A SR
HAREREATSERAS By, 2SR R R IR 1 B PT DAEAT SR A )
HHHHHEHH

import talib

contractld = "NYMEX|Z|CL| MAIN"

# SRES T IRIGAT INPAT i R E— X
def initialize(context):

# 1T1% contractld FI—2r 8084, AHAT Pk K £k

SetBarlInterval(contractld, "M", 1, 'N')

# WE k7

SetTriggerType(5)  #K Zkfili k.

SetActual() # BESEAEIT

SetUserNo("Test") # WESLFBAZZHIKF, M7 ERK Test"IBSUNTENUE 9.5 FRH]
M P 4

# R Al A AR N AT 1% R
def handle_data(context):
if context.strategyStatus() =="C":
LoglInfo("SE#HIZAT")



7. T

HUHH R R R R
#AR R A AT R T B pR H R kAT R B AR

#Buy(). BuyToCover(). Sell(). SellShort() e %k 7] 7€ i S f Bk
#IEAT SRS [RIIN, R nT AR FE SE A B

#A_SendOrder () ek 5 [RIFE BE AT LLLE I3 52 B B AT AR SERL I B A

#A BREE SRR B ISR LT 2 M S B F P i, RO SRS 4H T A g
#IX LR WR] R P AR ZY R B R HOIEAT N R, SERPTBL PR E
#SLAIEAT, WEHENRH 5, 2R FORBURERAZ S, AR

HIZ RIS AE FLSE SRR G IS AT, 75 U 223 e SE R I I R

#UL T A2 RIS AT N AR, R T W RR A Buy B

#A_SendOrder PRE T H

HUGH R R R R R
import talib

contractld = "NYMEX|Z|CL| MAIN"

# TRIEITURIBAT I AT Z R H— Ik
def initialize(context):

# 17 % contractld ) — 73 £ 44 500 R

SetBarlnterval(contractid, "M", 1, 500)

# BB MR JT

SetTriggerType(5)  #K Z&filik

SetActual() # BESLAEIT

SetUserNo("Test") # WESLFBAZZHIKF, HF 7 ER Test IESUNTEN E 9.5 &%)
P RE

# R Al A AR R N A AT 1 R
def handle_data(context):
# 1S B
if context.strategyStatus() == "H":
Buy(1, Close()[-1])  # Buy B AMEL I KN — FHRAES L
LogInfo(" /1 EFT BE S EA—F-549")
# SEREI B
elif context.strategyStatus() =='C":
# LR B AT EN—TF-H40, retCode Ny 0 AT HLRIE K Y)
retCode, retMsg = A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_Entry(), 1, Q_Last(),
contractNo=contractld)
if retCode ==0:
LogInfo(" SEAE M B R IETT BRI
else:

Loglnfo("SEHE R Be i 1T HLAR ")



8. ZHAMK

B R
#Il R BTN SCRF 2 A W 22 A AR R O,
#0] DLAE SRS AT el A 7] 5 29 A 1R F 39T R 250t »

HZ RIS TN U AT VT 1] 22 5 20 K030 FH A SR s
B

import talib

contractld1 = "ZCE | Z| AP| MAIN" # AR SUNEE, (BIMA LY I A FR B0
AR B {E

contractld2 = "ZCE|Z|SR| MAIN" # KGR E O R, BEE 2% S AT B
AR {E

# RIS T IRISAT I AT 12 R K — IR
def initialize(context):
# TG 280E, AR SetBarinterval BREL, AT 7 NE290 K 2688w,
ATPLT AR A
# T RS A2 ERIEES A T RR KGN TGS
SetBarInterval(contractld1, "M", 1, 5) # 1T 1% contractldl & %17 S0 4R
SetBarInterval(contractld2, "M", 1, 5) # 1717 contractld2 & %17 % dE
SetTriggerType(5)

# SO il R AR RR IR M R AR 2 AT 1% BR AL

def handle_data(context):
# I H1E SO SR G BT RN S 2 I R fid R
LoglInfo(" S 4 HiT #{%s} & £l & " % context.contractNo())

9. 5 excel XX/

HUHHHH R R

# ZHRS RN T WS excel SCAF:

# 125 excel IFFEE 224 python 28 = %: xIrd, xlwt, xlutils

# ARG =TT PR TTIE AT LS B S 1) 5

# TREE TP EEEU) excel FT7EAL B ON"E:\main_cont.xlsx", F /0] LUE

# OZCIT AT, WEE CAR SR AT

# main_cont.xlsx SCLFH ) SCHAE sheetl £, SCAFRE UM :

# HAT R ZHP Kol S FHM

# AT NRRN NN A W ZCEL F. AP. 005

# 1ZRWE T ] main_cont.xlsx LS A A MBI T, 4 BDIH T4
# XA LS . By S E. K. KSR F| excel KA HRAT
# FBAHLSCAF"E:\cont_sanp.xls"H

HARHH R A R R R
import talib



import xIrd
import xlwt
from xlutils.copy import copy

rd_ex_file = r"E:\main_cont.xIsx"
wt_ex_file = r"E:\cont_sanp.xls"

cont_sheet = 'Sheet1’

snap_sheet = "Sheet1"

#E LR
g_contList =]

def initialize(context):

# U SO ALE, TP AT E R A
# HNSFRSC LA, P e AT A

global g_contList

#I EAERE S

SetBarlInterval("NYMEX|F|CL| MAIN", 'M', 1, 1)
e LR

rd_work =xIrd.open_workbook(rd_ex_file)
rd_table = rd_work.sheet_by name(cont_sheet)

# B LIRS L AT B
foriin range(rd_table.nrows):
#ikid & Sk
if i == 0:continue
rows = rd_table.row_values(i)
# A NSRRI R, RN TR
if isinstance(rows[3], float):
rows[3] = str(int(rows[3]))
elif isinstance(rows[3], str):
rows[3] = str(rows[3])
# i tREF /> 3 AL, KR A7 001, excel RHE 1
rows[3] = rows][3].zfill(3)
#PHE N & 2985 20 ZCE | FI SR| 909!
cont ="|".join(rows)
g_contlList.append(cont)
#1T Bl B AT 1
SubQuote(cont)

TG R

wt_work = xlwt.Workbook()

wt_table = wt_work.add_sheet(snap_sheet)

table_head = ["G 4", "I [AJER, BTN, SEAN, LAY, AC R, K, SR
foriin range(len(table_head)):



wt_table.write(0, i, table_head]i])
wt_work.save(wt_ex_file)

def handle_data(context):
global g_contList

skt [ B
if context.triggerType() ==
return
#EINE N excel &
r_xls = xIrd.open_workbook(wt_ex_file) # ZH excel SCf4:
row = r_xls.sheets()[0].nrows # FHX L 11T 5L
excel = copy(r_xIs) # ¥ xlrd X} REFEAL N xiwt X5
wt_table = excel.get_sheet(0) # FEHUEHAEH] sheet

#RAEE LT BOFh . BUSE . KL, KLEF| excel KigH
for cont in g_contList:
wt_table.write(row, 0, cont)
wt_table.write(row, 1, Q_UpdateTime(cont))
wt_table.write(row, 2, Q_Last(cont))
wt_table.write(row, 3, Q_BidPrice(cont))
wt_table.write(row, 4, Q_AskPrice(cont))
wt_table.write(row, 5, Q_TotalVol(cont))
wt_table.write(row, 6, Q_BidVol(cont))
wt_table.write(row, 7, Q_AskVol(cont))
row +=1

excel.save(wt_ex_file)

10. H P34

HHHEHEHE R

# W ENARME 7 U P S ERTRER A PR, H S8 e X
# T R E A S RERAR 7 IE W AR, H P S BRI RT S
#NTTHAETW P 28N A, X B RN g_params [f5E X J7%
#UL R AE S Hh iy 4

HHHEHE
import talib

g_params['Lots'] = 1 #aaa
g_params['AAAA'] =2

g _params['BNBB'] = 'CCC' # BNBB 4§

g _params['dddddd'] =8.2 # dddddd Z%{
g_params['Lots'] =1



g_params['Zhisun'l =5
g_params['Zhiying'] = 200
g_params["B A K] = True
g_params['# 3} 144" = True
g_params['J5 3l %] = 50
g_params['fz/NElE i EC] = 10
g_params['[A[ i LLH'] = 5
g_params[' B¢/ fi 2 = 3
g_params[' RAFF 5" = True
g_params['JR A5 3 £ 5] = 10
g_params['RA '] = 2
g_params['JHEFGH'] = 3
g_params[' S TR E PR = 3
g_params[' WLIHR%L =9
g_params[' H N°F-{&'] = False

def initialize(context):
SetBarlInterval("DCE|Z]|I|MAIN", 'M', 1, 1)

def handle_data(context):
Loginfo("FH &% N: ", g_params)

11, P a s sz 5

HUHHHH R
# LA B0 E RS AT ) TR

# FHEIP R BFz O /& StartTrade £ StopTrade

# StopTrade RJ DA {57 11 SR M SEALIZAT

# startTrade 7] LAH JH B 5 1) SL AL 5

# AR R IX A BRI

HUHH R

import talib

userNo = 'ET001' # k4

code = 'NYMEX|Z|CL|MAIN'  # &Z1{CH5
handle_times =1 # THREL

start_flag = False # JasE b GbnEAL

def initialize(context):
SetBarlnterval(code, 'M', 1, 'N") # 1T [&Z1, APATTIHE K &

SetUserNo(userNo) # WEZ K,
SetTriggerType(1) # BIBAT S

SetActual() # SCRHIEAT



def handle_data(context):
global handle_times, start_flag
LogIinfo(handle_times)

if context.triggerType() == 'H":
return

if handle_times % 100 == 0:

if start_flag:
# B EBESLEZ S
StartTrade()
start_flag = False
LogInfo('StartTrade')

else:
# fE R ST 5
StopTrade()
start_flag = True
LogInfo('StopTrade')

handle_times += 1 # THREER N

12. J& 4 R ] PR

HUHHHHHH R R R

# AR TES s 1 BR H ) T E A

# JE IR AT SRBOT G AEE. £ 0E R

# I JE RO DRI B S A S AT . SRR EI AL, TR B
IR

# GAMRRIKREAN TR T LHNBANE. Lo BRI, SR E. ZHPRE. mfh
# T A AL T 52 G N AR R

# J& It R AL )RR KT AR AP R EIC 1) S A R BT 20

HUHHHHHH I R Y
contractld = "ZCE|Z| TA| MAIN"

kType = "M" #K M
kSlice = 1 # K 48 ]
gty =50 #K & 4=

# IR TTIRBAT I AT XK B — Ik

def initialize(context):
# TS
SetBarlInterval(contractld, kType, kSlice, qty)
# WE MR TT O K Sl
SetTriggerType(5)



# WE KRBT N K LFE 5 KR
SetOrderWay(2)

# W il SRR fid R I P AT 2 R AL
def handle_data(context):

#ULT R B BN S LB AT R AR S A5 B BV — kA
SetBarlnterval() E& H0T [ 11 & 2015 &

# B R ARSI IR A A E R

# JEES LM K &I X LR [E P2 kSlice ME
Loglnfo(" F [l & £ 3R K 28 JA HHEE: ", Barinterval())

# REAESZ) K AWM. "Dy "M, T

Loglnfo(" FH1HI & 2 BIF% K 2 JH 2R , BarType())
LogInfo(" K32 #EAN4: , BidAskSize())

LogInfo(" 11 [ &2 1B T3 4L: ", ContractUnit())

Loglnfo("& £ N.AZ 5 T 44 %K ', ExchangeName(ExchangeName()))
# VEE: ExchangeTime i& [0l )& AHLII RGeS [A]
LogInfo("-& Z%f N AZ & FTiS [A]: ", ExchangeTime(ExchangeName()))
# ExchangeStatus & [F158 7y B (FRAS , 3R [BHE 2 SCRT 2575 1% bR £ B
LogInfo("& ZI%f BN AZ 5 FTRZS: ", ExchangeStatus(ExchangeName()))
# R BIFREE GRS, IR BME S AT A 1% R U
LogInfo(" i AP B & Z158 Z5 tR7S: ", CommodityStatus(contractld))

LogInfo("A2 5y it 1B BE N4 ', GetSessionCount())
LogInfo(" A2 5 it 18] B Ft) FF 4GB 8] ", GetSessionStartTime())
LoglInfo("4Z 5 I} 18] BX ) 45 B 8] ", GetSessionEndTime())

# FRIDCG Fi Al A OIS TR, 3% [RME 975 H
dTimeStamp = context.dateTimeStamp()
# THEE 2 HI A I T RO B 52 2 H
tradedate = CalcTradeDate(contractld, int(dTimeStamp))
# calcTradeDate PR G A1 S 80 R B I (R B S HCH R IR BB A-1 803 -2, 1L
BRI 2 B
if not (tradedate == -1 or tradedate == -2):
Loglnfo("45 & & £IR € 28 5 H B8 78 58 Zy I 18] B T 46 I R #k: v,
TradeSessionBeginTime(contractld, tradedate))
Loglnfo("45 & & LR E 3¢ 5 H B8 58 58 Hy I 1) B 45 RN Rk v,
TradeSessionEndTime(contractld, tradedate, -1))
LogInfo("45 & & £14i & I 18] s B R — M) 5SS GRS,
GetNextTimelnfo(contractld, timeStr=Time()))

LogInfo("K Z&4 17 HI: ", CurrentDate())
LogInfo("K Z& 4 H7H[A]: ", CurrentTime())



# IsInSession F T AW /E RS0 0 4 BT (8] 2 75 N F8 2 & 2158 5 i) (8]
LogInfo(" 24 A1 i 18] & 75 A28 Z B [8]: ", IsInSession())

# RMEAER

LogInfo(" & ZIERINPRIE 4 EE 3 ", MarginRatio())
LogInfo(" & K Bl Bar %: "', MaxBarsBack())
LogInfo(" 222 Z5 R &:: ', MaxSingleTradeSize())
LogInfo(" & 215/ NE B ", PriceTick())
LogInfo("& I FEAE L : ", PriceScale())
LogInfo(" & 1% 5 ", Symbol())

LogInfo(" &2 4 F%: ", SymbolName())

LogInfo(" & £ FTJ& I i A4 52 ', SymbolType())
Loglnfo(" 7 i ZE 3% /1 H X R[5 20: ", GetTrendContract())

13. FREUTT L K 24T 1

HUHHHHHH R R

# P K4S R FEAFHUTER:

# B4, NEEL Z5H. et SO TRE. . K &5,
#KZREW. KERBAL, KERZE. KELFOESER

# W LLH HisBarsinfo() BRI HGRE DT 52 K ZRI7E4H{5 2., HisData(). Open()-

# Close()~ High()« Low(). Vol(). Date(). TradeDate()-

# CurrentBar(). Time()55 B HER AL | HARIKI SR R0 7 s 805 B 72,

# 2SR N AR R BR BRI K 45 B

HUHHHHH R

import talib

contractld = 'NYMEX|Z|CL|MAIN'  # &Z4LHS

kType = "M" #K 2R
kSlice = 1 #K 4S5
gty =50 #K AR

# R TTHIRBAT I AT IZ R I

def initialize(context):
# 1T &4
SetBarlInterval(contractld, kType, kSlice, qty)
# WE MR TT O K Zefib R
SetTriggerType(5)
# BB KR O SER R
SetOrderWay(1)

# SR ik R AR U i N T 2 AT % R B
def handle_data(context):
# A AR K RR G, ROMEM 1 TFR



LogInfo(" 24 K £6Z 5]: ", CurrentBar())

# % YT Bar FPIRZSE, 0 RoREE—A> Bar,1 FKon 1 [a] @ Bar,2 X5 —1> Bar
LogInfo("4Hij Bar FIRASME: ", BarStatus())

LogInfo(" 471 Bar (RS [A]: ", Time())

LogInfo(" 471 Bar '1H #: ", Date())

LogInfo("4H(f Bar )32 %) H: ", TradeDate())

# AR S HT I K 2R P SR VR

# HisBarsinfo 7] LASRE Y Fi wT LASRHL 2 (1) 4238 K Ze (1) 17 5245 B4

# 2511 R BRI K &GS

LogInfo("# 1k 4T K £ VE40%kd%: ", HisBarsinfo()[-1])

# TR DL oA S

LogInfo("# 1k 4 /I K ZRUSELA £dE: ", Close())

Loglnfo(" A L1 2 Al K Z&F#A #cdfs: ', Open()

Loglnfo("#k 1E 41 K e =it/ 2405 ", High())

LoglInfo("# 1k 47l K 2k S ARAT £ids: ", Low())

LogInfo(" & 1E 41T K 28 532 =24k ", Vol()

Loginfo("#1E 4 HT K Ze ¢ &= EIH: ", Openint())

# HisData 7] DLERIUAR € P e Bl R O Bl 380, st s iRt JRBEOY . Wikt
g

# X B HisData SREUSEAN Bl Bds, SR B2 K0 100 M FRAEAT 2504,

# FAHKEAZ 100 AN, BCYHT AT DUE 35 B A,

# Enum_data_Typical(){¥ FH i B AT LA S5 He s ok 2 F

LogInfo("#H 1 24 B K ZkArHENT {58 : ", HisData(Enum_Data_Typical()))

14. SRELBPI AT

HUHH R S R ]
# RINHATHE EEAFELLHE R

# RUEFATIE RTINS (B . RS2ty Bof it fmofrsliim., L. Hofri.

# MHBERN . MHBKE. FEEE. EREEEER,

# Q_Update(). Q_AskPrice()~ Q_BidPrice(). Q_AskVol(). Q_BidVol()~

#Q_last()» Q_Low(). Q_PriceChg(). Q_PreSettlePrice(). Q_PreOpenint()5% e %l

# FREL API {5 BB B0nT LATE APL BB 23 R BIIRHAT 1S B BB D B

# 1% SR YE 7 Q0] ) FH 3 R R B B AT A R

HAHHHH TR SR HHH HHH AR R R T A R R A
contractld = 'NYMEX|Z|CL|MAIN'  # &Z4LHS

kType = "M" #K 2R
kSlice = 1 # K 45 1]
gty =50 #K & 4=

# TRIRIT RIS AT I AT Z R B — IR
def initialize(context):
# 1T &4



SetBarlnterval(contractld, kType, kSlice, qty)
# 1T B E A1 Tick 1715
SetBarlnterval(contractld, 'T', 0)

# WCE il AT O RIIAT ok
SetTriggerType(1)

# BB R BT AN R
SetOrderWay(1)

# W il SRR fid R I S P AT 2 R AL
def handle_data(context):
# RIIHAT 1% fid A IS T ERAS 2.
if context.triggerType() =="S":
LogInfo(" RIS 4717 B2 BT [6]: ", Q_UpdateTime())
LoglInfo(" 5T ", Q_AskPrice())
LogInfo("H#T =2 &: ", Q_UpdateTime())
Loglnfo("SEHS ¥414/1: "', Q_AvgPrice())

LogInfo(" T 4/t ", Q_BidPrice())
LogInfo(" K< &: ", Q_BidVol())
Loginfo(" 24 HU&Z#Ar: "', Q_Close())
LogInfo(" 24 H i fir: ", Q_High())
Loglnfo(" I S f =i ", Q_HisHigh())
LogInfo(" 17 52 & Al AT: ", Q_HisLow())
LogInfo(" &1 ", Q_Last())
# 1 H Q_LastTime()M! Q_LastDate() F i 75 X7 ¢ B 77 11 5l 78 SRR A RS g im 1
# SetBarlnterval('NYMEX|Z| CL| MAIN', 'T', 0) 44 %) NYMEX|Z|CL| MAIN 1] 5 T Tick
s SR
LogInfo(" 5T A AC B [8]: *, Q_LastTime())
LogInfo(" T 2C H #: ", Q_LastDate())
LogInfo(" 4 H &AL ", Q_Low())
LogInfo(" 24 H BRAZAR A ", Q_LowLimit())
LoglInfo(" 4 HIF£LA/: *, Q_Open())
LogInfo(":F5 & ", Q_Openint())
LogInfo("HE¥F & ", Q_PreOpenint())
Loginfo("HEZEH: ", Q_PreSettlePrice())
Loglnfo(" 4 H fik#k: "', Q_PriceChg())
LogInfo(" 24 H ik kE: ", Q_PriceChgRadio())
LoglInfo("4 H i A2 &: ", Q_TotalVol())
LogInfo(" 4 H B22#1: "', Q_TurnOver())
LogInfo(" 24 H ikf= R A: ", Q_UpperLimit())
LoglInfo(" 4 AL B2 ", Q_Sigma())

15. R H MW E R

HHHHEHHHF R R A



# LSRRI R BRI AT K 11 bR 0 ] B A

# K RBURFSRIRDZ K P s SE R FeEE. XaE 8N,

# HEERARENSNGE. THES. FeRT. BT XS FE%. FHeRIESS,
# FFOEEAEEANSM. EieE. SHBh. SHeE. AR, aREeBm.

# SEOTPHE. RO PHES

# A58 AR P AT BA 526 L 1T BURES 1T AT AR L T BB 1T B Mg
# OSBRI R TR N A LSS

# (R B A K 7 R BOR AR e T 1045 B B RUE I P DA ERE 9.5 EES%

# P R A R LR AP K PRSI R
S
contractld = 'ZCE|Z| TA| MAIN' # G20

kType = "M" #K B

kSlice =1 # K 2% 5

gty =50 HKLE &

userNo = "Test" # B O B O S Sk K

# RIETHIGBATIN AT IZ R H IRk

def initialize(context):
# AT AL
SetBarlInterval(contractld, kType, kSlice, qty)
# WA R T RO B AT

SetTriggerType(1)

# BB KT O SE A

SetOrderWay(1)

SetUserNo(userNo) # B K, HFRYEE D EREMIK A ES08 B Ak 4
SetActual() # BESLABIT

# M Al A AR R N AT 1 R
def handle_data(context):

# LUR BRECH S EI R BOAS L, Fon IR fE & LM B )5 M AT SetUserNo &
PRI 7 ) A5 S

# A_AccountID i [A] 47 2 =08 H HI2E 55 M 1D

# 4ifIT SetUserNo W B 2N 5 Kk 7 I, ZERH0R [l f 5 — IR SetUserNo 1% &)
IR

LogInfo("4Z Z ik J* ID: ", A_AccountID())

# A_AllAccountID()IR [A] F P EAR A 9.5 FESRHIATAE A2 5K /) 1D 5

Loglnfo(" T 22 7 M F* 1D: ", A_AllAccountID())

# A_GetAllPositionSymbol() bR ZUk [F1 45 € 52 2 K F T A R BB 4

LogInfo("IiK /7 FIT A FF 5 & 43: ", A_GetAllPositionSymbol())

# WL S P TR, AN THES. FeRiEsE. ks, Fes
T\ RERIES
LoglInfo("4Z & F* I T+ 22 %% ", A_Cost())



LogInfo("IK F BN AS AL 25: ", A_Assets())
LogInfo("IK /= [ AT FH %% 422 ", A_Available())
LogInfo("k /7 I HF G fRIE4:: ", A_Margin())
LogInfo("Iik - FI7F- 214 752 ", A_ProfitLoss())
LogInfo("TK F 1)~ &5 : "', A_CoverProfit())
LogInfo("IK = %R 45 2 422 ", A_TotalFreeze())

# K TR E RS G K I ST SRR E. EARREIHN
LogInfo(" K/ "N 24 5T 7 i O S N ER 2477, A_BuyAvgPrice())
LogInfo(" K/ "I 4 HI RS b RN FE & ", A_BuyPosition())

# FH A E R 5P FG T ) SE TR . AT
LogInfo("Ifk F* N L5 0] P-4 &: ", A_BuyPositionCanCover())
LoglInfo("Iik ' "R 4Rl i i R SE A FRG 82750 ", A_BuyProfitLoss())

# HH TR E RS G ST S R R SR
LogInfo(" Kk /= I 24 i 75 i I SE HEF G317 , A_SellAvgPrice())
LogInfo("iik J* "I 241 7 i (IS HURF B ", A_SellPosition())

# Fh A E R S P FGETE a2 e PR e AT
LogInfo("iik F* N 2GR F-#=: ", A_SellPositionCanCover())
LogInfo("ik J* I 24 A0 (SZ U RF B 50, A_SellProfitLoss())

# HHCUETR S R E L RN AR E. SRR AT . YHEARSE. 4H
SEHROE

LogInfo(" Ik /' "I 4RI B s O FE G394 ", A_TotalAvgPrice())

LoglInfo("Iik ' "R 4 A i M FF =, A_TotalPosition())

LogInfo("IK /= "I 24 Hi e i LR FF 4 75 ", A_TotalProfitLoss())

LogInfo(" B F ™ 24 R 7 i A 24 H SE AR & ", A_TodayBuyPosition())

LogInfo(" ik J* ' 241 7 i 11 24 H Sz H R 5 & ", A_TodaySellPosition())

# FRICHHTIK R AT RS s R
orderList = A_AllOrderNo()
# 1 HHA 5 K T T $S
for orderNo in orderList:
# TR S HER
LogInfo(" ")
LogInfo("iZIT#. 5 : ", orderNo)
# A_OrderBuyOrSell() B AR [T B RS2 28, R [RIME & LR
#'B': LN, 'S S, A XU
LogInfo(" K /= "R 4 AT S i OB ZRFE 5 19 SE 32288 , A_OrderBuyOrSell(orderNo))
# A_OrderEntryOrExit BRELIR [FI1T BLA-POORAS, IR BHE S LR
#'N': G, '0 FFE, PR, T PSS
#'1': JFF, NANEAA AL, A ER AT A
#'2': I, NANEAA AL, A ER AT A
Loginfo(" Tk £ & % ® B & M X DM ZFE B W ITFTFERE "




A_OrderEntryOrExit(orderNo))

LogInfo(" K /= "I 4 H1j i i I AN ZFE B S 2 ", A_OrderFilledLot(orderNo))
LogInfo(" il /"N 24 Fil 7 i I AN A B A0 (U B2 4 6 , A_OrderFilledPrice(orderNo))
LogInfo("iik /' I 4 B B i R N RAE R IR FEHE: ", A_OrderLot(orderNo))
LogInfo(" K /= I 24 H1 i i AN ZFE B I HEM 4% ", A_OrderPrice(orderNo))

# A_OrderStatus() BRI HUR [FI RFE R IPIRES, IRIEME S AT A A R U
LogInfo(" MK /= "I 4 H1T 7 b BN ZFE B R ES: ", A_OrderStatus(orderNo))
Loginfo("ZR4T #0275 5645 ", A_OrderlsClose(orderNo))

# T AT (A

LoglInfo(" M /= I 24 A 7 i I 5N RFE L ZSHEIT [E]: ', A_OrderTime(orderNo))

# VT BT A4

Loginfo("iT HL[A %) 5 : ", A_OrderContractNo())

# Hit orderNo XJ M FLT L R —MT HL5

LogInfo(" 4 ETK S~ F—"MTH5: ", A_NextOrderNo(orderNo))

# Hit orderNo XJ M FLT L R —MT L5

Loglnfo(" 4 HT I /7 1 T —MHERA(FTH)ITH5: ", A_NextQueueOrderNo(orderNo))

Loginfo(" 4K /7 [EE— T H#.: ", A_FirstOrderNo())
LogInfo(" M ATIK F i e (Bl —MTHS: ", A_LastOrderNo())

LogInfo(" 41 K/ [P — N HEBA(PTH)IT 5.5 ", A_FirstQueueOrderNo())
LogInfo(" 4/ K /' BT A HEBA (AT 1T %25 ", A_AllQueueOrderNo())
LoglInfo(" 410 i ' 5o — 2B ¢ S RFE X MRS [A]: ", A_LatestFilledTime())
Loginfo(" 4K /-~ Fr A 1T 5 F1IZ: ", A_AllOrderNo())

16. M =] 43¢ 15 12

HUHHHHH R R

# A2 RS SRS el 52 5 S it5 2

# AFEFF O R GETHE BRI i [l e 15 B

# FOERTFEAFECME. oM. &N RIMOAEESE, XN AP
# BREATLAE “SROCIRA” B A,

# AR P B IR S S B A B a5 B 25 B

# AR, WTHTE S, Falf 7. SER. BT, SRR, TR
# FFORMEFENER, HhEeE RNV RER—RHHA A CRE,

# XFTRLE AP BT DLAE “SRISTERE” M BE

HUHHH S R
import talib

pl=5 # FFH
p2 =20 # K
qty=1 # NHRTFH

contractld = "ZCE|Z| TA|MAIN"  # & 21485
kType = "M" #K 2R



kSlice = 1 # K 225 1

def initialize(context):
SetBarlnterval(contractld, kType, kSlice, 2000) # V] [&&%)
SetTriggerType(5) # WE K2k
SetOrderWay(1) # WE RPN LR R

# S Rl AT
def his_trigger(mal, ma2):
if mal[-1] > ma2[-1] and MarketPosition() <= 0:
Buy(qaty, Close()[-1])
elif mal[-1] < ma2[-1] and MarketPosition() >= 0:
SellShort(qty, Close()[-1])

def handle_data(context):
if len(Close()) < p2:
return

mal = talib.MA(Close(), p1)  # %iJAHfabriT5
ma2 = talib.MA(Close(), p2)  # KJFIHIFEIr1THE

# AT DS B BN BRI AR
his_trigger(mal, ma2)

# Wt EeER

Loginfo(" 4T FF G & A LM I B ", AvgEntryPrice())

Loginfo(" AT Fr & Fa € &L — N2 A BB Y HI AL E W Bar tH4: ", BarsSinceEntry())

LoglInfo(" 4 AT FF 45 € & £ BTV A7 B 249 T A7 & 1Y) Bar 1144 ", BarsSinceExit())

Loginfo(" H AT FF B E AN KRG —~ 1M E M E I LA E M Bar H&: ",
BarsSincelLastEntry())

Loginfo(" ¥ AT FFr B E S LM H G — 1 Buy BN BRI Ui B A0 Bar 1HE: ",
BarsSincelLastBuyEntry())

Loginfo(" ¥ AT Fr 8 S LM G — > Sell @A B 2 Y a2 B K Bar 115 ",
BarsSincelLastSellEntry())

LogInfo(" M4 A G 48 B & 4B 4 K A 25— Bar 22450 A Bar 1~%L: ", BarsSinceToday())

LogInfo(" 4 HTFFCT5 & A A RF-IF3IE 75 ", ContractProfit())

Loglnfo(" S & X /T (137 & A 2944 ", CurrentContracts())
LogInfo(" AT & 45 2 & 2B KN J7 M FF&: ", BuyPosition())
Loglnfo(" 4 H FF 45 & & LML H 7 1A R & ", SellPosition())
Loginfo(" M AT B8 € LI — NG & HHH: ", EntryDate())
LogInfo(" M AT FF &8 € A LIRS — IR E B ZRFLMAS: ", EntryPrice())

Loginfo(" M AT FF &8 E S LIRS — NS B IS [E]: ", EntryTime())



Loginfo(" 4 AT 318 & & L L &7 & Bar HI: ", ExitDate())
LogInfo(" M HTFF 18 € & LI I FIE — X I ZEFEN % ", ExitPrice())
Loginfo(" 4 Al 518 & & L &4 & Bar IJ[A]: ", ExitTime())
LogInfo(" 4RI E TR & AL MIH G — MR E M H: ", LastEntryDate())

LogInfo(" 4RI FF TR & A L MG — I E CIZRFEMN%: ", LastEntryPrice())

Loginfo(" U AT FF G HE € &AM Buy FFOMKRE ~XEGMWRILME: "
LastBuyEntryPrice())

LogInfo(" 4 AT T & A 21 Sell Fr G115 — IR IZRFEM#%: ", LastSellEntryPrice())

Loginfo" 4 AT FF G E A A M Buy FFOMERE — K& UK &R &M "
HighestSincelLastBuyEntry())

Loginfo(" 4 AT FF e E A AW Buy RO M RE — &G R RKM: ",
LowestSincelLastBuyEntry())

Loginfo(" U AT FF CE E A AW Sell FHFOCM G —REGCURME &S ",
HighestSinceLastSellEntry())

Loginfo(" U AT FF 8 € A AW Sell R M g —REGUU R &ML ",
LowestSinceLastSellEntry())

Loginfo(" 4 AT £ & 18 € & LR G — NG B IR E]: ", LastEntryTime())

Loginfo(" 4 HTFFE 18 E G LIRS ", MarketPosition())

LogInfo(" A Fr 45 & & LI HIF 875 ", PositionProfit())

LogInfo(" 24 | %M 1d: ", Strategyld())

# RIS AT I SHE B

LogInfo(" SRR 4 i AJ F RE4DL 55 45 ", Available())
LogInfo(" S H& 4| [ F AL 7 : ", CurrentEquity())
LogInfo("SEM& T8 /€ G 21M7F 8475 : ", FloatProfit())
LogInfo(" SR I& 41 SR 114 5 #i: ", GrossLoss())
LogInfo(" SR H& 41T B 11 F)JE: ", GrossProfit())
LogInfo(" S H& 4RI T & & LI FFE PRIES:: ", Margin())
LoglInfo("SHE 4 A P& %5 ", NetProfit())
LogInfo(" SR 24 11 A FF-E R EL: ", NumAllTimes())
LogInfo(" K& 24 Rl Y 24 AR ELE: ", NumWinTimes())

Loglnfo(" S & 4 /i 175 $517K L *, NumLoseTimes())
LogInfo(" & 24 Rl FI LR AR EL: ", NumEventTimes())
LogInfo(" SR 24 Hif B 24 A T % ", PercentProfit())
LogInfo(" SM& 4RI A2 2 P-4 T4 9% ", TradeCost())
LogInfo("SRHE 24T 28 &) M -6 F-4L: ", TotalTrades())



RKMEAZ )
1. X5 28 S s

HHHHEHHH R R

# R LR

# IS BLA T buy. sell #EAT T ERIINA

# SATHTELR T A BRBGIAT EREAAG R Ht)

# SR e SCT AN R B his_trigger() R tim_trigger() 43 A FH T 5
 AISCREMT B, SO ARLHR A5 AT K 39 S SR LA G e o
# Wi

HEHHHH R

import talib

import time

pl=5 # J 5

p2 =20 # K

qty=1 # FHFE

contractld = "ZCE|Z|TA|MAIN"  # & Z1AKHY
kType ="M" # K 2R

kSlice = 1 # K 2 8 1

def initialize(context):
SetBarlnterval(contractld, kType, kSlice, 2000) # ] [ & %)

SetTriggerType(1) # WE R ATk

SetTriggerType(5) # WH K&k

SetOrderWay(1) # WEKPTTAON: Ui R

SetActual() # R ESAIEAT

SetUserNo("Test") # WK AESCNH P 9.5 BRIk S, WEAL S W E NEIK

T, MRS W EIMEIK T

# 3 SRl T 2
def his_trigger(mal, ma2):
if mal[-1] > ma2[-1] and MarketPosition() <= 0:
Buy(qty, Close()[-1])
elif mal1[-1] < ma2[-1] and MarketPosition() >= 0:
SellShort(qty, Close()[-1])

# SERL BT IZ R
def tim_trigger(mal, ma2):
if mal[-1] > ma2[-1] and A_TotalPosition() <= 0:
prc = min(Q_BidPrice() + PriceTick(), Q_UpperLimit())
if A_TotalPosition() < 0:
A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_ExitToday(), A_SellPosition(), prc)



A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_Entry(), qty, prc)
elif mal[-1] < ma2[-1] and A_TotalPosition() >= 0:
prc = max(Q_AskPrice() - PriceTick(), Q_LowLimit())
if A_TotalPosition() > 0:
A_SendOrder(Enum_Sell(), Enum_ExitToday(), A_BuyPosition(), prc)
A_SendOrder(Enum_Sell(), Enum_Entry(), qty, prc)

def handle_data(context):
if len(Close()) < p2:
return

# Prs. SEELEY BUMI

his = True if context.strategyStatus() == "H" else False

mal = talib.MA(Close(), p1)  # %iJAHFarriT5
ma2 = talib.MA(Close(), p2)  # KJFIHIFEIrTHE

if his:
# AT PSR BT B
his_trigger(mal, ma2)
else:
# PAT SR BCN HZ AR

tim_trigger(mal, ma2)

PlotNumeric("ma1l", ma1[-1], OXFFO000) # 1E 2] mal i ds

PlotNumeric("ma2", ma2[-1], 0x00aa00) # 1f 3Kl 2 ma2 8bR

# R

fit = NetProfit() + FloatProfit() - TradeCost() if his else A_CoverProfit() + A_ProfitLoss() -
A_Cost()

PlotNumeric("fit", fit, OXOOOOFF, False)  # fEBff B2 Smg i 2

2. 5e FE oG

B R
# To FCOREg

# AR LA P E

# SN SZHE PN R IR RS R AT Do S B B

# AT DAV B R N BB

# HNEEE B E TR, BN ER, MO TE M S — Bk
# )5 R R AT FSE A UE e A S M (R RE B AR 4R e I K tH— 28 I ) 58 B
# WA, BB T RIRECN IR
R R R

import talib



g params['qty'] =1 # NHRE

g _params['buy_dot'] = 10 # SE N L
g _params['sell_dot'] =10 # S WA
g_params['max_count'] = 12 # IR L

ord_id ="init’'
ord prc=0
count=0

contractld = "ZCE|Z| TA|MAIN"  # & %X

kType ="M" # K AR
kSlice = 1 # K 284 3
# SELTR R

def send_ord(direct, price):
global ord_id
err,ord_id= A_SendOrder(direct, Enum_Entry(), g_params['qty'], price)
if err:
ord_id ="'buy' if direct == Enum_Buy() else 'sell'
LogError(" N HRIK . ord: %s, err:%-4d' % (ord_id, err))

HUHHHH R R R
def initialize(context):

SetBarlInterval(contractld, kType, kSlice, 'N')

# oK

SetTriggerType(2)

# [HE 1 Ak 1k

SetTriggerType(3, 1000)

SetActual()

def handle_data(context):
global ord_id, count, ord_prc
# IRE RO, FIERE S
if count >=g_params['max_count']:
StopTrade()
return

# B CHRRA BT I0E St A, W) 58 e R I ) T
if context.triggerType() =="'0":
if A_OrderStatus(ord_id) =="'4":
count+=1
return
elif A_OrderStatus(ord_id) !="'6"



return
order = context.triggerData()
dot = g_params['sell_dot'] if A_OrderBuyOrSell(ord_id) == Enum_Buy() else -
g_params['buy_dot']
direct = Enum_Buy() if A_OrderBuyOrSell(ord_id) == Enum_Sell() else Enum_Sell()
ord_prc = A_OrderFilledPrice(ord_id) + dot * PriceTick()
send_ord(direct, ord_prc)
# WIIRIRAS BN BRI
elif context.triggerType() =="'C":
# AESE Z I BUER H
if not IsInSession():
return
if ord_id =="init' and Q_BidPrice() > 0.0001:
ord_prc = Q_BidPrice() + PriceTick()
LogInfo("2: ", Enum_Buy(), ord_prc)
elif ord_id in ['buy’, 'sell']:
direct = Enum_Sell() if ord_id == "sell' else Enum_Buy()
send_ord(direct, ord_prc)

3. AT Z i

HHHHE
# S SR

HHHHE
import talib as ta

import numpy as np

#import math

RiskRatio=1  # % Risk Per N ( 0-100)
ATRLength =20 # “F34U%&NE H] ATR Length
bolength=20 # %8 BreakOut Length
fslength =55 # KJ4}] FailSafe Length
telength=10 # =i Trailing Exit Length
LPTF = True # T e 2% AT

PreEP =0 # AT — IR
AvgTR =1 # LSS IR BNIE 4R 2T 35

SendOrderThisBar = False # MHT Bar B IR Z
PreBreakoutFailure = False # R —{RZEHEEZ TSR

myEntryPrice =0
myExitPrice =0
DonchianHi=0
DonchianLo =0



fsDonchianHi =0
fsDonchianLo =0
ExitHighestPrice =0
ExitLowestPrice =0

Contractld = 'SHFE |Z| CU| MAIN'

# OSRESCR A, HSRAC, HSEHEFAIME
def TrueRange(barsinfo:list):
if len(barsinfo) <= 0:

return None, None, None

ths =]
tls =]
trs =]
hs =]
Is=1]

fori, p in enumerate(barsinfo):
high = barsinfol[i]["HighPrice"]
low = barsinfo[i]["LowPrice"]
hs.append(high)
Is.append(low)

ifi==0:
th = high
tl = low
else:
pclose = barsinfo[i-1]["LastPrice"]
th = high if high >= pclose else pclose
tl=low iflow <= pclose else pclose
tr=th - tl
ths.append(th)
tls.append(tl)

trs.append(tr)

return np.array(hs), np.array(ls), np.array(trs)

# RIEECFY

def XAverage(prices:np.array, length):
fac = 2.0/(length+1)
xa=1



if len(prices) < length:
return xa

for i, p in enumerate(prices):

ifi==0:
Xa=p
else:
xa =xa + fac* (p - xa)
return xa

def initialize(context):
global Contractld
SetBarlnterval(Contractld, 'M', 1, 2000)
SetTriggerType(5)
SetOrderWay(1)
SetActual()

def handle_data(context):
global RiskRatio, ATRLength, boLength
global teLength, fsLength, LPTF
global PreEP, AvgTR, SendOrderThisBar
global PreBreakoutFailure, Contractld
global myEntryPrice, myExitPrice
global ExitHighestPrice, ExitLowestPrice
global DonchianHi, DonchianLo
global fsDonchianHi, fsDonchianLo

if BarStatus() == 0:
PreEP = np.nan
PreBreakoutFailure = False
MinPoint = PriceTick()
barsinfo = HisBarsInfo()

bslen = len(barsinfo)

if bslen < fsLength:
return

op = barsinfo[-1]["OpeningPrice"]

highs, lows, trs = TrueRange(barsinfo)



high = highs[-1]

low =lows[-1]

phigh = high if len(highs) <=1 else highs[-2]
plow =low iflen(lows) <=1 elselows[-2]

N = AvgTR
AvgTR = XAverage(trs, ATRLength)

TotalEquity = Available() + Margin()

TurtleUnits = (TotalEquity*RiskRatio/100)/(N*ContractUnit(Contractld))

TurtleUnits = int(TurtleUnits)

maxUnites = int(Available()/(high*ContractUnit(Contractid)))

TurtleUnits = min(maxUnites , TurtleUnits)

LogInfo("avl:%f, mar:%f, conu:%f, tu:%f, N:%f, mp:%f, cidx:%d, bslen:%d\n" \

%(Available(), Margin(), ContractUnit(Contractld), TurtleUnits, N, MinPoint,

CurrentBar(), bslen))

DonchianHi  =ta.MAX(highs[:-1], timeperiod=bolLength)[-1]
DonchianLo  =ta.MIN(lows[:-1], timeperiod=bolLength)[-1]
fsDonchianHi = ta.MAX(highs[:-1], timeperiod=fsLength)[-1]
fsDonchianLo = ta.MIN(lows[:-1], timeperiod=fsLength)[-1]
ExitHighestPrice = ta.MAX(highs[:-1], timeperiod=teLength)[-1]
ExitLowestPrice = ta.MIN(lows[:-1], timeperiod=teLength)[-1]

LogInfo("mpos:%d, bpos:%d, spos:%d\n" %(MarketPosition(), BuyPosition(), SellPosition()))
LogInfo("low:%f,high:%f,dh:%f,d|:%f, fdh:%f,fdl:%f,ehp:%f,elp:%f,pep:%f,n:%f\n" %(low, high,
DonchianHi, \

DonchianlLo, fsDonchianHi, fsDonchianLo, ExitHighestPrice, ExitLowestPrice,PreEP,N))

# UAERILERAT, BEE A IR IF B2 IF Y PreBreakoutFailure Jy True #E4T )5
Bk
if MarketPosition() == 0 and ((not LPTF) or PreBreakoutFailure):
# R
if high > DonchianHi and TurtleUnits >=1:
# TT MRS DR BB+ — M AL = O 2 (B R B/IME, IR g B R S
B0, AR EORIERAL
myEntryPrice = min(high, DonchianHi + MinPoint)
# BRI fige T RAN AR
myEntryPrice = max(op, myEntryPrice)
PreEP = myEntryPrice
Buy(TurtleUnits, myEntryPrice)
SendOrderThisBar = True
PreBreakoutFailure = False



if low < DonchianLo and TurtleUnits >= 1:
# TEONAE IR T H-— MR SR < [B) O AR, IR A S s LSk
5L, IFRER ELRUERCE
myEntryPrice = max(low, DonchianLo - MinPoint)
# K6 I fige T R A0 A
myEntryPrice = min(op, myEntryPrice)
PreEP = myEntryPrice
SellShort(TurtleUnits, myEntryPrice)
SendOrderThisBar = True
PreBreakoutFailure = False

# KRBT G Failsafe Breakout point
if MarketPosition() == 0:
if high > fsDonchianHi and TurtleUnits >=1:
# IR BRI LB+ — AN LA B A 2 (B BB, IXRE R B L SK
B, JFREREIRIERAL
myEntryPrice = min(high, fsDonchianHi + MinPoint)
# KBRS RIS fige T RN
myEntryPrice = max(op, myEntryPrice)
PreEP = myEntryPrice
Buy(TurtleUnits, myEntryPrice)
SendOrderThisBar = True
PreBreakoutFailure = False

if low < fsDonchianLo and TurtleUnits >=1:
# THOARICRAE T P-— LA R I 2 T8 RO, IR e BT sk
B0, JFRER EIRIERAL
myEntryPrice = max(low, fsDonchianLo - MinPoint)
# KRR (I fige T RAN AR
myEntryPrice = min(op, myEntryPrice)
PreEP = myEntryPrice
SellShort(TurtleUnits, myEntryPrice)
SendOrderThisBar = True
PreBreakoutFailure = False

# HZOHENL
if MarketPosition() == 1:
if low < ExitLowestPrice:
myExitPrice = max(low, ExitLowestPrice - MinPoint)
myExitPrice = min(op, myExitPrice)
# V20
bpos = BuyPosition()
if bpos > 0:



Sell(bpos, myExitPrice)
else:
if PreEP !=np.nan and TurtleUnits >= 1:

if high >= PreEP + 0.5*N:
myEntryPrice = high
PreEP = myEntryPrice
Buy(TurtleUnits, myEntryPrice)
SendOrderThisBar = True

# B4, N6 Bar A iE4%
if low <= (PreEP - 2*N) and SendOrderThisBar == False:
myExitPrice = PreEP - 2*N
# V20
bpos = BuyPosition()
if bpos > 0:
Sell(bpos, myExitPrice)
PreBreakoutFailure = True
# HEEIIEN
elif MarketPosition() == -1:
# SRR O E T AR e BUE
if high > ExitHighestPrice:
myExitPrice = min(high, ExitHighestPrice + MinPoint)
# RBES (RIS fige T SAN AR
myExitPrice = max(op, myExitPrice)
# VPR
spos = SellPosition()
if spos > 0:
BuyToCover(spos, myExitPrice)
else:
if PreEP = np.nan and TurtleUnits >= 1:
if low <= PreEP - 0.5*N:
myEntryPrice = low
PreEP = myEntryPrice
SellShort(TurtleUnits, myEntryPrice)
SendOrderThisBar = True
# IL4HE 2, N Bar ALk
if high >= (PreEP + 2*N) and SendOrderThisBar == False:
myExitPrice = PreEP + 2*N
# 2P EE
spos = SellPosition()
if spos > 0:
BuyToCover(spos, myExitPrice)
PreBreakoutFailure = True



4. JEKIEIERZ 5 A48t

HHHHHHE
# JHROEIEAL 5 g

HHHHHHE
import talib

import numpy as np

# R ARRE X

M=5

N=5

MaxPositionNum =3 # A GE
StopPoint = 30 # 1B
WinPoint = 100 # 1FmR A

FloatStopStart =50 # V¥& 1L FUE 55
FloatStopPoint =20 # #1415

HHV = np.array([])
LLV = np.array([])

Contractld = 'SHFE|Z| CU| MAIN'

def initialize(context):
global Contractld
SetBarlnterval(Contractld, 'M', 1, 500)
SetTriggerType(5)

def handle_data(context):
global Contractld

# e/ RE 10 AR EHE
bars = HisBarsInfo()
barLen = len(bars)

if barLen < 10:

return

close = bars[-1]["LastPrice"]
pclose = bars[-2]["LastPrice"]
high = bars[-1]["HighPrice"]
phigh = bars[-2]["HighPrice"]
low = bars[-1]["LowPrice"]
plow = bars[-2]["LowPrice"]

# 3K M I



HHV = Highest(High().tolist(), M)
# 3K N JEHEAR
LLV = Lowest(Low().tolist(), N)

# Ll Rir sk
PlotNumeric("LAST_HHV", HHV[-2], RGB_Red())
PlotNumeric("LAST_LLV", LLV[-2], RGB_Green())

# MIEFF O T
if high > HHV[-2]:
if (CurrentContracts() < MaxPositionNum) or (MarketPosition() < 0):
Buy(1, high)
elif low < LLV[-2]:
if (abs(CurrentContracts()) < MaxPositionNum) or (MarketPosition() > 0):
SellShort(1, low)

# 145

SetStopPoint(StopPoint)

# 1L5R

SetWinPoint(WinPoint)

# B

SetFloatStopPoint(FloatStopStart, FloatStopPoint)

5. 22 5 7w il

HEHHHEHEH
#IK A2 S 7
HHHHHEHEH
import talib

# E N AR
ShortPeriod = 5
LongPeriod = 20
buyPos =0
sellPos =0

OrderNum =1
TakeProfitSet = 45
StoplLossSet = 20

MyEnterPrice =0
EnterOrderld =-1
ExitOrderld =-1
retEnter=-1



retExit = -1
Contractld = "SHFE|Z|CU | MAIN"
Userld = "ET001"

# WIURA R AL

def initialize(context):
# (FHARLE
global Contractld, Userld

SetBarlnterval(Contractld, 'M', 1, 100)
SetTriggerType(5)
SetActual()

# RIS MR AT B
def handle_data(context):
# 2R E
global EnterOrderld, ExitOrderld
global ShortPeriod, LongPeriod
global buyPos, sellPos
global OrderNum, TakeProfitSet, StopLossSet
global MyEnterPrice, Contractld, Userld
global retEnter, retExit

# E N R R
MovePoint =10

MinPoint = PriceTick()
MyEnterPrice = A_TotalAvgPrice()

mal = talib.MA(Close(), timeperiod=ShortPeriod)
ma?2 = talib.MA(Close(), timeperiod=LongPeriod)

#iL RS
PlotNumeric('MA1', mal[-1], color=RGB_Red())
PlotNumeric('MA2', ma2[-1], color=RGB_Green())

HIOH AR ST
if retEnter == 0 and A_OrderStatus(EnterOrderld) != 6:
#A_DeleteOrder(EnterOrderld)
LogInfo(" e A& A FITF 5L s %s, 1T HURASE: %d, A%
4:: %f\n" %(EnterOrderld, A_DeleteOrder(EnterOrderld), A_FreeMargin()))
retEnter=-1



HIOH AR S B

if retExit == 0 and A_OrderStatus(ExitOrderld) != 6:
#A_DeleteOrder(ExitOrderld)
LogInfo(" B AR A5 %s, 1T HIARZSME: %d, ATHHE

%f\n" %(ExitOrderld, A_DeleteOrder(ExitOrderld), A_FreeMargin()))
retExit =-1

e

#ETENIR U TS AR E B
LogInfo("Buy:%d, Sell:%d, Total:%d\n" %(A_BuyPosition(), A_SellPosition(),
A_TotalPosition()))

HERME AT X
#H Z EHITE
if A_BuyPosition() > 0:
StopProfit = MyEnterPrice + TakeProfitSet * MinPoint
StoplLoss = MyEnterPrice - StopLossSet * MinPoint
#1E%
if Q_Close() >= StopProfit:
retExit, ExitOrderld = A_SendOrder(Enum_Sell(), Enum_Exit(), OrderNum,
Q_BidPrice() - MovePoint * MinPoint, Contractld, Userld, Enum_Order_Limit(), Enum_FOK(),
Enum_Speculate())
if retExit == 0:
Loginfo("/EH.5: %s, A 2: %s, LHFEEE: %d, it
¥%: %f\n" %(ExitOrderld, Contractld, OrderNum, Q_BidPrice() - MovePoint * MinPoint))
else:
Loginfo("sZH P& error: %s\n" % ExitOrderld)
#1545
elif Q_Close() <= StopLoss:
retExit, ExitOrderld = A_SendOrder(Enum_Sell(), Enum_Exit(), OrderNum,
Q_BidPrice() - MovePoint * MinPoint, Contractld, Userld, Enum_Order_Limit(), Enum_FOK(),
Enum_Speculate())
if retExit == 0:
Loginfo("SEH.5: %s, &% %s, LHFEHE: %d,
¥%: %f\n" %(ExitOrderld, Contractld, OrderNum, Q_BidPrice() - MovePoint * MinPoint))
else:
Loginfo("sZH P& error: %s\n" % ExitOrderld)
else:
Loginfo("sZH P A EEAE, RMAHAL:%d, £ BG0:%d, 25k :%d\n" %
(A_TotalPosition(), A_BuyPosition(), A_SellPosition()))
# ORI
elif A_SellPosition() > 0:
StopProfit = MyEnterPrice - TakeProfitSet * MinPoint



StoplLoss = MyEnterPrice + StopLossSet * MinPoint
#1L %
if Q_Close() <= StopProfit:
retExit, ExitOrderld = A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_Exit(), OrderNum,
Q_AskPrice() + MovePoint * MinPoint, Contractld, Userld, Enum_Order_Limit(), Enum_FOK(),
Enum_Speculate())
if retExit == 0:
Loginfo("SE 5 : %s, A 2: %s, ENTEEHE: %d,
#%: %f\n" %(ExitOrderld, Contractld, OrderNum, Q_AskPrice() + MovePoint * MinPoint))

else:
LogInfo("SE NP6 error: %s\n" % ExitOrderld)
#1145

elif Q_Close() >= StopLoss:
retExit, ExitOrderld = A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_Exit(), OrderNum,
Q_AskPrice() + MovePoint * MinPoint, Contractld, Userld, Enum_Order_Limit(), Enum_FOK(),
Enum_Speculate())
if retExit == 0:
Loginfo("5E .5 : %s, B &: %s, LNTEEE: %d,
¥%: %f\n" %(ExitOrderld, Contractld, OrderNum, Q_AskPrice() - MovePoint * MinPoint))
else:
Loginfo("SE NP3 error: %s\n" % ExitOrderld)
else:
LogInfo("SE NP EAEAE, BEAL%d, £k Eh:%d, 2L BA:%d\n" %
(A_TotalPosition(), A_BuyPosition(), A_SellPosition()))
HEARF I
elif A_TotalPosition() == 0:
if mal[-1] > ma2[-1]:
retEnter, EnterOrderld = A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_Entry(), OrderNum,
Q_AskPrice() + MovePoint * MinPoint, Contractld, Userld, Enum_Order_Limit(), Enum_FOK(),
Enum_Speculate())
if retEnter == 0:
Loginfo("EH.5: %s, HZ: %s, EANTFTEEHE: %d, I
¥%: %f\n" %(EnterOrderld, Contractld, OrderNum, Q_AskPrice() + MovePoint * MinPoint))
else:
Loginfo("SENFF& error: %s\n" % EnterOrderld)
elif mal[-1] < ma2[-1]:
retEnter, EnterOrderld = A_SendOrder(Enum_Sell(), Enum_Entry(), OrderNum,
Q_BidPrice() - MovePoint * MinPoint, Contractld, Userld, Enum_Order_Limit(), Enum_FOK(),
Enum_Speculate())
if retEnter == 0:
Loginfo("SEH.5: %s, &% %s, LHFCHE: %d,
¥%: %f\n" %(EnterOrderld, Contractld, OrderNum, Q_BidPrice() - MovePoint * MinPoint))
else:
Loginfo("SZH £ error: %s\n" % EnterOrderld)



else:
Loginfo(" N EAE, RAEI:%d, ZkO7:%d, 5 kG:%d\n" % (A_TotalPosition(),
A_BuyPosition(), A_SellPosition()))

6. L4 1515 5

HUHHHHHHHHHHHHHH AR R R
#1EH IR R S

#5 1B E R A R RN T

#SetStopPoint(). SetFloatStopPoint(). SetWinPoint()
#SetStopWinKtBlack, A4 L2 WL ek Eiid B

#Z SR VH s A ] 4o FH LB A3 1 757 BR 2

HUHHHHHH R R R R

import talib

g_params['lose'] = 3 #1E3
g_params['win'] =10 #11f
g_params['float_start'] =0 #7238 B R
g_params['float_dot'] = 5 #1750 1B AT

g_params['stop_switch'] = 3 #lbfiroe, 1 ab,2 1h%,3 b+ 1k, 4 VFE),5 IE
3,6 1L E+78h,7 45
g_params|'single'] = True HINRFRG

userNo = 'ET001'

contNo = 'NYMEX|Z|CL| MAIN'
# contNo = 'SHFE|F|CU|1910'
cFlag ="'A’

HUHHHHH R R R
buy = True
def single_test():
global buy
if MarketPosition() == 0:
if buy:
Buy(1, Close()[-1])
else:
SellShort(1, Close()[-1])
buy = not buy

def double_test():
if BuyPosition() == 0:
Buy(1, Low()[-1], needCover = False)
if SellPosition() == 0:
SellShort(1, High()[-1], needCover = False)



def set_stop():
if g_params['stop_switch'] & 1:
SetStopPoint(g_params['lose'])
if g_params['stop_switch'] & 2:
SetWinPoint(g_params['win'])
if g_params['stop_switch'] & 4:
SetFloatStopPoint(g_params['float_start'], g_params|['float_dot'])

HHHHHHHHHHHHHHHH AR R R
def initialize(context):

SetUserNo('ET001')

SetBarlnterval(contNo , 'M', 1, 1000)

SetActual()

LogInfo('********! g pnarams)

set_stop()

def handle_data(context):
LogInfo('========', g_params)
set_stop()

if g_params|['single']:
single_test()
else:
double_test()

7.MACD 1&g

HUHHH G R R
# MACD Ff i

HUHHH SRR
import talib

fast =12 # JH 1

slow =26 # 12 & 1

back=9 # dea
qty=1 # FHE
macd_dx = 0.01 #macd R{H

contractld = "ZCE|Z|TA|MAIN"  # & Z1AXHY
kType = "M" #K 2RI
kSlice =1 #K &



def initialize(context):
SetBarlnterval(contractld, KTpe(), kSlice, 2000)
SetTriggerType(5)
SetOrderWay(2)

def handle_data(context):
# SRR LS, SN ERE N R E e
if len(Close()) < slow + back - 1:

return

# T MACD
diff, dea, macd = talib.MACD(Close(), fast, slow, back)

# RN

if MarketPosition() != 1 and macd[-1] > macd_dx:
Buy(aty, Open()[-1])

elif MarketPosition() !=-1 and macd[-1] < -macd_dx:
SellShort(qty, Open()[-1])

# 22t MACD 4

PlotStickLine('macd’, 0, macd[-1], RGB_Red() if macd[-1] > O else RGB_BIlue(), False, False)
PlotNumeric('diff', diff[-1], RGB_Red(), False, False)

PlotNumeric('dea’, dea[-1], RGB_BIlue(), False, False)

# el T 2

PlotNumeric("profit", NetProfit() + FloatProfit() - TradeCost(), Oxcccccc, False, True)

8.2 R IR AT M iy S

HEHHHEHEH
# B EAT PR SR
HHHHHEHEH
import talib

import numpy as np

codel="ZCE|F|TA|005"
code2="ZCE|F|TA|009"
pl=20
dot=2
qty=1

bt="'M' #barType
bi=1 #tbarinterval

def initialize(context):



SetBarlnterval(codel, bt, bi, 2000)
SetBarlnterval(code2, bt, bi, 2000)
SetOrderWay(2)

spds =[]
def handle_data(context):
prc_lIstl = Close(codel, bt, bi)
prc_lIst2 = Close(code2, bt, bi)
if len(prc_Istl) == 0 or len(prc_Ist2) == 0:
return

# AT Z A
global spds
spd_c = prc_Ist1[-1] - prc_Ist2[-1]
if len(prc_Ist1) > len(spds):
spds.append(spd_c)
else:
spds[-1] =spd_c

if len(spds) < p1:
return

# THEAN Z AR IETE
upp, mid, low = talib.BBANDS(np.array(spds), p1, 2, 2)

# BB

if spd_c < upp[-1] and MarketPosition(codel) <= 0:
Buy(qty, prc_lIst1[-1], codel)
SellShort(qty, prc_Ist2[-1], code2)

elif spd_c > low[-1] and MarketPosition(codel) >=0:
SellShort(qty, prc_Ist1[-1], codel)
Buy(qty, prc_lIst2[-1], code2)

# 2RI

PlotNumeric("prc", spd_c, 0x000000, False)

PlotNumeric('upp', upp[-1], RGB_Red(), False)

PlotNumeric('mid', mid[-1], RGB_BIlue(), False)

PlotNumeric('low', low[-1], RGB_Green(), False)

PlotNumeric("fit", NetProfit() - TradeCost(), RGB_Purple(), False, True)

9.F A My SRS B A A2 2

HHHHH
# AR SR ) A S R



# WM 22 0E SR T R N SN Z 5 I BB AN (R TR ] (T
# T LIRS R B R A A A LIS S A B TR
L

import talib
import numpy as np

codel ='DCE|Z|A|MAIN' # WHEY
code2 ='CBOT|Z|S|MAIN' # 4 MEEH

old_ind = -1 #K&RA

spds =[] # W Z B\

#ZHUE L

g_params['userl'] ='Test' # R, AP RERHAABSOyE CERH
P4

g_params['user2'] ='ET001' # MK, AP RERHPAESC8NE CERT
R P4

g params['rate'] =7.08 # EIniLE

g_params['qty'] =1 # TR

g_params['period'] = 10 # THE

# U RO /N R K
def float_cmp(vall, val2):
val =vall - val2

if val > 0.000001:
return 1

elif val <-0.000001:
return -1

else:
return 0

# HIW &2 code 7EITA] 51 tim 2 15 AL T BB B
def is_trading(code, tim):
count = GetSessionCount(code)
foriin range(0, count):
b = GetSessionStartTime(code, i)
e = GetSessionEndTime(code, i)
ife<b:
if b<=tim<=0.24 or0<=tim<e:
return True
elif b<=tim<e:
return True
return False



def initialize(context):
# 1T AT
SetBarlnterval(codel, 'M', 1, 3000)
SetBarlnterval(code2, 'M', 1, 3000)
SetTriggerType(1) # RIS AT fLA
SetTriggerType(5) # K Z&fili &
SetOrderWay(2) #K ZkfaE/5 kM
SetActual() # SLALIEAT

def handle_data(context):
# AESZ G I BN ANE AT
if not is_trading(codel, Time(codel, 'M', 1)) or not is_trading(code2, Time(code2, 'M', 1)):
return

# JIFSH

userl =g _params['userl']
user2 = g_params['user2']
rate = g_params['rate']
qty = g_params['qty']

p = g_params['period']

# Bl A RIS ROy R, X RS RS
countl = len(Close(codel, 'M', 1))
count2 = len(Close(code2, 'M', 1))
if countl == 0 or count2 ==0:
return
if not (countl >= p or count2 >= p):
return

# E AT ZBAS
spd_c = Close(codel, 'M', 1)[-1] - Close(code2, 'M', 1)[-1] * rate

global spds, old_ind
if CurrentBar(codel, 'M', 1) > old_ind:
spds.append(spd_c)
old_ind = CurrentBar(codel, 'M', 1)
else:
spds[-1] =spd_c

# FHAT AR RO A AR B TR
upp, mid, low = talib.BBANDS(np.array(spds), p, 2, 2)

# AR 3 X TR
# HUT gy, P sei BOROScat A, SR AT T 4R A



is_his = BarStatus(codel, 'M', 1) |= 2 or BarStatus(code2, 'M', 1) =2
bid1 = Close(codel, 'M', 1)[-1] if is_his else Q_BidPrice(codel)
askl = Close(codel, 'M', 1)[-1] if is_his else Q_AskPrice(codel)
bid2 = Close(code2, 'M', 1)[-1] if is_his else Q_BidPrice(code2)
ask2 = Close(code2, 'M', 1)[-1] if is_his else Q_AskPrice(code2)
# AR
if MarketPosition(codel) !=-1 and float_cmp(spds[-1], upp[-1]) > O:
SellShort(qgty, bid1, codel, userNo=user1)
Buy(qty, ask2, code2, userNo=user2)
LogInfo('sell spd', bid1, ask2)
elif MarketPosition(codel) != 1 and float_cmp(spds[-1], low[-1]) < O:
Buy(qty, askl, codel, userNo=userl)
SellShort(qty, bid2, code2, userNo=user2)
LogInfo('buy spd', ask1, bid2)

# 2R RR 2

PlotNumeric('upp', upp[-1], RGB_Red(), False)

PlotNumeric('mid', mid[-1], RGB_BIlue(), False)

PlotNumeric('low', low[-1], RGB_Green(), False)

PlotNumeric('spd', spds[-1], RGB_Purple(), False)

PlotNumeric("fit", NetProfit() + TradeCost(), RGB_Brown(), False, True)

10.Fr BORBAL 5

HUHHHH T R

# B B A R

# 0ok I split_tim B TE] AR A S A

# split_tim I 18] /3 2 J5 BT &, 1135 stop_dot A1

# T FIHT cover_min 7} 8PITIATE &, SEEE G ASNEN, B0k, LHUEF
HUHHHH T
import math

split_tim=0.10 # ZrF| S E, Fit3B A2 R, 2% S5 RSt &
stop_dot = 20 # T Q5 I k4 s A

cover_min=10  # MHMANHT 10 -8 GH G

qty=1 # HETTCE

hi=0 # E
lo=100000000  # A
curr_date=-1 # HI4A 5 H

contractld = "ZCE|Z| AP| MAIN"
kType = "M"
kSlice=1



def initialize(context):
SetBarlnterval(contractld, kType, kSlice, 1000)
# K ZRA50E J5 K
SetOrderWay(2)
# P PAT — O E I 2R
SetTriggerType(3, 1000)
# WE LR
SetStopPoint(stop_dot, 2, 1)

# B N R A
def min2float(val):
return (math.ceil(val / 60) * 40 + val) * 0.0001

def handle_data(context):
global hi, lo, curr_date
#45 H I ) AR A e e R AR EU
if curr_date != TradeDate():
hi=0
lo = 100000000

curr_date = TradeDate()

# KA 2 F [E) A& 20 BT AT T I ()
mid_tim = split_tim
tim = Time()
count = GetSessionCount()
if count <= 0:
LogError (" [B] 77 S 3R EUES 7R, context.contractNo())
return
op_tim = GetSessionStartTime(index = 0)
cl_tim = GetSessionEndTime(index = count - 1)
if op_tim > cl_tim:
if tim <= cl_tim:
tim+=0.24
if mid_tim <= cl_tim:
mid_tim +=0.24
cl_tim+=0.24

# RBREG
if cl_tim - min2float(cover_min) <= tim <= cl_tim:
b_qgty = BuyPosition()
s_qty = SellPosition()
if b_qty > 0:
Sell(b_qty, Close()[-1])



ifs_ gty >0:
BuyToCover(s_qty, Close()[-1])

# SCET B BB, &1 PN, e
if context.triggerType() == 'C":
DeleteAllOrders()
b_qty = A_BuyPosition()
s_qty = A_SellPosition()
if b_gty>0:
A_SendOrder(Enum_Sell(), Enum_ExitToday(), b_qgty, Q_BidPrice())
if s_qty>0:
A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_ExitToday(), s_qty, Q_AskPrice())

# 2 A B ) A I R
elif context.triggerType() =='C":
return

# ORI A] 73 B AU R B SRR, SRR B
elif op_tim <=tim < mid_tim:

hi = max(hi, High()[-1])

lo = min(lo, Low()[-1])

# IR R 5, RN, JFEcE b
elif hi 1= 0:
if Close()[-1] > hi:
Buy(qty, Open()[-1], context.contractNo(), False)
elif Close()[-1] < lo:
SellShort(qgty, Open()[-1], context.contractNo(), False)

if hi==0:
return
# 2R e A (I 2R
PlotNumeric('hi', hi, RGB_Red())
PlotNumeric('lo', lo, RGB_Blue())
# 2l T 2
PlotNumeric("profit", NetProfit() + FloatProfit() - TradeCost(), OxFFOOFF, False)

11. i85 4R

HAEHHHH TR HHH HH TR R T T R R R A
# EFEF # EQuant SRIK N :

# FEE 5 EQuant RO IR UL QQ B 472789093 HLWHE A WME B S ZIES XY
1 html

HASH A H A R R R R



B S

# FhE G

B S

# /%M N IR ER AT S g, ERECRREM, WnH k.

# [ ZIETA VR RT R =, AR, XU A A

#1111 0000000010000

# MOVAVGVAL:MA((HIGH+LOW+CLOSE)/3,AVGLENGTH);// = #r ¥ £

# TRUEHIGH1:=IF(HIGH>REF(C,1),HIGH,REF(C,1));

# TRUELOW1:=IF(LOW<=REF(C,1),LOW,REF(C,1));

# TRUERANGE1:=IF(ISLASTBAR,H-L,TRUEHIGH1-TRUELOW1);

# UPBAND:MOVAVGVAL+MA(TRUERANGE1,ATRLENGTH);

# DNBAND:MOVAVGVAL-MA(TRUERANGE1,ATRLENGTH);//iE & | F#h

# LIQUIDPOINT:=MOVAVGVAL;// i 37 544

# MOVAVGVAL>REF(MOVAVGVAL,1)&&C>UPBAND,BK;// = ¥4k 11 b, I B A FaliEiE -
M, s

# C<LIQUIDPOINT,SP;//¥5H 2 515, A& T =104, P25

# MOVAVGVAL<REF(MOVAVGVAL,1)&&C<DNBAND,SK;// =M%k 1a T, 3 HAr ks FRl@EE ~
B, PSR

# C>LIQUIDPOINT,BP;//Fi A 25 B, i Eali =4k, P

# AUTOFILTER;

HUHHHHHH S R R R
# EQuant fXH5:

HUHHHHHH S R
import talib

import numpy as np

# KK SH

g _params['QTY'] =1 # N
g_params['AVGLENGTH'] = 20
g_params['ATRLENGTH'] =3

contractld = "ZCE|Z| AP| MAIN"
kType ="M"
kSlice=1

AVGS =[]
TRUERANGE1 =]

class Ist():
def update_Ist(self, Ist, val):
if len(Close()) > len(Ist):



Ist.append(val)
else:
Ist[-1] = val

def initialize(context):
SetBarlnterval(contractld, kType, kSlice, 1000)
# il k07 KB E Y K Sk
SetTriggerType(5)
SetOrderWay(2)

def handle_data(context):
if len(Close()) < 2:
return
QTY =g_params['QTY']
AVGLENGTH = g_params['AVGLENGTH']
ATRLENGTH = g_params['ATRLENGTH']

Is =Ist()

global AVGS, TRUERANGE1

Is.update_lIst(AVGS, (High()[-1] + Low()[-1] + Close()[-1]) / 3)

TRUEHIGH1 = High()[-1] if High()[-1] > Close()[-2] else Close()[-2]

TRUELOW1 = Low()[-1] if Low()[-1] <= Close()[-2] else Close()[-2]

Is.update_Ist(TRUERANGE1, High()[-1] - Low()[-1] if BarStatus() == 2 else TRUEHIGH1 -
TRUELOW1)

if len(AVGS) < AVGLENGTH + 1:

return
# =N
MOVAVGVAL = talib.MA(np.array(AVGS), AVGLENGTH)
# JWIE E R
ATR = talib.MA(np.array(TRUERANGE1), ATRLENGTH)
UPBAND = MOVAVGVAL[-1] + ATR[-1]
DNBAND = MOVAVGVAL[-1] - ATR[-1]
# 7%t

LIQUIDPOINT = MOVAVGVAL[-1]

# =g b, I EM& EROEIE L R R

if MOVAVGVAL[-1] > MOVAVGVALI-2] and Close()[-1] > UPBAND:
Buy(QTY, Close()[-1], needCover = False)

# FEPAZ RN, IS T ENS%, PR

if Close()[-1] < LIQUIDPOINT:
Sell(QTY, Close()[-1])

# =BT, M T ROEE N, R

if MOVAVGVAL[-1] < MOVAVGVALI-2] and Close()[-1] < DNBAND:



SellShort(QTY, Close()[-1], needCover = False)
# REA AT, Mg LR =Nk, P
if Close()[-1] > LIQUIDPOINT:

BuyToCover(QTY, Close()[-1])

# TR IR

PlotNumeric('MOVAVGVAL', MOVAVGVAL[-1], 0x0000ff)
PlotNumeric('UPBAND', UPBAND, 0xff0000)

PlotNumeric('DNBAND', DNBAND, 0x00ff00)

# 5

PlotNumeric('PROFIT', NetProfit() - TradeCost(), RGB_Purple(), False)

12. BRI ELRZ SR 1

B
#

# BLERBS A T &R D RElE R

# ERE LI MA SEBE 425 H Buy. Sell B4

# WERTIHM AR SPD BRAL, TR 5EIEHZ S MERNEY

# {§ifH Buy, SellShort B&%{ T I8
B
#

import talib

# RIS S Ky

g_params['p1']=5 # J
g_params['p2'] = 15 # K
g_params['dot'] = 1 # S AT

codel = 'ZCE|F|TA|005'
code2 = 'ZCE|F|TA|009'
code = 'ZCE|S|TA| 005|009
spd = 'SPD|s|TA|005]009'

HUHHH S R R
Hit
# SRESTFIRISAT I PAT IR E— X
def initialize(context):
# 1T [ SR AR A R AT 1
SetBarlnterval(spd, 'M', 1, 2000)
# WAZIAT B N B A RLATHE, ST BRI
SetBarlnterval(code, 'M', 1, 2000)



# W il SRR fid R I AT 2 R AL
def handle_data(context):
# AR ELIATIE BER
if context.contractNo() != spd:
return
if CurrentBar() < g_params['p2']:
return

_Close = Close(spd, 'M', 1)

mal = talib.MA(_Close, g_params['p1'])[-1]
ma2 = talib.MA(_Close, g_params['p2'])[-1]
dot = g_params['dot'] * PriceTick(codel)

if mal - ma2 > dot and BuyPosition(code) == 0:
Buy(1, _Close[-1], code)

elif ma2 - mal > dot and SellPosition(code) == 0:
SellShort(1, _Close[-1], code)

PlotNumeric('mal’, mal, RGB_Red())
PlotNumeric('ma2', ma2, RGB_Blue())
PlotNumeric("fit", NetProfit() - TradeCost(), RGB_Purple(), False)

13. BRI E LWL G iR 2

B
B

# LLRISX BT EFIhEEE R

# EFEHAHN MA KIS 25 AK AR

# BMEFTEERARE SPD EFEY, TREFERXZHENEY

# {$ A A_SendOrder FE T HY

# MEMBREFFECRZZENGANENFEE

# LRMEBHNEFFCEEREERSCITERS

B
B

import talib

# RS TR

g_params['pl] =5 # 5EEHA
g_params['p27] = 15 # KREHA
g_params['dot] = 1 # B AL



codel = 'ZCE|F|TAJ005'
code2 = 'ZCE|F[TA|009'

code = 'ZCE|S|[TA|005]009"
spd = 'SPDJs|TA|005]009"

HUHHAHHH R R R R R R R R R R R R
HEHH R R
# BT IR
# FH Buy. Sell BREITER, virtual 3152ZEX True
# AARBTENSR, BRI virtual BX True, SEBBYER virtual BX False
HUHHAHHH R R R R R R R R
HEHHHHH R
def spd_buy_postion(virtual):
if virtual:
return BuyPosition(code)
else:
b = A_BuyPosition(codel)
s = A_SellPosition(code?)
return min(b, s)

def spd_sell_postion(virtual):
if virtual:
return SellPosition(code)
else:
s = A_SellPosition(codel)
b = A_BuyPosition(code?2)
return min(s, b)

HHHHHHH AR H AR R R R R
HHHHHHH R
# REEFIRIETRITIZRE—K
def initialize(context):
SetBarlnterval(spd, 'M', 1, 2000)
SetBarlnterval(code, 'M', 1, 2000)
SetOrderWay(2)

# RESML A B4R A N E S ITIZREL
def handle_data(context):
# FEMAESANTEREERY
if context.contractNo() != spd:
return
if CurrentBar() < g_params['p2'7:
return



_Close = Close(spd, 'M', 1)

mal = talib.MA(_Close, g_params['p1'])[-1]
ma?2 = talib.MA(_Close, g_params['p2'])[-1]
dot = g_params['dot'] » PriceTick(codel)

his = context.strategyStatus() == 'H'
if mal - ma2 > dot and spd_buy_postion(his) == 0:
A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_Entry(), 1, _Close[-1], code)
spos = spd_sell_postion(his)
if spos > O:
A_SendOrder(Enum_Buy(), Enum_Exit(), spos, _Close[-1], code)
elif ma2 - mal > dot and spd_sell_postion(his) == 0:
A_SendOrder(Enum_Sell(), Enum_Entry(), 1, _Close[-1], code)
bpos = spd_buy_postion(his)
if bpos > 0:
A_SendOrder(Enum_Sell(), Enum_Exit(), bpos, _Close[-1], code)

PlotNumeric('mal’, mal, RGB_Red())
PlotNumeric('ma2’, ma2, RGB_Blue())
PlotNumeric("fit", NetProfit() - TradeCost(), RGB_Purple(), False)
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